Aftach
gender ethnicity riskgroup
African APl'and
Total Male Female Anglo Am Latino other MSM | MSM/ IDU IDU Hetero
N= 213 190 23 110 45 53 5 153 18 22 19
Serostatus HIV w/ symptoms 62.9% 62.6% 65.8% 66.5% 65.5% 58.2% 13.1% 62.0% 65.7% 67.6% 62.3%
HIV no symptoms 36.6% 36.9% 34.2% 33.5% 32.2% 41.8% 86.9% 37.3% 34.3% 32.4% 37.7%
HIV negative 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%
stage HIV asymp 22.7% 22.5% 23.8% 18.6% 20.6% 28.7% 65.9% 23.4% 15.8% 18.6% 28.3%
HIV symp 16.7% 14.7% 33.5% 8.9% 30.2% 23.0% 5.5% 13.3% 17.7% 23.0% 35.8%
AIDS asymp 14.1% 14.5% 10.4% 14.9% 12.4% 13.1% 20.9% 14.2% 18.5% 13.8% 9.5%
AIDS symp 46.5% 48.2% 32.3% 57.6% 36.9% 35.2% 7.6% 49.2% 48.0% 44.5% 26.4%
riskgrp MSM 72.0% 80.8% 0.0% 80.4% 51.5% 71.2% 81.6%| 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
MSMIDU 8.7% 9.7% 0.0% 9.0% 9.7% 7.2% 6.5% 0.0%| 100.0% 0.0% 0.0%
IDU 10.3% 7.2% 35.9% 7.2% 21.3% 8.1% 3.1% 0.0% 0.0%| 100.0% 0.0%
Hetero 9.0% 2.3% 64.1% 3.3% 17.5% 13.4% 8.8% 0.0% 0.0% 0.0%| 100.0%
age (mean) 44.0 44.1 40.3 46.0 41.6 41.0 40.4 44.7 42.5 40.7 40.6
agegroup 13-19 0.8% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%
25-54 88.1% 86.9% 98.0% 85.9% 97.9% 85.5% 77.2% 86.1% 87.6% 95.6% 96.2%
55+ 11.1% 12.2% 2.0% 14.1% 2.1% 11.2% 22.8% 12.8% 12.4% 4.4% 3.8%
Gender male 88.7% 99.5% 0.0% 95.1% 75.8% 86.6% 88.1%| 100.0% 94.4% 62.5% 22.8%
female 10.5% 0.0% 97.1% 4.9% 21.7% 12.4% 11.9% 0.0% 0.0% 37.5% 73.6%
transgender (MTF) 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 1.1% 1.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0%
transgender (FTM) 0.3% 0.0% 2.9% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5%
Ethnicity African American (Black) 20.7% 17.7% 45.5% 0.0% 97.8% 0.0% 0.0% 14.5% 23.7% 43.7% 41.5%
Other non-Hispanic Black 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%
Latino/Hispanic 24.7% 24.3% 28.4% 0.0% 0.0%| 100.0% 0.0% 24.5% 20.6% 19.4% 37.1%
Asian Pacific Islander (API) 1.1% 1.1% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 43.5% 1.1% 1.8% 0.0% 1.2%
Native American 0.9% 0.9% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 34.7% 1.1% 0.0% 0.5% 0.0%
White/Caucasion (non-Hispanic) 51.6% 55.0% 23.4%| 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.6% 53.9% 36.1% 19.0%
Mixed Race 0.4% 0.4% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 17.4% 0.6% 0.0% 0.2% 0.0%
Other 0.1% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%
Sexual
Orientation Heterosexual/Straight 18.1% 11.8% 70.4% 9.8% 36.9% 19.9% 10.9% 1.7% 8.6% 91.1% 74.6%
Homosexual/Gay male 67.9% 76.1% 0.0% 86.6% 35.6% 57.8% 55.4% 86.6% 64.1% 0.0% 0.0%
Homosexual/Lesbian 2.1% 0.0% 19.9% 0.2% 4.8% 3.9% 1.0% 0.0% 0.0% 5.3% 17.8%
Bisexual 10.1% 10.6% 6.4% 3.0% 18.1% 17.6% 16.3% 9.8% 27.2% 3.6% 3.5%
Other 1.7% 1.5% 3.4% 0.3% 4.5% 0.8% 16.3% 1.9% 0.0% 0.0% 4.0%
Highest level of
education Grade school or less 9.9% 9.7% 11.1% 10.1% 2.6% 16.4% 0.0% 10.9% 3.5% 8.8% 8.6%
Some high school 18.5% 17.3% 28.2% 9.2% 27.1% 30.5% 16.3% 14.7% 27.4% 23.2% 35.4%
Graduated high school/GED/trade
school 21.2% 19.7% 33.7% 22.2% 25.7% 16.6% 8.6% 13.4% 40.1% 50.7% 32.5%
Some college/2 year college degree 31.2% 32.9% 17.4% 35.2% 31.1% 22.3% 38.1% 36.9% 25.5% 12.8% 12.1%
Completed 4 year college 12.0% 12.5% 8.0% 16.7% 4.5% 7.9% 20.7% 14.4% 3.5% 4.5% 9.6%
Graduate level or professional study 7.2% 7.9% 1.5% 6.5% 9.0% 6.2% 16.3% 9.7% 0.0% 0.0% 1.8%
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Aftach
gender ethnicity riskgroup
African APl'and
Total Male Female Anglo Am Latino other MSM | MSM/ IDU IDU Hetero
N 213 190 23 110 45 53 5 153 18 22 19

Where do you

currently live?  |apt/house own 5.2% 4.9% 7.0% 4.5% 4.1% 7.9% 0.0% 5.0% 6.7% 4.5% 5.8%
apt/house rent 55.3% 55.9% 50.5% 63.3% 42.9% 51.5% 32.7% 60.4% 43.3% 27.8% 57.3%
parent's/relative's apt/house 3.1% 3.3% 1.2% 3.3% 4.5% 0.0% 16.3% 4.1% 0.0% 1.2% 0.0%
living/crashing w/ someone not paying
rent 3.0% 3.2% 1.2% 4.3% 0.0% 3.1% 0.0% 3.3% 0.0% 6.0% 0.0%
single room occupancy 1.7% 1.9% 0.2% 3.1% 0.4% 0.0% 1.0% 2.2% 0.0% 0.2% 1.0%
supportive/assis. living facility 10.8% 11.7% 2.9% 10.4% 8.5% 14.6% 0.0% 12.9% 12.3% 1.5% 3.2%
group home/residence 11.9% 10.6% 22.9% 5.2% 28.2% 11.5% 17.4% 6.0% 21.7% 37.6% 20.7%
half-way/transitional housing 1.1% 1.2% 0.0% 0.0% 0.4% 2.5% 16.3% 0.6% 2.9% 2.2% 2.4%
homeless (street/car) 0.9% 0.8% 1.2% 0.2% 2.5% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 7.6% 1.0%
homeless shelter 1.5% 1.3% 3.0% 0.2% 2.0% 3.9% 0.0% 1.1% 0.0% 5.4% 2.3%
hospice/nursing facility 1.8% 1.5% 4.4% 0.6% 2.3% 4.1% 0.0% 1.1% 6.3% 4.6% 0.0%
other 3.7% 3.5% 5.6% 4.8% 4.2% 0.0% 16.3% 3.4% 6.7% 1.2% 6.3%

Living situation.. |safe 92.0% 91.9% 92.1% 95.2% 88.7% 87.9% 89.1% 93.1% 90.0% 85.7% 91.4%
clean 90.2% 89.9% 92.8% 91.1% 90.6% 87.3% 95.6% 90.3% 92.0% 87.6% 91.6%
stable 85.1% 85.0% 86.5% 84.3% 83.0% 87.4%| 100.0% 84.9% 87.8% 80.8% 89.8%

Live w/ no one 31.9% 33.1% 21.7% 36.5% 31.0% 25.1% 10.9% 34.4% 32.2% 22.2% 22.2%
other adults 65.2% 66.1% 58.2% 63.5% 64.6% 67.4% 84.7% 64.7% 68.7% 74.0% 55.8%
children 6.2% 1.6% 43.0% 1.7% 14.5% 9.1% 4.4% 1.3% 0.0% 14.8% 40.5%

Time in half-

way/ transitional

housing never 82.9% 82.8% 83.6% 90.7% 68.3% 80.6% 66.3% 90.1% 59.0% 54.2% 80.5%
less than a month 2.1% 2.4% 0.0% 0.6% 3.1% 3.1% 16.3% 0.6% 11.9% 6.7% 0.0%
1-3 months 1.0% 0.7% 4.0% 0.0% 2.3% 2.0% 1.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.7%
4 months to 1 yr. 8.8% 9.2% 5.6% 4.3% 22.9% 5.2% 16.3% 4.3% 22.8% 30.5% 6.7%
more than 1 yr. 5.2% 5.0% 6.8% 4.5% 3.4% 9.0% 0.0% 5.1% 6.3% 3.7% 7.1%

Time in drug or

psychiatric

treatment facility [never 78.1% 78.9% 71.2% 85.9% 56.2% 81.7% 65.3% 84.7% 67.6% 47.8% 69.2%
less than a month 6.8% 6.2% 11.9% 7.0% 9.5% 2.9% 17.4% 5.6% 2.9% 12.5% 13.5%
1-3 months 3.9% 3.7% 5.7% 1.6% 7.6% 5.7% 1.0% 2.4% 15.3% 2.7% 6.1%
4 monthsto 1 yr. 6.8% 7.4% 2.3% 4.4% 18.0% 3.1% 0.0% 3.7% 7.9% 30.7% 4.3%
more than 1 yr. 4.4% 3.9% 8.9% 1.0% 8.7% 6.6% 16.3% 3.6% 6.3% 6.3% 6.9%

Time homeless

(on the

streets/in car) |never 82.2% 83.5% 70.8% 82.5% 75.3% 88.8% 65.3% 86.3% 78.7% 54.2% 79.9%
less than a month 5.7% 6.3% 0.2% 6.2% 8.1% 3.0% 1.0% 5.7% 5.6% 7.6% 2.9%
1-3 months 4.2% 3.7% 8.4% 3.9% 2.4% 5.0% 17.4% 3.8% 3.4% 7.9% 4.3%
4 monthsto 1 yr. 5.9% 5.6% 8.4% 6.5% 10.1% 0.0% 16.3% 3.4% 9.4% 18.5% 9.4%
more than 1 yr. 2.1% 0.9% 12.2% 1.0% 4.0% 3.2% 0.0% 0.7% 2.9% 11.7% 3.4%
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Aftach
gender ethnicity riskgroup
African APl'and
Total Male Female Anglo Am Latino other MSM | MSM/ IDU IDU Hetero
213 190 23 110 45 53 5 153 18 22 19

homeless

shelter never 90.9% 90.9% 90.3% 92.7% 85.1% 92.7% 83.7% 92.0% 89.7% 84.3% 90.3%
less than a month 4.8% 5.1% 3.0% 7.3% 2.1% 2.4% 0.0% 4.4% 7.1% 7.4% 2.9%
1-3 months 0.3% 0.2% 1.5% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.9%
4 months to 1 yr. 2.7% 2.9% 1.5% 0.0% 7.4% 3.2% 16.3% 2.9% 0.0% 4.3% 1.8%
more than 1 yr. 1.2% 0.9% 3.8% 0.0% 3.9% 1.7% 0.0% 0.7% 3.1% 3.9% 1.1%

Time in a jail or

correctional

facility never 83.4% 85.3% 66.9% 85.9% 69.2% 90.3% 82.6% 92.4% 67.5% 48.7% 65.5%
less than a month 4.5% 3.7% 11.0% 6.0% 2.2% 3.6% 0.0% 2.2% 6.7% 8.2% 16.5%
1-3 months 2.8% 2.1% 9.0% 0.8% 9.6% 1.5% 0.0% 1.3% 3.4% 6.9% 9.9%
4 months to 1 yr. 4.6% 4.4% 6.0% 4.3% 8.2% 0.9% 16.3% 2.8% 2.6% 20.1% 3.4%
more than 1 yr. 4.7% 4.5% 7.1% 3.0% 10.7% 3.7% 1.0% 1.3% 19.8% 16.0% 4.7%

Time in other

living situation never 85.4% 85.5% 85.0% 89.5% 85.8% 76.2% 89.9% 88.6% 64.8% 96.7% 76.0%
less than a month 1.9% 1.9% 2.2% 0.0% 1.4% 6.7% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 6.5%
1-3 months 0.3% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2%
4 months to 1 yr. 1.7% 2.0% 0.0% 0.9% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.0% 0.0% 1.4%
more than 1 yr. 10.6% 10.6% 10.0% 9.7% 6.2% 15.8% 10.1% 9.7% 19.2% 3.3% 12.8%

homelss 19.8% 18.8% 28.0% 18.6% 27.6% 14.1% 34.7% 15.4% 28.0% 44.1% 19.4%

transit 28.5% 27.5% 37.3% 18.6% 52.7% 27.8% 34.7% 19.3% 50.3% 64.2% 40.8%

Current work

situation Employed full-time 11.5% 11.6% 11.2% 9.8% 4.5% 22.1% 0.0% 11.5% 8.6% 13.0% 12.4%
Employed part-time 6.8% 7.3% 3.0% 8.8% 8.0% 2.4% 0.0% 6.4% 12.3% 6.0% 5.4%
Not working - but looking 16.2% 16.7% 12.2% 10.4% 19.2% 22.8% 48.9% 17.0% 9.3% 15.6% 17.4%
Not working - student/homemaker 7.5% 6.2% 18.3% 1.4% 15.5% 13.9% 5.5% 5.2% 8.9% 13.6% 17.7%
Not working - not looking 23.0% 22.2% 29.7% 26.7% 26.8% 12.2% 22.8% 22.0% 27.2% 29.0% 20.1%
Retired 11.3% 12.3% 3.3% 12.9% 10.0% 8.0% 22.8% 14.3% 5.2% 2.2% 4.1%
Other 23.5% 23.7% 22.2% 30.0% 16.0% 18.6% 0.0% 23.5% 28.4% 20.6% 22.8%

Individual yearly

income estimate |$0 - $8600 42.5% 39.0% 71.7% 30.1% 65.9% 49.7% 44.6% 36.2% 48.6% 67.5% 58.9%
$8601 to $11600 32.7% 34.9% 14.5% 43.4% 19.5% 21.8% 16.3% 33.4% 39.9% 30.3% 22.2%
$11601 to $16500 10.8% 11.7% 3.4% 9.3% 11.4% 12.4% 22.8% 13.4% 4.6% 2.2% 5.9%
$16501 to $23200 8.7% 9.5% 1.9% 16.0% 0.0% 0.9% 0.0% 11.4% 3.5% 0.0% 2.4%
$23201 to $26000 2.2% 2.2% 1.9% 0.0% 0.0% 7.6% 16.3% 2.8% 0.0% 0.0% 2.4%
$26001 to $35000 1.0% 0.9% 1.9% 0.6% 2.4% 0.9% 0.0% 0.7% 3.5% 0.0% 2.4%
Greater than $35001 2.1% 1.8% 4.6% 0.6% 0.8% 6.7% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 5.8%
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Aftach
gender ethnicity riskgroup
African APl'and
Total Male Female Anglo Am Latino other MSM | MSM/ IDU IDU Hetero
N= 213 190 23 110 45 53 5 153 18 22 19

Rec'vd following

benefits food stamps 12.4% 11.4% 21.3% 7.1% 20.0% 15.0% 37.1% 9.3% 19.3% 18.0% 25.3%
long term disability 25.3% 26.6% 14.6% 29.3% 26.7% 17.6% 6.5% 27.4% 26.9% 18.2% 14.6%
short term disability 2.5% 2.2% 5.1% 4.0% 2.0% 0.0% 0.0% 2.3% 3.8% 3.6% 1.9%
Supplemental Security Income (SSI) 30.5% 30.5% 30.9% 30.7% 35.8% 25.8% 26.2% 27.8% 50.4% 30.4% 32.9%
Public Health Service, Bureau of Indian
Affairs (BIA) 1.6% 1.8% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0%
SDI 14.7% 14.7% 14.6% 19.6% 12.5% 5.6% 17.4% 16.5% 3.6% 13.7% 11.4%
SSDI 32.1% 33.1% 24.3% 46.4% 21.9% 12.2% 10.9% 35.5% 29.0% 13.6% 29.0%
VA Benefits 5.6% 6.3% 0.0% 9.4% 2.2% 1.0% 0.0% 6.8% 0.0% 6.5% 0.0%
CHAMPUS 0.2% 0.0% 1.5% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8%
Worker's Comp 1.0% 0.9% 2.3% 0.0% 1.2% 3.3% 0.0% 1.1% 0.0% 2.4% 0.0%
Annuity/Life insurance payments 0.4% 0.0% 3.8% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 1.8%
Retirement 4.7% 5.0% 1.5% 3.1% 7.7% 4.2% 16.3% 5.9% 0.0% 2.3% 1.9%
Rent Supplement 8.6% 8.8% 7.0% 7.3% 5.4% 15.1% 0.0% 9.6% 3.5% 3.8% 11.1%
subsidized hsing 21.3% 21.8% 17.1% 25.1% 20.6% 14.9% 7.5% 20.1% 40.2% 16.0% 18.8%
General Assistance 9.0% 7.7% 19.6% 6.3% 15.4% 8.4% 17.4% 5.9% 19.7% 16.1% 15.5%
Emergency Financial Assist. 0.8% 0.7% 2.3% 1.1% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 7.0% 2.4% 0.0%
wIC 0.5% 0.1% 3.6% 0.2% 1.2% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 1.5%
TANF/CalWorks 1.5% 0.1% 12.7% 0.8% 3.5% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 11.4%

Not eligible for

benefits 4.2% 3.3% 12.2% 3.9% 4.2% 5.3% 0.0% 3.7% 0.0% 4.7% 12.2%

Type of

insurance Private insurance through work 6.1% 5.9% 7.3% 4.1% 8.1% 9.1% 0.0% 6.6% 3.5% 2.5% 8.5%
COBRA or OBRA (insur through last
employer) 2.2% 2.5% 0.0% 3.3% 2.4% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0%
Private insurance not through work 6.8% 6.2% 12.1% 8.2% 4.9% 5.9% 4.4% 6.4% 7.0% 6.4% 10.8%
Medicare 28.8% 30.0% 18.6% 35.5% 32.3% 12.1% 28.3% 33.1% 19.1% 11.3% 22.0%
Medicaid/MediCal 56.1% 56.8% 50.7% 62.6% 55.0% 45.2% 49.0% 53.8% 74.3% 59.4% 52.4%

Have insurance 79.6% 79.4% 80.8% 84.8% 78.9% 70.6% 66.3% 78.6% 82.9% 80.7% 82.6%

Have private

insurance 11.8% 11.1% 17.8% 11.3% 12.0% 13.5% 4.4% 12.5% 6.7% 5.7% 18.3%

Length of HIV Less than 1 year 8.6% 8.5% 8.8% 11.0% 4.0% 6.5% 16.3% 8.4% 2.6% 15.4% 7.9%
1to 3 years 10.8% 10.3% 14.7% 7.5% 13.1% 17.0% 0.0% 10.8% 6.0% 11.9% 13.5%
3 to 8 years 24.6% 23.7% 32.5% 18.7% 30.0% 29.7% 54.4% 21.2% 33.9% 31.6% 35.1%
More than 8 years 56.0% 57.5% 44.0% 62.7% 52.9% 46.8% 29.3% 59.5% 57.5% 41.1% 43.5%

Most likely way

infected w/ HIV |Having sex with a man 64.7% 64.8% 63.4% 75.8% 46.8% 57.0% 58.8% 76.1% 35.1% 13.9% 60.4%
Having sex with a woman 10.3% 10.7% 7.0% 7.9% 11.1% 13.8% 16.3% 9.6% 0.0% 8.2% 28.3%
Sharing needles 9.8% 9.5% 12.0% 7.2% 15.0% 11.1% 6.5% 0.0% 42.0% 59.0% 0.0%
Blood products/Transfusion 1.9% 1.8% 2.9% 3.1% 1.5% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 3.5%
Other 5.6% 5.1% 9.6% 2.0% 11.2% 8.9% 1.0% 3.5% 11.6% 15.1% 6.1%
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AIDS diagnosis 61.6% 63.8% 43.5% 72.7% 51.8% 49.9% 29.3% 64.4% 67.6% 59.0% 36.2%

Length of AIDS |Less than 3 years 19.3% 18.4% 31.6% 15.5% 27.4% 22.8% 38.9% 15.1% 19.3% 49.3% 31.7%
3 to 6 years 27.1% 27.7% 20.1% 34.5% 4.8% 24.0% 9.9% 28.8% 35.6% 5.2% 23.9%
6 to 12 years 41.3% 41.1% 43.8% 35.6% 58.3% 44.2% 51.2% 42.6% 34.5% 41.3% 33.7%
More than 12 years 12.2% 12.8% 4.4% 14.4% 9.5% 9.0% 0.0% 13.4% 10.6% 4.2% 10.6%

t-cells ever

below 500 75.2% 77.0% 60.5% 82.0% 61.1% 74.0% 60.9% 77.8% 80.0% 66.0% 59.6%
350 67.7% 68.7% 59.5% 74.0% 51.6% 71.2% 40.2% 69.1% 67.3% 66.0% 58.8%
200 53.8% 55.9% 36.8% 61.4% 40.7% 49.1% 43.5% 56.6% 59.8% 44.7% 36.3%

t-cells now

below 350 38.9% 40.3% 26.7% 50.4% 26.9% 26.3% 3.1% 40.0% 39.1% 42.6% 24.2%
200 24.5% 24.9% 21.0% 29.8% 18.6% 19.2% 7.5% 24.1% 30.9% 24.2% 21.3%

t-cell ever rose

above 30000 54.6% 56.1% 42.2% 66.2% 42.6% 37.8% 61.9% 58.1% 59.1% 37.9% 41.6%
10000 60.6% 61.2% 55.8% 72.6% 51.9% 42.4% 45.6% 63.6% 63.7% 42.3% 55.3%

t-cells currently

above 10000 34.1% 33.8% 36.7% 45.9% 23.1% 19.6% 11.9% 36.0% 23.9% 26.3% 38.5%

Physical health

now... Poor 10.1% 10.0% 11.7% 10.8% 10.3% 9.2% 4.4% 10.2% 7.9% 13.6% 7.9%
Fair 36.0% 35.9% 37.5% 36.6% 36.7% 37.8% 2.1% 35.8% 35.5% 37.7% 36.6%
Good 37.9% 38.3% 34.9% 38.0% 32.3% 38.7% 77.2% 37.9% 38.0% 32.7% 43.9%
Excellent 15.9% 15.9% 15.8% 14.6% 20.7% 14.3% 16.3% 16.1% 18.6% 16.0% 11.6%

Compare

physical health |Much worse 6.8% 6.8% 7.0% 8.3% 3.0% 7.7% 0.0% 7.3% 3.4% 9.1% 3.5%
A little worse 13.6% 13.3% 15.9% 11.9% 18.9% 13.3% 5.5% 10.4% 19.0% 33.0% 11.3%
About the same 21.1% 21.7% 16.3% 19.9% 31.3% 15.0% 16.3% 19.6% 26.5% 32.5% 14.3%
A little better 18.2% 18.0% 20.3% 22.2% 12.9% 13.8% 23.8% 20.4% 4.5% 7.5% 26.7%
Much better 40.3% 40.3% 40.4% 37.7% 33.9% 50.2% 54.4% 42.3% 46.6% 17.9% 44.2%

Emotional health

now... Poor 8.9% 8.7% 10.8% 11.3% 7.8% 5.4% 4.4% 9.7% 3.4% 11.1% 5.7%
Fair 40.5% 40.2% 43.4% 40.2% 39.4% 41.2% 51.0% 41.3% 31.8% 39.6% 44.2%
Good 31.5% 31.5% 31.4% 35.1% 30.3% 25.1% 28.3% 28.7% 49.5% 32.4% 35.1%
Excellent 19.1% 19.6% 14.5% 13.4% 22.5% 28.3% 16.3% 20.3% 15.4% 17.0% 15.0%

Compare

emotional health |Much worse 10.2% 11.0% 4.1% 17.3% 0.0% 5.4% 0.0% 12.1% 6.3% 9.2% 0.0%
A little worse 11.3% 10.6% 17.8% 7.0% 14.6% 18.6% 1.0% 11.7% 6.0% 10.7% 14.0%
About the same 28.4% 30.2% 13.5% 31.5% 31.2% 20.3% 20.7% 30.4% 17.3% 33.6% 16.7%
A little better 19.5% 18.9% 24.6% 18.2% 17.6% 23.8% 17.4% 17.4% 27.9% 19.8% 27.9%
Much better 30.6% 29.5% 39.9% 26.0% 36.5% 31.9% 60.9% 28.3% 42.6% 26.6% 41.5%
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Aftach
gender ethnicity riskgroup
African APl'and
Total Male Female Anglo Am Latino other MSM | MSM/ IDU IDU Hetero
N= 213 190 23 110 45 53 5 153 18 22 19

Never seen a dr.

since serocon-

version 2.0% 1.9% 2.6% 0.2% 5.0% 3.1% 0.0% 1.7% 0.0% 5.4% 1.8%

Time w/o

medical care 12 months or longer 21.9% 20.3% 35.0% 23.5% 23.0% 17.9% 18.4% 17.1% 34.0% 34.4% 34.7%
6 months or longer 27.3% 25.4% 43.1% 23.4% 28.5% 31.9% 51.0% 23.5% 36.2% 38.8% 36.7%

Go back to see

doctor? yes 60.6% 60.9% 58.9% 59.9% 62.1% 57.6% 86.1% 57.1% 74.9% 69.1% 59.7%

Return b/c | got sicker 47.6% 49.6% 36.4% 44.9% 40.0% 55.1% 98.0% 52.3% 46.3% 40.5% 33.1%
Change in my income 18.6% 19.5% 12.5% 11.1% 11.9% 32.3% 66.0% 22.7% 14.4% 10.6% 9.4%
Change in my insurance 15.1% 14.5% 18.9% 11.8% 9.4% 20.6% 66.0% 15.6% 19.9% 9.4% 13.7%
Heard about new doctor 16.3% 15.7% 19.7% 14.4% 16.6% 17.7% 34.0% 14.7% 24.6% 17.2% 14.2%
Change in doctor's attitude 9.7% 11.2% 0.4% 4.0% 6.0% 20.2% 34.0% 11.2% 9.7% 9.0% 2.5%
Change in drugs or treatment available 20.6% 21.8% 12.8% 12.2% 23.2% 30.2% 34.0% 21.5% 19.2% 20.4% 16.9%
| had stable housing 35.2% 35.7% 32.0% 30.7% 31.5% 43.1% 66.0% 38.4% 23.6% 31.2% 34.7%
Other reasons 37.3% 39.9% 20.0% 46.5% 21.3% 35.6% 48.5% 38.4% 47.3% 39.9% 18.2%

In last yr, been

diagnosed w/... |Hepatitis A or B 15.4% 14.3% 24.1% 21.0% 12.2% 7.0% 3.1% 11.9% 14.2% 41.9% 15.0%
Hepatitis C 12.9% 11.9% 22.0% 15.7% 10.5% 10.2% 3.1% 5.1% 30.9% 55.9% 10.0%
Syphilis 3.8% 3.6% 5.0% 0.6% 6.9% 8.4% 1.0% 3.5% 8.2% 1.6% 4.3%
Herpes (genital) 6.1% 5.2% 13.7% 5.2% 6.9% 6.2% 17.4% 4.5% 5.3% 10.6% 14.7%
Gonorrhea 1.2% 1.0% 3.1% 0.2% 1.9% 1.1% 17.4% 0.6% 5.6% 1.6% 1.9%
Chlamydia 2.8% 1.8% 11.4% 0.6% 3.5% 4.1% 32.6% 2.2% 0.0% 3.7% 9.8%
Genital warts 5.7% 5.4% 7.7% 3.4% 3.5% 11.3% 17.4% 6.7% 0.0% 4.3% 4.4%
Yeast infection 4.4% 0.0% 40.2% 1.4% 7.9% 8.1% 1.0% 0.0% 0.0% 10.8% 36.9%

Taking the

following... Antiretrovirals and/or protease inhibitor 65.4% 67.8% 45.3% 68.4% 46.0% 75.5% 65.3% 70.1% 58.2% 58.7% 41.9%
Antibiotics 29.9% 31.0% 21.0% 32.4% 27.0% 26.1% 41.2% 28.1% 50.6% 31.2% 22.3%
Antifungals 19.6% 20.4% 15.8% 29.5% 5.6% 18.5% 21.4% 21.4% 23.1% 16.3% 13.7%
Steroids 9.6% 10.7% 4.2% 15.0% 9.8% 0.0% 5.8% 8.1% 17.6% 11.1% 8.8%
Antidepressants 38.4% 37.6% 41.7% 47.6% 29.7% 33.5% 29.9% 33.5% 56.0% 47.9% 34.8%
Herbal and/or other supplements 30.3% 35.1% 8.3% 46.3% 8.2% 29.4% 22.8% 38.0% 22.5% 18.6% 17.7%

Skippped

medications never/have not skipped 50.6% 51.3% 44.7% 52.3% 45.5% 52.8% 30.8% 53.6% 41.0% 46.4% 42.0%
once or twice a month 23.3% 23.3% 22.8% 23.4% 18.8% 24.6% 56.5% 23.2% 25.7% 25.0% 19.7%
once or twice a week 8.7% 8.6% 9.6% 6.8% 10.5% 11.4% 0.0% 10.5% 0.0% 0.0% 14.1%
more than twice a week 7.8% 8.7% 1.2% 11.1% 6.7% 3.1% 0.0% 9.1% 8.9% 5.4% 0.0%
stopped taking medicine 9.6% 8.0% 21.7% 6.4% 18.5% 8.1% 12.7% 3.6% 24.5% 23.2% 24.2%
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Skipped b/c... |Side effects 28.3% 27.4% 34.8% 26.5% 36.0% 23.3% 36.2% 25.0% 57.7% 20.4% 30.6%
Schedule 15.1% 15.2% 14.1% 5.1% 29.7% 16.7% 30.7% 12.8% 30.3% 14.0% 17.2%
Didn't want others to see 12.6% 11.8% 18.7% 13.7% 16.8% 7.7% 0.0% 12.4% 16.6% 5.0% 18.1%
Didn't understand directions 2.5% 1.8% 7.8% 0.0% 4.8% 4.5% 1.6% 1.8% 3.6% 3.6% 4.8%
Did not work 5.0% 4.9% 5.3% 0.5% 13.7% 4.5% 0.0% 4.0% 7.3% 9.3% 4.6%
Affordability 8.5% 8.5% 8.7% 6.0% 8.9% 12.7% 3.3% 7.2% 3.6% 24.3% 4.9%
Forgot 41.5% 41.5% 41.8% 46.9% 34.0% 37.6% 60.5% 44.4% 35.1% 35.4% 35.5%
Ran out 18.4% 19.1% 13.2% 27.9% 11.1% 10.7% 3.3% 17.6% 16.0% 32.5% 11.4%
Coordinate with food 16.3% 16.4% 15.9% 16.5% 16.1% 17.6% 1.6% 16.2% 17.6% 17.1% 15.3%
Didn't want to take 22.5% 21.2% 31.9% 21.7% 25.8% 19.9% 32.9% 20.8% 21.2% 22.6% 34.6%
Homeless 10.1% 10.8% 4.5% 11.1% 18.1% 1.7% 0.0% 5.9% 16.6% 33.8% 4.7%
Felt no longer needed 5.7% 5.9% 3.9% 7.1% 8.8% 0.9% 0.0% 7.0% 4.6% 3.9% 0.0%
MD's advice 14.2% 14.4% 12.5% 13.8% 20.7% 9.0% 10.3% 16.4% 10.8% 1.7% 16.7%

Receive MH

counseling 67.4% 66.4% 75.4% 69.7% 71.0% 57.6% 83.7% 64.2% 82.4% 68.7% 76.3%
Inpatient (in hospital at least overnight) 22.6% 22.2% 25.2% 25.7% 23.2% 17.7% 7.5% 23.6% 22.8% 19.7% 17.8%
Individual counseling/therapy 73.6% 74.1% 69.9% 84.4% 74.2% 52.3% 76.2% 73.6% 71.7% 81.4% 67.7%
Group counseling/therapy 56.0% 55.4% 60.0% 61.9% 56.5% 46.2% 39.1% 56.5% 65.9% 52.7% 45.2%
Medication for pyschological/behvior
problems 57.0% 57.5% 53.4% 66.5% 57.2% 40.8% 39.1% 55.2% 65.5% 77.1% 40.1%

In last two yrs,

diagnosed w/... |Anxiety 46.3% 47.4% 36.8% 50.4% 48.3% 33.2% 74.9% 47.2% 49.3% 46.9% 34.1%
Bipolar Disorder 14.8% 14.9% 14.4% 16.5% 26.3% 1.5% 16.3% 13.8% 18.7% 21.9% 9.7%
Dementia 6.3% 6.6% 4.4% 5.8% 6.5% 7.9% 0.0% 5.3% 9.4% 14.0% 2.0%
Depression 60.8% 60.3% 64.5% 64.8% 64.6% 47.9% 72.8% 59.0% 74.0% 67.1% 54.9%
Other 9.6% 9.8% 8.1% 8.2% 19.0% 6.3% 1.4% 9.6% 8.7% 14.3% 5.9%

# of Partners None 35.5% 36.6% 26.8% 48.4% 21.6% 22.2% 17.4% 37.7% 26.1% 26.6% 37.1%
monagamous 34.8% 32.7% 53.2% 27.1% 50.9% 41.0% 1.0% 33.2% 19.5% 48.4% 46.9%
2-4 16.5% 16.6% 15.8% 10.3% 18.1% 24.9% 48.9% 14.6% 32.6% 22.2% 11.2%
5 or more 13.1% 14.2% 4.3% 14.2% 9.4% 12.0% 32.6% 14.6% 21.8% 2.8% 4.8%

Type of

relationship monogamous 36.1% 34.9% 47.5% 25.9% 49.2% 50.4% 2.2% 35.1% 24.7% 47.1% 44.5%
open relationship 9.4% 9.2% 11.3% 8.9% 10.9% 10.2% 0.0% 7.3% 20.5% 13.9% 10.8%
in relationship but have multiple partners 3.2% 3.2% 2.9% 1.4% 4.1% 6.4% 0.0% 2.8% 7.0% 1.3% 4.1%
single relationship with multiple partners 17.5% 18.1% 11.8% 17.7% 10.3% 16.4% 85.3% 19.8% 16.2% 10.5% 7.5%
no sexual relationship in past year 33.8% 34.6% 26.5% 46.1% 25.5% 16.6% 12.5% 35.0% 31.6% 27.2% 33.2%

Sexual

behavior... high risk 13.5% 13.9% 9.7% 9.5% 9.8% 22.2% 35.3% 12.6% 19.8% 16.1% 11.9%
moderate risk 6.2% 5.4% 14.1% 5.3% 13.6% 2.4% 0.0% 4.6% 3.5% 19.9% 8.3%
low risk 23.4% 24.0% 18.4% 17.1% 30.7% 30.1% 17.6% 23.6% 23.7% 33.5% 9.3%
no risk 24.8% 25.1% 21.3% 22.8% 21.5% 30.4% 35.3% 24.8% 23.2% 22.8% 28.0%
am not sexually active 32.1% 31.6% 36.6% 45.2% 24.4% 15.0% 11.8% 34.4% 29.8% 7.7% 42.6%
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Total Male Female Anglo Am Latino other MSM | MSM/ IDU IDU Hetero
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Use condom w/

regular partner |never 7.3% 6.7% 12.1% 7.8% 7.9% 6.2% 1.1% 7.5% 0.0% 11.9% 6.9%
rarely 2.6% 2.6% 3.1% 0.6% 5.4% 3.0% 17.6% 2.1% 3.6% 4.1% 5.1%
some of the time 4.4% 4.1% 6.2% 5.4% 5.9% 1.0% 0.0% 3.2% 4.1% 15.0% 2.7%
most of the time 9.0% 9.6% 3.4% 7.5% 10.6% 11.8% 0.0% 10.6% 7.3% 0.0% 7.1%
every time 37.5% 36.5% 46.3% 27.5% 43.7% 54.3% 35.3% 35.2% 39.1% 51.6% 40.3%

Use condom w/

casual partner |never 1.8% 1.8% 2.0% 0.3% 0.5% 7.3% 0.0% 1.2% 7.4% 1.9% 1.7%
rarely 0.9% 0.6% 4.5% 0.3% 3.7% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 1.9% 3.0%
some of the time 5.6% 5.9% 2.9% 8.4% 2.3% 0.0% 18.8% 5.8% 11.8% 0.4% 3.0%
most of the time 11.5% 12.0% 5.8% 12.4% 11.1% 11.4% 0.0% 12.4% 18.8% 0.0% 6.8%
every time 28.2% 27.8% 33.4% 21.3% 28.6% 42.5% 52.9% 27.6% 27.2% 41.6% 20.8%

Brings up

condom use ?  |nobody 12.2% 12.2% 12.8% 20.4% 1.1% 10.4% 0.0% 14.5% 5.4% 5.5% 10.0%
you bring up using a condom 71.3% 73.1% 57.8% 66.2% 84.6% 67.6% 75.8% 69.8% 80.8% 70.1% 75.3%
my regular partner 9.4% 7.0% 27.7% 7.0% 12.8% 11.0% 0.0% 7.6% 4.8% 19.7% 14.7%
my casual partner 7.1% 7.8% 1.7% 6.4% 1.5% 11.0% 24.2% 8.1% 9.0% 4.7% 0.0%

Sources of info -

talk w/ experts  |not important at all 10.8% 11.5% 5.6% 13.4% 4.4% 12.2% 0.0% 13.0% 6.0% 6.1% 3.7%
not very important 3.7% 3.7% 3.5% 6.1% 2.2% 0.5% 0.0% 2.9% 6.7% 8.5% 1.4%
somewhat important 23.4% 23.0% 26.6% 22.8% 27.9% 21.0% 22.8% 22.6% 26.1% 21.1% 30.2%
very important 62.0% 61.8% 64.3% 57.8% 65.4% 66.3% 77.2% 61.5% 61.1% 64.2% 64.7%

Sources of info -

peer group

sessions not important at all 10.7% 11.4% 4.8% 13.4% 4.9% 11.1% 0.0% 13.1% 6.0% 0.0% 8.6%
not very important 11.3% 12.0% 4.8% 15.2% 5.1% 9.6% 0.0% 11.3% 9.4% 17.0% 6.0%
somewhat important 18.2% 17.9% 20.5% 21.1% 18.0% 13.6% 6.5% 17.0% 16.8% 22.5% 24.0%
very important 59.9% 58.6% 69.9% 50.3% 72.0% 65.7% 93.5% 58.6% 67.9% 60.5% 61.3%

Sources of info -

tv, radio, ads not important at all 9.0% 8.9% 9.7% 11.3% 5.9% 7.8% 0.0% 8.6% 9.4% 10.2% 10.6%
not very important 19.2% 19.9% 13.4% 21.1% 20.3% 14.6% 16.3% 18.5% 15.7% 28.4% 17.3%
somewhat important 31.5% 31.8% 29.0% 34.1% 26.7% 30.2% 32.7% 34.4% 27.6% 20.0% 26.1%
very important 40.3% 39.4% 47.9% 33.4% 47.0% 47.4% 51.0% 38.5% 47.3% 41.5% 46.0%

Sources of info -

dr/med provider |notimportant at all 2.7% 2.6% 3.4% 3.8% 1.9% 1.3% 0.0% 2.3% 6.0% 0.0% 5.6%
not very important 1.4% 1.4% 1.2% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.0% 1.6%
somewhat important 6.4% 6.3% 7.6% 5.2% 5.7% 7.8% 22.8% 5.3% 11.9% 8.3% 7.7%
very important 89.5% 89.7% 87.8% 88.3% 92.4% 90.9% 77.2% 92.4% 75.3% 85.7% 85.1%

Sources of info -

friends not important at all 4.7% 4.0% 10.0% 4.7% 4.9% 4.9% 0.0% 3.4% 9.4% 2.3% 13.2%
not very important 6.0% 6.1% 5.2% 5.3% 10.0% 4.6% 0.0% 4.7% 6.3% 15.6% 4.9%
somewhat important 24.8% 24.9% 23.7% 21.3% 24.0% 29.3% 56.5% 25.4% 26.9% 22.3% 21.0%
very important 64.5% 65.0% 61.1% 68.8% 61.1% 61.1% 43.5% 66.6% 57.4% 59.8% 60.9%
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Sources of info -

from experts not important at all 5.0% 4.7% 7.2% 3.8% 3.7% 9.1% 0.0% 4.4% 8.9% 2.4% 8.8%
not very important 7.2% 7.7% 2.7% 12.3% 2.3% 0.0% 16.3% 8.0% 6.7% 6.1% 1.8%
somewhat important 12.9% 12.1% 19.7% 9.1% 17.7% 15.5% 23.8% 11.1% 14.9% 17.3% 20.4%
very important 74.9% 75.5% 70.4% 74.9% 76.4% 75.4% 59.8% 76.5% 69.4% 74.2% 69.0%

Sources of info -

internet, on-line |not important at all 24.1% 24.1% 23.7% 27.7% 17.7% 23.1% 16.3% 24.7% 11.9% 31.0% 23.9%
not very important 11.3% 10.4% 18.5% 8.2% 13.4% 15.0% 17.4% 8.9% 19.4% 19.9% 12.5%
somewhat important 19.0% 18.4% 23.8% 16.4% 23.2% 18.6% 39.1% 18.1% 28.8% 10.5% 25.9%
very important 45.6% 47.1% 34.0% 47.6% 45.7% 43.3% 27.2% 48.3% 40.0% 38.5% 37.7%

Sources of info -

other not important at all 52.2% 52.9% 47.9% 61.2% 30.3% 54.8%| 100.0% 56.7% 42.3% 43.2% 48.9%
not very important 7.8% 7.4% 10.1% 8.7% 15.1% 0.0% 0.0% 2.0% 19.0% 25.3% 6.0%
somewhat important 8.5% 8.1% 10.9% 2.5% 22.3% 6.5% 0.0% 8.2% 11.9% 0.0% 16.9%
very important 31.5% 31.6% 31.1% 27.6% 32.3% 38.7% 0.0% 33.1% 26.8% 31.5% 28.3%

Feel that.... getting too much info and services 6.8% 6.9% 6.0% 1.3% 7.5% 21.9% 0.0% 5.8% 3.5% 19.4% 5.0%
have enough info and services 50.5% 51.7% 39.8% 55.0% 36.1% 52.5% 39.0% 56.6% 35.1% 19.9% 44.0%
need more info and services 42.7% 41.4% 54.2% 43.7% 56.4% 25.6% 61.0% 37.6% 61.3% 60.7% 51.0%

Used Alcohol not used in last year 40.1% 38.4% 55.8% 28.0% 53.1% 53.6% 54.5% 36.3% 44.6% 55.8% 50.3%
used in the past 6 months 20.0% 20.6% 15.0% 21.1% 19.4% 19.5% 6.8% 21.2% 23.5% 10.5% 17.5%
used less than once a month 8.9% 9.3% 4.9% 12.0% 6.9% 4.7% 0.0% 9.7% 3.5% 12.4% 2.6%
used at least once a month 12.7% 13.2% 8.8% 14.4% 6.9% 15.1% 4.6% 13.8% 13.1% 5.6% 12.3%
used once a week or more 18.2% 18.5% 15.5% 24.5% 13.7% 7.2% 34.1% 19.0% 15.4% 15.8% 17.4%

Used Marijuana

or hash not used in last year 66.2% 65.5% 73.3% 58.4% 68.8% 80.0% 75.1% 65.1% 56.4% 77.5% 72.2%
used in the past 6 months 15.6% 16.2% 10.2% 18.6% 16.8% 9.5% 2.2% 15.8% 28.5% 7.5% 10.2%
used less than once a month 3.0% 3.3% 0.0% 4.6% 2.7% 0.0% 0.0% 2.9% 3.5% 4.9% 1.2%
used at least once a month 3.1% 2.6% 7.4% 0.7% 4.6% 7.3% 0.0% 2.8% 2.7% 3.7% 5.8%
used once a week or more 12.0% 12.4% 9.0% 17.6% 7.2% 3.2% 22.8% 13.4% 8.9% 6.4% 10.6%

Used Crack /

cocaine not used in last year 87.7% 88.5% 80.9% 89.8% 83.3% 89.2% 64.8% 93.7% 60.8% 77.4% 75.1%
used in the past 6 months 5.5% 5.1% 9.3% 3.3% 8.5% 6.5% 18.2% 3.5% 14.2% 10.0% 9.0%
used less than once a month 1.6% 1.8% 0.0% 2.1% 1.6% 0.6% 0.0% 0.0% 9.6% 5.1% 2.8%
used at least once a month 0.5% 0.1% 3.2% 0.3% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 3.7%
used once a week or more 4.7% 4.5% 6.5% 4.5% 6.6% 2.5% 17.1% 2.8% 15.4% 5.8% 9.4%

Used Heroin not used in last year 95.3% 95.0% 98.5% 94.3% 94.3% 98.3% 98.7% 97.7% 79.7% 89.7% 97.1%
used in the past 6 months 1.6% 1.6% 1.5% 1.4% 3.2% 0.6% 1.3% 0.0% 10.0% 5.9% 1.7%
used once a week or more 3.1% 3.4% 0.0% 4.3% 2.5% 1.1% 0.0% 2.3% 10.3% 4.4% 1.2%

Used Crystal

meth or metham-

phetamines not used in last year 80.1% 79.6% 84.3% 70.5% 95.5% 89.5% 49.3% 80.5% 64.6% 78.9% 93.7%
used in the past 6 months 5.3% 5.0% 7.7% 5.0% 0.0% 8.4% 30.1% 4.9% 9.2% 5.4% 4.2%
used at least once a month 5.0% 5.4% 1.3% 9.6% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 1.2% 0.0%
used once a week or more 9.7% 10.0% 6.7% 14.9% 4.5% 2.1% 20.6% 7.9% 26.3% 14.5% 2.1%
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Attachment 5A
gender ethnicity riskgroup
African APl and
Total Male Female Anglo Am Latino other MSM | MSM/ IDU IDU Hetero
N= 213 190 23 110 45 53 5 153 18 22 19
Used Speedball |not used in last year 95.3% 95.0% 98.4% 94.0% 98.9% 94.4%| 100.0% 96.7% 76.9% 98.4% 98.3%
used in the past 6 months 1.7% 1.9% 0.0% 1.1% 1.1% 3.8% 0.0% 1.1% 9.6% 0.0% 1.7%
used less than once a month 0.3% 0.3% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 0.0%
used at least once a month 0.2% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0%
used once a week or more 2.5% 2.8% 0.0% 4.3% 0.0% 1.1% 0.0% 2.2% 10.0% 0.0% 0.0%
Used GHB -
Gamma
Hydroxybutyrate | not used in last year 95.9% 95.5%| 100.0% 94.0%| 100.0% 96.2%| 100.0% 97.8% 72.6%| 100.0% 98.3%
used in the past 6 months 0.7% 0.8% 0.0% 1.1% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 7.2% 0.0% 1.7%
used less than once a month 0.3% 0.3% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0%
used at least once a month 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0%
used once a week or more 2.8% 3.1% 0.0% 4.3% 0.0% 2.2% 0.0% 2.2% 13.5% 0.0% 0.0%
Used Poppers  |not used in last year 85.8% 84.2%| 100.0% 85.2% 96.6% 81.3% 48.8% 83.5% 75.8%| 100.0% 98.3%
used in the past 6 months 7.2% 8.0% 0.0% 6.8% 0.0% 13.4% 17.1% 9.2% 3.7% 0.0% 1.7%
used less than once a month 0.5% 0.6% 0.0% 0.6% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.6% 0.0% 0.0%
used at least once a month 1.1% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 34.1% 1.1% 3.2% 0.0% 0.0%
used once a week or more 5.4% 6.0% 0.0% 7.4% 2.3% 4.3% 0.0% 6.2% 10.7% 0.0% 0.0%
Used Ecstasy  |not used in last year 95.9% 95.7% 97.5% 94.1% 98.9% 98.4% 82.9% 97.2% 79.7% 97.6% 98.3%
used in the past 6 months 1.4% 1.5% 0.0% 1.1% 1.1% 0.5% 17.1% 0.6% 10.0% 0.0% 1.7%
used at least once a month 0.1% 0.0% 1.3% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0%
used once a week or more 2.6% 2.8% 1.3% 4.5% 0.0% 1.1% 0.0% 2.2% 10.3% 1.2% 0.0%
Used Pills not
perscribed by  |not used in last year 93.1% 93.2% 92.1% 89.5% 95.6% 98.3%| 100.0% 94.7% 74.9% 96.1% 93.7%
used in the past 6 months 1.5% 1.1% 4.7% 2.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 10.8% 2.6% 4.1%
used less than once a month 0.3% 0.3% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0%
used at least once a month 0.8% 0.8% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.7% 2.9% 0.0% 0.0%
used once a week or more 4.3% 4.5% 3.2% 7.9% 0.8% 0.0% 0.0% 4.6% 7.5% 1.3% 2.2%
Injected sub
history 18.9% 17.2% 32.9% 16.9% 30.5% 14.4% 9.6% 0.0%| 100.0% 93.2% 0.0%
# of times
shared needles
in last year 0 87.5% 87.4% 87.9% 86.9% 89.5% 86.0% 96.0% 94.0% 69.3% 76.8% 98.0%
1 4.1% 4.4% 1.9% 6.7% 0.0% 2.3% 0.0% 6.0% 0.0% 3.8% 0.0%
2 0.5% 0.2% 2.3% 0.5% 0.8% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 1.6% 2.0%
3 3.2% 3.4% 1.9% 1.6% 7.6% 2.6% 0.0% 0.0% 7.8% 10.8% 0.0%
4 1.2% 1.4% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0%
8 0.3% 0.0% 1.9% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0%
10 0.5% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0%
12 0.6% 0.7% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 0.0% 0.0%
15 1.0% 1.1% 0.0% 0.0% 2.0% 2.3% 0.0% 0.0% 3.2% 2.5% 0.0%
20 0.8% 0.6% 1.9% 0.5% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 3.6% 1.4% 0.0%
100|| 0.3% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0%
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Attachment 5A
gender ethnicity riskgroup
African APl and
Total Male Female Anglo Am Latino other MSM MSM/ IDU DU Hetero
213 190 23 110 45 53 5 153 18 22 19
Country of origin | United States 80.8% 80.6% 82.6% 93.3% 93.2% 47.0% 63.0% 78.2% 90.5% 98.8% 71.7%
Mexico 8.0% 8.3% 5.7% 0.0% 2.3% 29.8% 0.0% 9.4% 3.2% 0.0% 11.2%
South or Central America 5.5% 5.1% 9.5% 3.2% 0.0% 15.4% 0.0% 5.5% 3.2% 0.0% 14.4%
Asia 0.9% 0.9% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.0% 1.1% 0.0% 0.0% 1.2%
Other 4.7% 5.1% 1.2% 3.5% 4.5% 7.7% 0.0% 5.8% 3.2% 1.2% 1.4%
Citizenship
status U.S. Citizen 84.7% 84.8% 83.7% 95.5% 97.1% 57.0%| 100.0% 83.4% 93.0%| 100.0% 71.7%
Visa 5.2% 5.0% 7.0% 4.5% 0.0% 10.7% 0.0% 5.8% 0.0% 0.0% 11.2%
Legal Refugee or asylum staus 1.6% 1.5% 2.3% 0.0% 0.0% 5.5% 0.0% 1.4% 3.5% 0.0% 2.6%
Undocumented 8.5% 8.6% 7.0% 0.0% 2.9% 26.8% 0.0% 9.4% 3.5% 0.0% 14.5%
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Attachment 5B

stage outcare
Total HIV asymp HIV symp | AIDS asymp | AIDS symp recinc homeless | 6 months + outcarhx
213 53 48 26 81 58 57 12 53
Serostatus HIV w/ symptoms 62.9% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 58.8% 57.2% 69.5% 62.0%
HIV no symptoms 36.6% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 38.3% 40.5% 30.5% 36.0%
HIV negative 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 2.4% 0.0% 1.9%
stage HIV asymp 22.7% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.2% 24.9% 30.5% 15.3%
HIV symp 16.7% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 27.6% 13.9% 7.3% 16.6%
AIDS asymp 14.1% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 19.2% 16.6% 0.0% 21.4%
AIDS symp 46.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 33.0% 44.7% 62.2% 46.6%
riskgrp MSM 72.0% 74.2% 57.1% 72.5% 76.1% 33.1% 57.1% 85.9% 32.7%
MSMIDU 8.7% 5.9% 9.0% 11.2% 8.8% 17.0% 11.7% 0.0% 6.3%
IDU 10.3% 8.5% 14.3% 10.2% 9.9% 31.9% 21.9% 3.3% 7.2%
Hetero 9.0% 11.4% 19.5% 6.1% 5.2% 18.0% 9.3% 10.8% 6.4%
age (mean) 44.0 39.9 42.1 42.3 46.9 415 41.9 43.6 44.0
agegroup 13-19 0.8% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
25-54 88.1% 91.3% 95.3% 94.4% 81.4% 94.8% 95.9% 100.0% 45.0%
55+ 11.1% 5.3% 4.7% 5.6% 18.6% 5.2% 4.1% 0.0% 4.0%
Gender male 88.7% 88.7% 75.4% 92.0% 92.5% 78.9% 84.5% 87.5% 85.0%
female 10.5% 11.3% 21.7% 6.9% 7.2% 20.2% 14.7% 12.5% 13.8%
transgender (MTF) 0.5% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
transgender (FTM) 0.3% 0.0% 0.0% 1.1% 0.3% 0.9% 0.8% 0.0% 1.3%
Ethnicity African American (Black) 20.7% 19.1% 38.0% 18.5% 15.7% 39.2% 28.1% 21.2% 22.5%
Other non-Hispanic Black 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Latino/Hispanic 24.7% 30.9% 33.5% 22.7% 18.4% 14.3% 21.5% 47.2% 26.7%
Asian Pacific Islander (API) 1.1% 1.8% 0.7% 2.9% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%
Native American 0.9% 3.6% 0.0% 0.0% 0.1% 2.6% 4.0% 0.5% 0.1%
White/Caucasion (non-Hispanic) 51.6% 42.8% 27.7% 55.1% 64.4% 43.9% 46.3% 31.1% 49.0%
Mixed Race 0.4% 1.8% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1%
Other 0.1% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Sexual Orientation Heterosexual/Straight 18.1% 15.5% 35.8% 12.0% 15.1% 45.5% 32.6% 7.7% 22.2%
Homosexual/Gay male 67.9% 64.3% 51.4% 76.5% 74.9% 27.0% 44.1% 85.9% 59.9%
Homosexual/Lesbian 2.1% 3.8% 1.9% 1.7% 1.6% 6.2% 3.3% 6.4% 5.2%
Bisexual 10.1% 14.6% 10.8% 4.9% 6.9% 18.8% 18.1% 0.0% 10.2%
Other 1.7% 1.8% 0.0% 4.9% 1.4% 2.4% 1.9% 0.0% 2.6%
Highest level of
education Grade school or less 9.9% 12.4% 5.6% 0.9% 12.9% 3.7% 16.7% 13.6% 8.7%
Some high school 18.5% 20.0% 43.6% 11.3% 11.4% 28.9% 30.7% 28.4% 31.3%
Graduated high school/GED/trade school 21.2% 6.6% 19.8% 37.6% 24.5% 33.9% 20.0% 7.7% 22.0%
Some college/2 year college degree 31.2% 42.7% 30.5% 38.3% 23.6% 28.2% 20.9% 8.4% 25.6%
Completed 4 year college 12.0% 12.2% 0.6% 6.3% 16.5% 2.8% 5.2% 28.3% 8.6%
Graduate level or professional study 7.2% 6.1% 0.0% 5.5% 11.1% 2.5% 6.5% 13.6% 3.8%
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Attachment 5B

stage outcare
Total HIV asymp HIV symp | AIDS asymp | AIDS symp recinc homeless | 6 months + outcarhx
213 53 48 26 81 58 57 12 53

Where do you

currently live? apt/house own 5.2% 3.4% 4.0% 5.5% 6.5% 0.9% 2.6% 0.0% 2.5%
apt/house rent 55.3% 66.1% 46.0% 77.3% 48.1% 20.6% 20.9% 75.1% 52.9%
parent's/relative's apt/house 3.1% 0.0% 0.0% 2.9% 4.8% 3.6% 2.3% 0.0% 3.5%
living/crashing w/ someone not paying rent 3.0% 10.6% 0.0% 0.0% 1.4% 13.4% 8.3% 0.0% 2.0%
single room occupancy 1.7% 0.0% 0.6% 0.0% 3.5% 0.2% 0.1% 2.1% 0.1%
supportive/assis. living facility 10.8% 1.1% 15.4% 0.0% 17.5% 4.9% 11.7% 0.0% 12.6%
group home/residence 11.9% 10.4% 24.7% 7.1% 8.3% 37.5% 26.5% 5.6% 15.6%
half-way/transitional housing 1.1% 1.8% 1.3% 0.0% 1.1% 2.9% 4.2% 0.0% 0.5%
homeless (street/car) 0.9% 2.0% 0.0% 3.1% 0.0% 4.0% 4.2% 0.0% 0.0%
homeless shelter 1.5% 0.0% 2.6% 0.0% 2.1% 3.8% 7.3% 17.2% 3.1%
hospice/nursing facility 1.8% 1.1% 1.6% 1.7% 2.3% 1.4% 6.0% 0.0% 3.1%
other 3.7% 3.5% 3.8% 2.3% 4.4% 6.8% 5.9% 0.0% 4.1%

Living situation... safe 92.0% 98.0% 93.0% 89.0% 89.6% 90.0% 84.4% 78.2% 90.6%
clean 90.2% 94.9% 81.7% 93.5% 90.3% 88.2% 79.5% 82.8% 76.0%
stable 85.1% 84.4% 91.2% 93.4% 81.1% 74.0% 67.4% 80.1% 80.2%

Live alone 31.9% 39.7% 14.6% 35.9% 34.0% 9.6% 18.1% 36.7% 27.7%

Live with other adults 65.2% 58.8% 78.5% 64.0% 63.0% 88.1% 76.3% 59.7% 67.9%

Live with children 6.2% 4.2% 14.1% 4.8% 4.9% 9.4% 5.8% 3.6% 5.6%

Time in half-way/

transitional housing never 82.9% 79.0% 87.4% 84.4% 82.1% 68.1% 68.0% 88.7% 79.9%
less than a month 2.1% 4.1% 1.6% 5.2% 0.5% 5.9% 4.6% 0.0% 2.2%
1-3 months 1.0% 2.1% 1.0% 0.0% 0.8% 0.8% 2.3% 0.0% 1.5%
4 months to 1 yr. 8.8% 6.6% 7.7% 10.4% 10.0% 21.9% 21.2% 0.0% 13.2%
more than 1 yr. 5.2% 8.2% 2.3% 0.0% 6.5% 3.3% 3.8% 11.3% 3.1%

Time in drug or

psychiatric treatment

facility never 78.1% 83.0% 75.5% 71.0% 79.8% 38.5% 37.8% 90.3% 70.0%
less than a month 6.8% 2.3% 6.8% 13.4% 7.2% 20.2% 22.6% 6.9% 11.5%
1-3 months 3.9% 2.5% 5.0% 0.0% 3.8% 6.5% 10.5% 2.8% 3.6%
4 monthsto 1 yr. 6.8% 2.6% 10.7% 13.5% 5.7% 28.0% 14.3% 0.0% 7.8%
more than 1 yr. 4.4% 9.7% 2.0% 2.1% 3.6% 6.8% 14.7% 0.0% 7.1%

Time homeless (on the

streets/in car) never 82.2% 77.9% 90.3% 76.8% 85.5% 37.5% 13.7% 91.1% 76.7%
less than a month 5.7% 6.6% 1.0% 14.7% 4.3% 17.5% 27.4% 0.0% 1.6%
1-3 months 4.2% 9.6% 1.0% 1.7% 1.6% 15.4% 20.3% 3.3% 0.8%
4 months to 1 yr. 5.9% 3.7% 3.3% 6.8% 6.7% 19.3% 28.3% 5.6% 18.7%
more than 1 yr. 2.1% 2.3% 4.4% 0.0% 2.0% 10.3% 10.2% 0.0% 2.2%
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Attachment 5B

stage outcare
Total HIVasymp | HIVsymp | AIDS asymp | AIDS symp recinc homeless | 6 months + | outcarhx
213 53 48 26 81 58 57 12 53

Time in a homeless

shelter never 90.9% 96.6% 87.5% 95.7% 88.6% 74.9% 56.0% 97.2% 84.1%
less than a month 4.8% 0.0% 5.2% 0.0% 8.6% 6.1% 23.3% 2.8% 9.1%
1-3 months 0.3% 0.4% 0.6% 1.1% 0.0% 1.5% 1.7% 0.0% 0.7%
4 months to 1 yr. 2.7% 1.9% 3.8% 3.1% 1.7% 12.0% 13.2% 0.0% 5.2%
more than 1 yr. 1.2% 1.2% 2.9% 0.0% 1.1% 5.5% 5.9% 0.0% 1.0%

Time in a jail or

correctional facility never 83.4% 85.5% 73.5% 78.1% 88.6% 0.0% 46.0% 90.3% 78.8%
less than a month 4.5% 2.4% 1.8% 12.7% 3.5% 26.9% 16.3% 6.4% 8.3%
1-3 months 2.8% 1.3% 6.9% 0.0% 2.0% 17.0% 11.3% 2.8% 4.3%
4 months to 1 yr. 4.6% 9.1% 2.8% 6.5% 2.7% 27.7% 14.9% 0.0% 2.9%
more than 1 yr. 4.7% 1.8% 15.0% 2.8% 3.2% 28.5% 11.5% 0.5% 5.7%

Time in other living

situation never 85.4% 91.9% 78.5% 71.8% 90.2% 82.0% 87.5% 100.0% 88.8%
less than a month 1.9% 0.0% 2.6% 0.0% 3.2% 4.4% 4.1% 0.0% 1.0%
1-3 months 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 2.1% 0.0% 0.0% 1.5%
4 months to 1 yr. 1.7% 4.7% 5.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.9% 0.0% 0.0%
more than 1 yr. 10.6% 3.4% 13.9% 28.2% 5.9% 8.1% 7.5% 0.0% 8.7%

Homeless 19.8% 21.6% 16.3% 23.2% 16.8% 66.4% 95.3% 8.9% 27.0%

Transit 28.5% 28.9% 28.7% 29.0% 27.5% 66.0% 67.3% 18.1% 35.5%

Current work situation |Employed full-time 11.5% 29.9% 10.2% 12.6% 2.5% 4.9% 3.1% 0.0% 5.3%
Employed part-time 6.8% 1.9% 7.4% 27.3% 3.1% 8.4% 2.4% 0.0% 10.1%
Not working - but looking 16.2% 30.7% 10.0% 18.7% 9.9% 17.1% 28.8% 69.5% 27.4%
Not working - student/homemaker 7.5% 7.6% 10.4% 14.2% 4.6% 7.7% 3.1% 14.0% 13.9%
Not working - not looking 23.0% 16.9% 17.3% 5.3% 32.6% 32.1% 35.1% 14.8% 27.9%
Retired 11.3% 3.4% 4.8% 7.6% 19.0% 2.5% 2.0% 0.0% 0.0%
Other 23.5% 9.7% 39.9% 14.3% 28.2% 27.3% 25.6% 1.6% 15.5%

Individual yearly

income estimate $0 - $8600 42.5% 42.3% 46.6% 37.8% 40.5% 65.4% 74.3% 84.8% 59.6%
$8601 to $11600 32.7% 27.1% 39.7% 19.6% 38.2% 18.7% 10.4% 15.2% 32.7%
$11601 to $16500 10.8% 19.4% 5.4% 14.4% 7.9% 11.5% 10.2% 0.0% 3.7%
$16501 to $23200 8.7% 7.5% 1.3% 13.6% 10.7% 1.8% 1.5% 0.0% 1.2%
$23201 to $26000 2.2% 2.8% 5.0% 5.5% 0.0% 2.5% 2.1% 0.0% 0.8%
$26001 to $35000 1.0% 1.0% 0.0% 3.4% 0.7% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0%
Greater than $35001 2.1% 0.0% 2.1% 5.5% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0%
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Attachment 5B

stage outcare
Total HIV asymp HIV symp | AIDS asymp | AIDS symp recinc homeless | 6 months + outcarhx
213 53 48 26 81 58 57 12 53
Receive following
benefits food stamps 12.4% 13.2% 21.5% 5.7% 9.0% 17.6% 31.0% 0.5% 4.3%
long term disability 25.3% 12.2% 38.0% 24.4% 28.4% 25.8% 19.5% 3.6% 22.2%
short term disability 2.5% 7.4% 2.7% 0.0% 0.3% 2.7% 0.0% 0.0% 2.2%
Supplemental Security Income (SSI) 30.5% 23.9% 30.1% 33.8% 33.9% 33.7% 24.7% 12.0% 26.7%
Public Health Service, Bureau of Indian Affairs
(BIA) 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 8.0% 0.0% 6.8%
SDI 14.7% 14.4% 14.9% 14.4% 15.4% 13.3% 17.7% 8.4% 22.4%
SSDI 32.1% 11.3% 24.5% 29.0% 46.5% 13.1% 6.3% 5.2% 27.7%
VA Benefits 5.6% 1.1% 10.1% 0.0% 8.3% 4.3% 3.3% 0.0% 6.7%
CHAMPUS 0.2% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Worker's Comp 1.0% 0.0% 1.5% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%
Annuity/Life insurance payments 0.4% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%
Retirement 4.7% 2.6% 0.0% 5.5% 7.3% 2.6% 2.0% 0.0% 0.0%
Rent Supplement 8.6% 9.4% 0.0% 7.7% 12.1% 4.2% 6.8% 0.0% 10.5%
subsidized hsing 21.3% 16.0% 18.9% 42.3% 19.0% 13.4% 6.9% 0.0% 19.4%
General Assistance 9.0% 8.1% 9.9% 5.0% 7.8% 17.9% 27.2% 2.8% 8.5%
Emergency Financial Assist. 0.8% 0.0% 1.5% 2.1% 0.7% 1.9% 1.5% 0.0% 2.2%
WIC 0.5% 0.0% 2.3% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%
TANF/CalWorks 1.5% 0.8% 5.3% 0.0% 1.0% 2.1% 0.6% 0.0% 1.9%
Not eligible for benefit 4.2% 1.0% 5.9% 0.0% 6.6% 4.7% 3.2% 3.2% 5.3%
Type of insurance Private insurance through work 6.1% 1.8% 11.5% 10.1% 4.5% 3.0% 0.8% 0.0% 3.4%
COBRA or OBRA (insur thru last employer) 2.2% 0.0% 10.5% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Private insurance not through work 6.8% 1.0% 9.0% 4.0% 9.6% 5.2% 1.5% 0.0% 5.0%
Medicare 28.8% 18.8% 14.2% 30.3% 38.8% 10.2% 3.5% 0.0% 15.0%
Medicaid/MediCal 56.1% 26.5% 54.4% 68.8% 67.6% 50.5% 45.9% 61.2% 67.3%
Have insurance 79.6% 53.3% 79.1% 79.2% 93.0% 65.7% 77.2% 61.2% 83.3%
Have private
insurance 11.8% 2.8% 19.0% 14.1% 12.7% 5.7% 2.2% 0.0% 6.9%
Length of HIV Less than 1 year 8.6% 22.9% 7.6% 3.2% 3.8% 20.1% 20.2% 0.0% 1.0%
1to 3 years 10.8% 19.2% 8.2% 17.2% 4.0% 10.9% 18.5% 16.4% 4.4%
3 to 8 years 24.6% 32.8% 26.4% 12.4% 23.6% 20.6% 28.8% 33.2% 25.4%
More than 8 years 56.0% 25.1% 57.9% 67.2% 68.6% 48.4% 32.4% 50.4% 69.1%
Most likely way
infected w/ HIV Having sex with a man 64.7% 72.9% 63.7% 69.3% 61.2% 30.2% 31.9% 62.0% 59.8%
Having sex with a woman 10.3% 7.5% 5.3% 13.1% 11.2% 20.0% 23.0% 18.0% 12.4%
Sharing needles 9.8% 6.7% 8.8% 10.7% 11.4% 29.8% 21.9% 2.8% 10.9%
Blood products/Transfusion 1.9% 0.0% 1.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Other 5.6% 1.5% 18.9% 1.8% 3.3% 11.0% 7.8% 3.6% 6.7%
AIDS diagnosis 61.6% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 56.4% 65.7% 62.3% 69.1%
Length of AIDS Less than 3 years 19.3% 0.0% 2.3% 31.7% 16.2% 38.8% 40.2% 22.0% 20.0%
3to 6 years 27.1% 13.8% 0.0% 13.0% 36.2% 10.9% 26.3% 72.2% 46.5%
6 to 12 years 41.3% 81.0% 44.9% 37.3% 40.1% 28.2% 18.7% 0.0% 23.7%
More than 12 years 12.2% 5.1% 52.8% 18.0% 7.5% 22.0% 14.8% 5.8% 9.8%
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Attachment 5B

stage outcare
Total HIV asymp HIV symp | AIDS asymp | AIDS symp recinc homeless | 6 months + outcarhx
213 53 48 26 81 58 57 12 53
t-cells ever below 500 75.2% 55.5% 50.3% 85.3% 89.5% 59.7% 66.4% 83.8% 85.5%
350 67.7% 41.5% 32.9% 87.0% 86.3% 57.6% 58.6% 64.8% 74.1%
200 53.8% 14.0% 12.5% 81.8% 77.0% 45.3% 54.0% 54.5% 66.4%
t-cells now below 350 38.9% 32.2% 9.6% 25.4% 56.9% 32.9% 36.7% 62.9% 55.3%
200 24.5% 7.9% 7.0% 8.7% 43.6% 25.5% 27.9% 52.6% 32.8%
t-cell ever rose above |30000 54.6% 26.7% 36.6% 60.3% 71.7% 42.1% 48.2% 21.8% 55.6%
10000 60.6% 51.3% 28.9% 56.8% 77.2% 48.5% 56.7% 27.7% 50.9%
t-cells currently above | 10000 34.1% 21.9% 28.8% 43.1% 39.9% 35.7% 30.1% 4.6% 21.2%
Physical health now...|Poor 10.1% 3.9% 5.9% 1.1% 18.0% 11.7% 13.3% 8.4% 18.8%
Fair 36.0% 13.0% 51.2% 4.3% 51.4% 34.8% 47.9% 61.1% 45.9%
Good 37.9% 71.3% 26.8% 49.6% 21.9% 30.1% 22.1% 26.0% 32.2%
Excellent 15.9% 11.9% 16.1% 45.0% 8.8% 23.5% 16.7% 4.4% 3.1%
Compare physical
health Much worse 6.8% 0.0% 1.0% 0.0% 14.7% 7.4% 10.6% 0.0% 14.0%
A little worse 13.6% 3.2% 28.4% 2.1% 17.2% 25.4% 16.7% 3.3% 10.4%
About the same 21.1% 37.0% 29.4% 29.0% 8.2% 17.6% 13.9% 39.5% 23.2%
A little better 18.2% 24.3% 4.5% 0.7% 25.3% 20.6% 28.0% 17.2% 11.9%
Much better 40.3% 35.5% 36.6% 68.2% 34.6% 28.9% 30.8% 40.0% 40.5%
Emotional health
now... Poor 8.9% 9.7% 7.7% 0.0% 12.0% 18.2% 22.5% 0.0% 10.9%
Fair 40.5% 30.6% 46.8% 28.1% 46.7% 49.7% 53.9% 26.1% 36.6%
Good 31.5% 34.9% 18.3% 36.8% 33.8% 18.5% 19.4% 51.9% 33.9%
Excellent 19.1% 24.9% 27.3% 35.1% 7.4% 13.7% 4.2% 22.0% 18.6%
Compare emotional
health Much worse 10.2% 1.2% 0.0% 11.5% 18.3% 14.4% 19.6% 0.0% 9.2%
A little worse 11.3% 7.6% 18.9% 16.5% 9.2% 12.7% 8.0% 0.5% 9.9%
About the same 28.4% 40.0% 23.0% 14.4% 29.7% 37.0% 31.8% 53.1% 19.9%
A little better 19.5% 16.2% 25.2% 8.3% 21.4% 12.6% 26.8% 32.8% 34.6%
Much better 30.6% 35.0% 32.8% 49.2% 21.4% 23.2% 13.8% 13.6% 26.5%
No doctor Never seen a doctor since seroconversion 2.0% 4.0% 1.0% 3.1% 0.0% 6.2% 5.0% 13.6% 5.5%
Time w/o medical care | 12 months or longer 21.9% 9.0% 24.2% 38.2% 21.5% 32.5% 32.8% 40.6% 88.6%
6 months or longer 27.3% 20.2% 25.0% 38.6% 28.1% 29.3% 37.0% 62.8% 81.8%
Go back to see
doctor? yes 60.6% 52.0% 55.2% 58.8% 68.7% 72.5% 71.3% 88.5% 89.8%
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Attachment 5B

stage outcare
Total HIV asymp HIV symp | AIDS asymp | AIDS symp recinc homeless | 6 months + outcarhx
213 53 48 26 81 58 57 12 53
Return b/c | got sicker 47.6% 20.6% 35.7% 65.2% 62.1% 38.3% 33.2% 71.2% 58.3%
Change in my income 18.6% 14.6% 15.4% 19.2% 21.0% 11.8% 14.9% 28.8% 12.4%
Change in my insurance 15.1% 12.3% 11.1% 6.6% 20.3% 6.8% 3.3% 0.9% 5.7%
Heard about new doctor 16.3% 11.5% 8.7% 6.7% 25.8% 7.5% 3.9% 1.3% 18.1%
Change in doctor's attitude 9.7% 5.1% 9.8% 0.0% 15.1% 7.7% 5.1% 0.9% 5.2%
Change in drugs or treatment available 20.6% 8.2% 13.7% 10.4% 33.4% 14.3% 3.9% 8.3% 20.3%
| had stable housing 35.2% 49.9% 21.7% 26.9% 40.7% 37.2% 36.1% 28.8% 32.9%
Other reasons 37.3% 38.1% 36.6% 35.2% 37.9% 17.7% 30.8% 15.8% 47.1%
In last yr, been
diagnosed wi... Hepatitis A or B 15.4% 23.9% 7.5% 5.5% 17.2% 27.6% 20.1% 8.9% 13.6%
Hepatitis C 12.9% 6.7% 14.2% 9.4% 16.8% 27.9% 18.0% 3.3% 15.6%
Syphilis 3.8% 3.5% 5.8% 7.2% 2.3% 3.8% 1.8% 0.0% 6.6%
Herpes (genital) 6.1% 10.4% 4.8% 3.0% 5.6% 19.5% 12.7% 13.6% 9.2%
Gonorrhea 1.2% 0.0% 2.7% 3.0% 0.8% 4.7% 2.7% 2.8% 3.3%
Chlamydia 2.8% 4.5% 1.9% 3.0% 2.3% 2.7% 3.3% 16.4% 6.1%
Genital warts 5.7% 11.8% 4.7% 3.0% 4.0% 1.3% 2.0% 0.0% 3.1%
Yeast infection 4.4% 4.3% 9.2% 2.7% 3.3% 8.9% 5.2% 0.0% 4.2%
Taking the following... |Antiretrovirals and/or protease inhibitor 65.4% 31.7% 41.8% 73.8% 88.2% 43.4% 58.9% 74.0% 63.3%
Antibiotics 29.9% 8.5% 11.9% 14.4% 52.4% 27.3% 30.2% 47.6% 33.9%
Antifungals 19.6% 3.6% 18.4% 8.9% 33.9% 16.5% 27.9% 41.4% 20.5%
Steroids 9.6% 4.9% 4.3% 1.6% 19.7% 12.7% 5.8% 0.0% 6.0%
Antidepressants 38.4% 35.7% 40.1% 44.2% 35.5% 49.9% 42.6% 5.0% 38.2%
Herbal and/or other supplements 30.3% 39.8% 9.0% 18.1% 41.5% 27.4% 26.9% 40.0% 31.4%
Skippped medications |never/have not skipped 50.6% 51.4% 68.7% 36.7% 48.5% 41.0% 51.4% 18.0% 40.7%
once or twice a month 23.3% 24.2% 13.1% 31.9% 23.2% 17.6% 15.9% 36.0% 28.1%
once or twice a week 8.7% 11.9% 3.1% 7.7% 10.0% 2.8% 0.8% 0.0% 5.7%
more than twice a week 7.8% 0.0% 2.6% 14.4% 11.8% 13.4% 10.1% 28.3% 10.3%
stopped taking medicine 9.6% 12.4% 12.5% 9.3% 6.5% 25.1% 21.8% 17.6% 15.3%
Skipped b/c... Side effects 28.3% 31.3% 17.6% 25.5% 30.9% 22.5% 17.3% 0.0% 29.8%
Schedule 15.1% 6.2% 10.0% 24.4% 15.5% 17.1% 16.9% 0.0% 20.4%
Didn't want others to see 12.6% 15.4% 12.1% 5.3% 14.7% 9.2% 7.2% 0.0% 5.8%
Didn't understand directions 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 5.2% 4.6% 7.8% 14.7% 5.9%
Did not work 5.0% 1.2% 8.4% 4.8% 5.5% 6.1% 9.4% 14.2% 13.1%
Affordability 8.5% 4.0% 1.8% 12.2% 11.7% 12.2% 17.7% 17.6% 11.6%
Forgot 41.5% 55.0% 20.1% 29.3% 50.0% 31.2% 25.5% 37.7% 42.7%
Ran out 18.4% 7.8% 4.2% 17.3% 28.8% 18.9% 20.6% 33.0% 22.2%
Coordinate with food 16.3% 5.4% 9.8% 28.9% 19.6% 10.2% 6.9% 0.5% 18.9%
Didn't want to take 22.5% 6.9% 20.6% 38.4% 25.2% 17.5% 19.9% 5.9% 23.3%
Homeless 10.1% 1.4% 8.4% 34.1% 6.7% 38.2% 40.5% 2.9% 15.2%
Felt no longer needed 5.7% 0.0% 5.5% 4.9% 8.5% 7.7% 7.1% 2.9% 3.2%
MD's advice 14.2% 24.5% 13.3% 32.4% 5.4% 14.5% 13.7% 8.8% 11.4%
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Attachment 5B

stage outcare
Total HIV asymp HIV symp | AIDS asymp | AIDS symp recinc homeless | 6 months + outcarhx
N= 213 53 48 26 81 58 57 12 53

Receive mental health

counseling 67.4% 66.6% 72.0% 52.8% 70.8% 70.8% 70.2% 27.7% 57.9%
Inpatient (in hospital at least overnight) 22.6% 17.8% 17.9% 47.7% 20.5% 38.1% 29.8% 16.2% 20.8%
Individual counseling/therapy 73.6% 74.5% 64.8% 79.2% 75.9% 70.4% 63.5% 19.1% 62.8%
Group counseling/therapy 56.0% 47.7% 51.9% 67.3% 59.0% 62.4% 73.1% 45.0% 56.6%
Medication for pyschological/behvior problems 57.0% 49.3% 53.2% 70.4% 58.3% 67.8% 64.4% 35.8% 56.2%

In last two years,

diagnosed with... Anxiety 46.3% 36.4% 60.0% 48.1% 44.6% 49.1% 49.3% 17.9% 41.9%
Bipolar Disorder 14.8% 18.3% 9.2% 32.2% 9.7% 38.1% 34.5% 0.0% 15.3%
Dementia 6.3% 2.0% 3.0% 2.1% 11.2% 7.5% 8.6% 13.8% 9.3%
Depression 60.8% 62.3% 57.9% 56.9% 60.7% 69.5% 67.3% 22.8% 58.0%
Other 9.6% 1.1% 11.6% 6.3% 13.6% 16.2% 11.0% 0.8% 9.5%

# of Partners None 35.5% 30.5% 26.7% 7.5% 50.6% 36.8% 33.5% 30.4% 34.7%
mona 34.8% 32.4% 41.7% 49.9% 28.9% 22.1% 28.4% 50.4% 44.4%
2-4 16.5% 22.3% 19.1% 11.2% 13.2% 17.2% 19.0% 16.4% 14.1%
5 or more 13.1% 14.8% 12.5% 31.4% 7.4% 24.0% 19.2% 2.8% 6.8%

Type of relationship  [monogamous 36.1% 34.2% 49.5% 55.0% 26.4% 24.0% 25.1% 46.8% 44.1%
open relationship 9.4% 6.0% 8.8% 17.0% 9.2% 20.5% 25.6% 20.0% 10.8%
in relationship but have multiple partners 3.2% 5.2% 8.0% 2.1% 0.9% 7.8% 5.7% 0.0% 3.7%
single relationship with multiple partners 17.5% 36.7% 8.2% 17.8% 10.3% 22.2% 18.8% 2.8% 8.6%
no sexual relationship in past year 33.8% 18.0% 25.4% 8.2% 53.1% 25.5% 24.8% 30.4% 32.8%

Sexual behavior... high risk 13.5% 17.6% 16.4% 3.8% 13.5% 11.9% 13.4% 42.1% 17.9%
moderate risk 6.2% 0.6% 13.2% 1.9% 8.7% 14.0% 10.2% 5.7% 8.5%
low risk 23.4% 39.7% 7.6% 28.0% 19.3% 18.2% 22.2% 23.7% 25.2%
no risk 24.8% 14.8% 24.0% 55.7% 18.5% 27.7% 27.0% 12.1% 19.5%
am not sexually active 32.1% 27.3% 38.8% 10.6% 40.0% 28.3% 27.3% 16.5% 28.9%

Use condom w/

regular partner never 12.0% 12.5% 3.8% 25.3% 8.4% 6.2% 4.1% 0.0% 9.5%
rarely 4.3% 6.1% 3.1% 2.3% 5.1% 5.0% 5.7% 4.1% 6.7%
some of the time 7.2% 1.6% 14.8% 14.3% 4.1% 10.9% 10.7% 0.0% 9.5%
most of the time 14.8% 29.7% 11.4% 14.3% 4.7% 20.5% 30.9% 19.5% 8.7%
every time 61.7% 50.1% 66.9% 43.9% 77.6% 57.4% 48.7% 76.4% 65.7%

Use condom w/

casual partner never 3.8% 5.4% 1.6% 0.0% 5.0% 2.6% 4.3% 0.0% 4.0%
rarely 1.9% 0.0% 10.9% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3%
some of the time 11.7% 29.7% 5.5% 10.3% 1.5% 24.2% 20.8% 0.0% 14.7%
most of the time 24.0% 8.3% 43.4% 47.2% 20.1% 14.1% 3.5% 5.1% 31.7%
every time 58.6% 56.6% 38.7% 42.4% 72.5% 59.1% 71.4% 94.9% 43.2%
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Attachment 5B

stage outcare
Total HIV asymp HIV symp | AIDS asymp | AIDS symp recinc homeless | 6 months + outcarhx
N= 213 53 48 26 81 58 57 12 53

Who usually bring a

condom? nobody 12.2% 15.2% 4.6% 13.8% 13.2% 15.1% 12.5% 0.0% 2.6%
you bring up using a condom 71.3% 68.6% 67.7% 62.3% 78.0% 78.3% 77.4% 88.1% 87.9%
my regular partner 9.4% 8.7% 17.4% 5.9% 8.3% 3.8% 6.6% 11.9% 8.0%
my casual partner 7.1% 7.5% 10.3% 18.0% 0.5% 2.8% 3.5% 0.0% 1.5%

Sources of info -

talking w/ experts not important at all 10.8% 10.7% 2.9% 6.1% 15.7% 1.4% 0.8% 31.1% 11.6%
not very important 3.7% 2.7% 0.8% 0.0% 6.6% 5.5% 2.2% 0.0% 6.5%
somewhat important 23.4% 15.3% 25.0% 46.2% 18.9% 22.6% 39.6% 14.8% 23.1%
very important 62.0% 71.3% 71.4% 47.6% 58.7% 70.5% 57.4% 54.0% 58.9%

Sources of info - peer

group sessions not important at all 10.7% 13.3% 1.0% 7.3% 14.3% 2.3% 4.8% 36.7% 17.2%
not very important 11.3% 5.5% 2.6% 8.7% 18.6% 8.1% 12.8% 13.6% 16.5%
somewhat important 18.2% 8.4% 31.5% 38.1% 12.1% 24.6% 14.2% 9.2% 16.1%
very important 59.9% 72.8% 64.9% 46.0% 55.0% 65.0% 68.2% 40.4% 50.2%

Sources of info - tv,

radio, ads not important at all 9.0% 9.5% 6.0% 6.1% 11.1% 5.1% 0.0% 0.0% 5.4%
not very important 19.2% 17.0% 20.0% 23.5% 18.8% 23.6% 31.9% 38.4% 33.8%
somewhat important 31.5% 18.9% 35.9% 33.0% 35.0% 22.1% 28.3% 33.5% 25.7%
very important 40.3% 54.7% 38.1% 37.4% 35.2% 49.3% 39.8% 28.1% 35.2%

Sources of info -

dr./medical provider |not important at all 2.7% 0.6% 1.0% 5.2% 3.6% 1.4% 0.0% 0.0% 1.4%
not very important 1.4% 0.7% 2.5% 0.0% 1.1% 4.8% 1.5% 0.0% 2.4%
somewhat important 6.4% 7.8% 10.2% 2.1% 5.9% 8.5% 11.5% 2.8% 10.2%
very important 89.5% 91.0% 86.3% 92.7% 89.3% 85.3% 86.9% 97.2% 86.0%

Sources of info -

friends not important at all 4.7% 5.8% 1.9% 6.1% 4.8% 1.4% 1.5% 0.0% 2.6%
not very important 6.0% 2.6% 1.7% 1.8% 10.2% 6.6% 1.6% 28.3% 11.9%
somewhat important 24.8% 21.0% 40.5% 32.6% 17.2% 32.7% 37.7% 0.5% 25.4%
very important 64.5% 70.5% 55.8% 59.5% 67.8% 59.3% 59.1% 71.2% 60.2%

Sources of info - from

experts not important at all 5.0% 4.0% 3.5% 6.1% 5.9% 1.4% 0.0% 0.0% 2.6%
not very important 7.2% 11.2% 2.5% 11.5% 5.1% 14.7% 14.5% 28.3% 9.6%
somewhat important 12.9% 9.9% 19.1% 16.8% 11.3% 14.3% 17.0% 6.9% 19.7%
very important 74.9% 74.9% 74.9% 65.6% 77.7% 69.6% 68.4% 64.8% 68.1%

Sources of info -

internet, on-line not important at all 24.1% 27.3% 11.1% 35.3% 24.3% 25.6% 26.8% 16.4% 21.8%
not very important 11.3% 10.8% 12.4% 4.0% 12.9% 14.3% 12.5% 16.9% 9.2%
somewhat important 19.0% 23.5% 31.0% 22.6% 12.2% 19.9% 15.2% 12.0% 17.0%
very important 45.6% 38.4% 45.5% 38.1% 50.6% 40.2% 45.4% 54.7% 52.0%
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Attachment 5B

stage outcare
Total HIV asymp HIV symp | AIDS asymp | AIDS symp recinc homeless | 6 months + outcarhx
213 53 48 26 81 58 57 12 53
Sources of info -
other not important at all 52.2% 59.2% 48.0% 70.1% 47.5% 40.6% 51.5% 52.3% 57.7%
not very important 7.8% 1.5% 7.3% 0.0% 10.4% 19.2% 10.3% 0.0% 4.7%
somewhat important 8.5% 9.7% 17.5% 0.0% 5.5% 8.0% 9.7% 6.0% 5.8%
very important 31.5% 29.6% 27.1% 29.9% 36.6% 32.1% 28.5% 41.7% 31.8%
Feel that.... getting too much info and services 6.8% 4.8% 15.1% 2.0% 7.1% 11.0% 11.0% 0.0% 10.2%
have enough info and services 50.5% 43.5% 32.2% 77.2% 51.3% 27.3% 29.9% 100.0% 46.1%
need more info and services 42.7% 51.7% 52.6% 20.8% 41.6% 61.8% 59.1% 0.0% 43.7%
Used Alcohol not used in last year 40.1% 40.4% 54.3% 16.1% 43.4% 46.0% 42.4% 55.2% 41.3%
used in the past 6 months 20.0% 24.4% 15.5% 5.7% 22.7% 8.7% 21.2% 39.2% 26.4%
used less than once a month 8.9% 13.7% 1.8% 19.0% 6.3% 13.7% 14.7% 0.0% 5.2%
used at least once a month 12.7% 8.4% 14.5% 21.8% 12.0% 5.2% 3.6% 0.0% 8.3%
used once a week or more 18.2% 13.1% 13.8% 37.3% 15.6% 26.5% 18.1% 5.6% 18.8%
Used Marijuana or
hash not used in last year 66.2% 69.8% 74.9% 35.0% 71.9% 63.3% 69.4% 81.9% 59.9%
used in the past 6 months 15.6% 25.3% 17.1% 0.0% 13.2% 11.5% 10.4% 12.5% 16.3%
used less than once a month 3.0% 0.4% 0.0% 17.5% 1.1% 5.0% 4.3% 0.0% 3.2%
used at least once a month 3.1% 4.1% 4.6% 5.7% 1.5% 4.1% 2.2% 0.0% 4.2%
used once a week or more 12.0% 0.4% 3.4% 41.8% 12.3% 16.2% 13.7% 5.6% 16.4%
Used Crack / cocaine |not used in last year 87.7% 91.8% 81.8% 79.5% 90.7% 71.2% 81.7% 90.8% 86.6%
used in the past 6 months 5.5% 4.1% 8.2% 15.3% 2.3% 10.5% 6.8% 3.6% 3.3%
used less than once a month 1.6% 0.4% 2.8% 1.7% 1.7% 4.1% 4.2% 0.0% 4.1%
used at least once a month 0.5% 0.7% 1.1% 0.0% 0.3% 2.1% 1.7% 2.8% 1.3%
used once a week or more 4.7% 3.0% 6.2% 3.4% 5.0% 12.0% 5.6% 2.8% 4.7%
Used Heroin not used in last year 95.3% 100.0% 92.6% 94.6% 94.9% 87.4% 91.2% 100.0% 96.5%
used in the past 6 months 1.6% 0.0% 2.4% 3.2% 1.6% 5.6% 6.0% 0.0% 2.3%
used once a week or more 3.1% 0.0% 5.0% 2.2% 3.5% 7.0% 2.7% 0.0% 1.2%
Used Crystal Meth or
Methamphe-tamines  |not used in last year 80.1% 43.4% 27.5% 16.1% 78.6% 25.3% 24.2% 11.2% 37.1%
used in the past 6 months 5.3% 0.5% 0.9% 2.5% 5.1% 1.3% 7.9% 0.4% 5.8%
used at least once a month 5.0% 0.0% 0.0% 3.4% 7.1% 0.0% 3.4% 0.0% 0.3%
used once a week or more 9.7% 2.3% 5.2% 6.7% 5.2% 7.3% 7.8% 0.3% 9.3%
Used Speedball not used in last year 95.3% 44.3% 32.7% 27.5% 91.9% 31.2% 38.8% 12.0% 48.6%
used in the past 6 months 1.7% 1.6% 0.3% 0.6% 1.1% 2.0% 2.0% 0.0% 2.0%
used less than once a month 0.3% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6%
used at least once a month 0.2% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 0.3%
used once a week or more 2.5% 0.5% 0.0% 0.6% 3.4% 0.6% 0.5% 0.0% 0.6%
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Attachment 5B

stage outcare
Total HIVasymp | HIVsymp | AIDS asymp | AIDS symp recinc homeless | 6 months + | outcarhx
N= 213 53 48 26 81 58 57 12 53
Used GHB - Gamma
Hydroxybutrate not used in last year 95.9% 45.9% 32.2% 26.9% 92.0% 31.1% 38.6% 12.0% 48.8%
used in the past 6 months 0.7% 0.0% 0.3% 0.6% 0.6% 1.5% 1.5% 0.0% 1.5%
used less than once a month 0.3% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6%
used at least once a month 0.3% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5%
used once a week or more 2.8% 0.5% 0.5% 0.6% 3.4% 0.6% 0.5% 0.0% 0.6%
Used Poppers not used in last year 85.8% 41.9% 30.6% 21.7% 81.5% 28.2% 33.0% 12.0% 45.0%
used in the past 6 months 7.2% 2.5% 1.9% 5.0% 5.6% 4.3% 7.7% 0.0% 4.3%
used less than once a month 0.5% 0.0% 0.6% 0.0% 0.5% 0.5% 1.1% 0.0% 1.1%
used at least once a month 1.1% 0.9% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4%
used once a week or more 5.4% 1.6% 0.0% 0.6% 8.4% 0.6% 1.6% 0.0% 0.6%
Used Ecstasy not used in last year 95.9% 46.2% 32.7% 26.7% 91.5% 31.5% 40.7% 12.0% 49.4%
used in the past 6 months 1.4% 0.0% 0.9% 1.3% 0.6% 0.9% 1.5% 0.0% 2.4%
used at least once a month 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0%
used once a week or more 2.6% 0.5% 0.0% 0.6% 3.7% 0.9% 0.8% 0.0% 0.6%
Used Pills not
perscribed by dr. not used in last year 93.1% 41.0% 28.2% 25.4% 88.0% 27.3% 38.3% 11.7% 46.2%
used in the past 6 months 1.5% 0.9% 0.6% 0.5% 0.9% 1.5% 1.5% 0.3% 2.9%
used less than once a month 0.3% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6%
used at least once a month 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 1.5% 0.5% 0.0% 0.5%
used once a week or more 4.3% 3.7% 0.0% 0.6% 3.7% 0.6% 0.0% 0.0% 1.0%
Injected substance
18.9% 14.5% 26.4% 21.4% 17.4% 50.3% 34.4% 3.3% 26.2%
# of times shared
needles in last year 0 87.5% 85.7% 85.4% 67.8% 95.3% 61.5% 67.7% 100.0% 90.8%
1 4.1% 4.9% 0.0% 22.1% 0.0% 15.2% 12.9% 0.0% 0.0%
2 0.5% 0.0% 1.1% 0.0% 0.6% 0.8% 0.8% 0.0% 0.9%
3 3.2% 7.7% 4.0% 6.0% 0.6% 8.3% 7.9% 0.0% 1.8%
4 1.2% 0.0% 2.7% 0.0% 1.3% 2.4% 4.1% 0.0% 1.8%
8 0.3% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.9% 0.0% 0.7%
10 0.5% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
12 0.6% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 2.4% 2.1% 0.0% 1.8%
15 1.0% 0.0% 2.1% 0.0% 1.0% 3.8% 1.6% 0.0% 1.4%
20 0.8% 0.0% 2.4% 0.0% 0.6% 3.2% 0.9% 0.0% 0.0%
100 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 1.3% 1.1% 0.0% 1.0%
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Attachment 5B

Long Beach

stage outcare
Total HIV asymp HIV symp | AIDS asymp | AIDS symp recinc homeless | 6 months + outcarhx

213 53 48 26 81 58 57 12 53

Country of origin United States 80.8% 79.8% 74.1% 85.5% 81.6% 94.2% 86.0% 58.1% 78.0%
Mexico 8.0% 11.4% 11.4% 4.2% 6.6% 0.8% 1.3% 28.0% 10.5%

South or Central America 5.5% 3.0% 2.5% 5.5% 8.2% 2.0% 10.4% 14.0% 6.3%

Asia 0.9% 1.8% 0.7% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%

Other 4.7% 4.1% 11.3% 1.8% 3.6% 2.9% 2.3% 0.0% 3.5%

Citizenship status U.S. Citizen 84.7% 80.3% 82.3% 93.6% 83.7% 96.2% 87.0% 41.8% 74.5%
Visa 5.2% 3.5% 8.3% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1%

Legal Refugee or asylum staus 1.6% 0.0% 8.3% 2.0% 0.0% 1.7% 1.2% 0.0% 1.5%

Undocumented 8.5% 16.3% 1.1% 4.5% 9.2% 2.1% 11.8% 58.2% 18.9%

2003 Survey Demographics 2 (%)- Special Populations 22 of 61



Attachment 6A

gender ethnicity riskgroup
Total Male Female| Anglo |African Am| Latino |API and other] MSM |MSMIDU| IDU Hetero
N=|| 213 190 23 110 45 53 5 153 18 22 19

Outpatient medical care 83.3%| 84.7%| 72.6% 86.9% 70.6% 85.1% 99.0%| 87.2%| 72.8%| 71.5%| 77.8%
Case Manager 77.5%| 79.2%| 63.9% 80.5% 80.0% 66.6% 100.0%| 78.7%| 89.9%| 71.8%| 62.9%
Dental care 74.1%| 73.5%| 79.1% 77.9% 68.2% 71.9% 67.4%| 73.2%| 85.0%| 68.7%| 77.5%
Nutritional education & counseling 69.5%| 70.6%| 61.0% 72.4% 69.6% 63.2% 73.8%| 71.7%| 69.1%| 57.7%| 66.1%
“Independent” housing 61.4%]| 61.8%| 58.9% 68.6% 66.8% 41.5% 63.0%| 59.0%| 66.9%| 78.6%| 55.4%
Taxi vouchers or bus tokens 59.4%| 58.8%| 64.4% 57.9% 75.4% 50.2% 49.0%| 56.0%| 66.4%| 73.9%| 63.2%
Medical CM/adherence support 58.4%| 60.1%| 44.3% 60.9% 56.5% 54.6% 58.5%| 60.3%| 63.5%| 55.5%| 41.6%
Medication programs including ADAP 57.0%| 58.8%| 42.2% 62.4% 33.1% 64.5% 74.9%| 61.7%| 45.1%| 54.0%| 34.4%
Food vouchers 56.8%( 55.2%| 69.4% 55.7% 70.5% 46.6% 59.8%| 54.2%| 70.9%| 55.4%| 63.9%
Food pantry or food bank 56.4%| 55.3%| 64.9% 57.8% 67.2% 42.8% 66.3%| 50.1%| 75.8%| 71.6%| 68.7%
Individual/groups mental health therapy 55.5%]| 55.5%| 55.6% 55.9% 57.5% 48.9% 94.5%| 54.9%| 60.9%| 51.8%| 59.9%
Medical care by a specialist 53.0%| 51.5%| 65.0% 64.7% 37.6% 39.3% 67.4%| 53.4%| 50.4%| 44.5%| 62.7%
Housing information services 51.2%| 50.4%| 57.6% 43.7% 70.0% 48.5% 67.3%| 46.4%| 56.8%| 69.5%| 61.3%
Emergency financial assistance 46.7%( 47.0%| 44.1% 61.4% 34.2% 25.9% 56.5%| 48.2%| 43.7%| 38.6%| 47.0%
Rental subsidy (NOT emergency financial

assistance) 43.4%| 45.4%| 26.6% 45.5% 46.2% 33.8% 67.4%| 45.9%| 36.6%| 48.4%| 24.2%
Peer counseling 41.1%| 39.9%| 51.1% 38.3% 54.3% 32.5% 71.7%| 35.8%| 55.5%| 59.0%| 49.4%
Prevention information and education 32.9%( 31.8%| 41.1% 26.7% 44.1% 33.3% 56.5%] 30.0%| 34.4%| 44.2%| 40.8%
Home delivered meals 32.5%( 33.7%| 22.5% 35.7% 36.0% 23.8% 23.8%| 30.1%| 31.7%| 52.0%| 28.7%
Legal services 32.2%| 31.6%| 36.7% 39.1% 28.0% 22.9% 17.4%| 34.0%| 22.4%| 28.4%| 31.7%
Home health care 30.2%( 30.9%| 24.4% 36.6% 21.0% 26.6% 7.5%| 33.2%| 26.9%| 21.2%| 19.4%
Van transportation 29.9%| 28.5%| 40.8% 23.8% 33.4% 40.1% 17.4%| 28.2%| 25.1%| 44.5%| 30.5%
Employment Assistance 25.4%| 25.5%| 24.4% 23.8% 31.9% 17.0% 82.6%| 24.3%| 27.9%| 30.3%| 26.1%
Outpatient substance abuse tx/counseling| 23.1%| 22.6%| 27.1% 26.2% 28.6% 8.7% 50.0%| 19.8%| 31.0%| 38.7%| 24.1%
Emergency or transitional housing 22.7%| 21.6%| 32.0% 19.7% 30.8% 20.7% 36.3%| 17.7%| 33.1%| 43.8%| 27.7%
Residential housing or group home 21.6%| 21.7%| 20.6% 14.7% 29.8% 29.3% 17.4%]| 19.4%| 30.8%| 29.1%| 20.5%
Residential mental health services 18.4%| 18.3%| 19.6% 19.4% 20.8% 13.6% 24.9%| 17.6%| 19.1%| 23.1%| 18.5%
24 hr residential sub abuse counseling 14.7%| 14.4%| 17.4% 9.9% 31.8% 7.9% 34.7% 9.1%| 28.7%| 45.6%| 10.6%
Assist w/ health insurance premiums 10.1%| 10.4% 7.0% 7.3% 9.6% 13.7% 38.1%| 11.8% 3.0% 7.5% 3.9%
Complementary care 9.3% 9.8% 4.9% 11.8% 5.6% 6.4% 17.4%| 10.8% 6.2% 9.9% 0.0%
Hospice Services 8.4% 8.2%| 10.2% 3.3% 11.4% 17.0% 7.5% 5.6%| 23.8%| 15.9% 6.9%
Detox and / or methadone maintenance 5.4% 5.2% 6.4% 3.9% 5.4% 9.0% 0.0% 1.7%| 19.0%| 22.3% 1.4%
Adult day care 5.1% 5.3% 3.1% 4.6% 8.0% 4.1% 0.0% 5.4% 9.4% 1.3% 2.3%
Day care 2.4% 0.9%| 14.8% 1.7% 3.0% 3.2% 4.4% 0.7% 3.5% 3.9%| 13.5%
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Attachment 6B

stage outcare
AIDS

Total HIV asymp | HIV symp asymp |[AIDS symp recinc homeless | 6 months +

213 53 48 26 81 58 57 12

Outpatient medical care 83.3% 81.8% 74.0% 70.8% 93.0% 69.6% 78.9% 93.0%
Case Manager 77.5% 79.0% 75.3% 51.2% 87.0% 73.0% 73.0% 82.0%
Dental care 74.1% 72.4% 67.0% 71.9% 78.6% 78.7% 71.0% 46.9%
Nutritional education & counseling 69.5% 69.9% 66.9% 69.5% 70.9% 71.4% 67.3% 38.1%
“Independent” housing 61.4% 42.0% 60.8% 69.5% 68.3% 80.8% 81.4% 39.6%
Taxi vouchers or bus tokens 59.4% 49.5% 71.9% 44.8% 64.0% 78.8% 87.4% 32.1%
Medical case management/adherence support 58.4% 54.3% 50.5% 34.2% 71.5% 38.8% 54.4% 48.7%
Medication programs including ADAP 57.0% 55.3% 29.1% 44.3% 71.0% 48.1% 63.6% 81.5%
Food vouchers 56.8% 33.0% 66.1% 69.0% 61.0% 78.7% 78.9% 48.1%
Food pantry or food bank 56.4% 42.9% 53.1% 45.2% 66.7% 80.7% 81.5% 45.3%
Individual or groups mental health therapy 55.5% 55.4% 61.6% 51.1% 55.1% 68.4% 77.5% 28.4%
Medical care by a specialist 53.0% 37.9% 58.9% 32.9% 66.4% 41.3% 39.3% 19.7%
Housing information services 51.2% 43.6% 61.3% 30.4% 56.9% 84.6% 93.1% 66.8%
Emergency financial assistance 46.7% 33.7% 52.9% 48.7% 51.0% 66.2% 60.8% 51.6%
Rental subsidy (NOT DEFA) 43.4% 30.0% 35.4% 28.1% 57.5% 56.3% 65.7% 45.8%
Peer counseling 41.1% 43.9% 46.0% 34.0% 41.6% 61.5% 53.8% 11.7%
Prevention information and education 32.9% 37.5% 41.5% 20.2% 32.5% 46.9% 36.3% 27.7%
Home delivered meals 32.5% 21.7% 40.0% 21.7% 38.2% 47.7% 55.3% 6.9%
Legal services 32.2% 12.6% 28.7% 35.2% 43.7% 40.8% 46.7% 23.3%
Home health care 30.2% 11.0% 21.6% 25.9% 44.7% 22.2% 21.9% 6.9%
Van transportation 29.9% 23.3% 33.4% 13.5% 36.8% 27.5% 60.6% 25.6%
Employment Assistance 25.4% 31.6% 29.0% 25.0% 20.8% 38.0% 31.0% 48.0%
Outpatient substance abuse tx/counseling 23.1% 25.4% 28.3% 18.4% 21.3% 51.3% 50.1% 6.9%
Emergency or transitional housing 22.7% 18.2% 28.6% 23.2% 20.4% 68.3% 74.1% 23.3%
Residential housing or group home 21.6% 5.2% 37.3% 12.8% 27.1% 29.2% 49.2% 20.4%
Residential mental health services 18.4% 14.4% 28.4% 26.3% 12.7% 30.7% 33.0% 0.5%
24 hr residential substance abuse counseling 14.7% 13.3% 25.2% 20.8% 8.4% 38.5% 31.3% 3.3%
Assist w/ health insurance premiums 10.1% 5.1% 22.4% 9.2% 8.6% 5.9% 7.4% 0.6%
Complementary care 9.3% 2.4% 9.7% 17.4% 10.5% 6.8% 3.0% 0.5%
Hospice Services 8.4% 5.0% 13.8% 0.0% 11.0% 7.0% 12.5% 22.5%
Detox and / or methadone maintenance 5.4% 5.8% 11.5% 2.1% 4.1% 11.0% 11.1% 16.4%
Adult day care 5.1% 0.6% 7.5% 3.4% 7.2% 6.8% 6.9% 3.6%
Day care 2.4% 2.2% 9.3% 1.5% 0.4% 1.8% 3.6% 2.8%
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Attachment 6C

gender ethnicity riskgroup
Total Male Female| Anglo |African Am| Latino | APl and other| MSM |MSMIDU IDU Hetero
N=[[ 213 190 23 110 45 53 5 153 18 22 19
Outpatient medical care 74.0%| 74.8%| 68.1%| 78.7% 63.5% 70.5% 99.0%| 76.6%| 73.9%| 58.8%| 72.1%
Case Manager 71.8%| 73.8%| 55.7%| 75.0% 72.7% 61.5% 100.0%| 73.1%| 80.3%| 67.8%| 57.9%
Dental care 62.5%| 61.1%| 73.4%| 69.8% 62.5% 48.8% 46.6%| 57.6%| 84.4%| 69.1%| 73.1%
Nutritional education & counseling 57.9%|( 59.0%| 49.4%| 62.3% 54.0% 52.4% 56.5%| 58.7%| 65.7%| 49.5%| 54.7%
Taxi vouchers or bus tokens 54.8%| 55.0%| 52.6%| 56.3% 65.8% 42.9% 50.0%] 53.0%| 56.8%| 63.0%| 57.3%
Individual or groups mental health therapy | 52.8%| 53.6%| 46.4%| 56.5% 51.2% 44.3% 78.2%| 54.3%| 52.8%| 44.7%| 50.4%
support 51.3%| 52.4%| 42.4%| 55.3% 53.6% 42.2% 41.2%| 51.2%| 61.4%| 53.1%| 40.1%
Medication programs including ADAP 49.1%| 50.2%| 39.7%| 52.9% 31.9% 53.2% 74.9% 51.0%| 44.3%| 46.9%| 40.4%
Food pantry or food bank 49.0%( 48.0%| 57.0%| 53.5% 56.2% 35.0% 33.7%| 43.8%| 60.3%| 68.2%| 56.6%
“Independent” housing 48.1%| 47.8%| 51.2%| 50.5% 57.1% 35.6% 46.6%| 45.5%| 54.1%| 60.9%| 48.2%
Medical care by a specialist A7.7%| 47.7%| 47.7%| 61.5% 35.7% 27.1% 66.3%| 49.3%| 50.5%| 36.2%| 46.2%
Food vouchers 44.7%| 43.0%| 58.2%| 47.0% 56.5% 31.7% 27.2%| 43.2%| 51.4%| 43.3%| 51.7%
Housing information services 40.2%( 39.2%| 48.7%| 33.9% 52.1% 41.7% 51.0%| 35.5%| 56.1%| 47.1%| 53.6%
Emergency financial assistance 36.4%| 37.9%| 23.6%| 47.5% 26.2% 21.6% 38.1%| 40.4%| 35.5%| 19.4%| 25.5%
Peer counseling 33.6%| 32.2%| 46.1%| 28.0% 42.7% 36.9% 39.1%| 28.6%| 49.5%| 44.8%| 47.0%
Rental subsidy (NOT DEFA) 3L.7%| 33.9%| 14.1%| 33.4% 34.6% 24.3% 46.6%| 33.2%| 36.0%| 33.6%| 13.7%
Prevention information and education 27.9%| 26.3%| 39.8%| 22.2% 38.8% 26.8% 57.5%] 225%| 30.9%| 48.1%| 42.3%
Van transportation 27.2%| 25.4%| 40.7%| 24.4% 21.9% 38.1% 18.4%| 26.0%| 20.7%| 33.3%| 34.9%
Home health care 26.6%| 27.6%| 18.5%| 32.5% 17.7% 24.2% 7.5%]| 30.6%| 22.4% 7.9%| 20.1%
Home delivered meals 22.1%| 22.7%| 17.3%| 21.5% 33.7% 14.8% 6.5%| 18.9%| 26.6%| 37.9%| 23.3%
Residential mental health services 19.9%| 19.9%| 19.6%| 24.1% 21.7% 9.4% 24.9%| 19.7%| 18.4%| 23.1%| 19.0%
Legal services 19.2%| 18.8%| 22.3%| 21.7% 18.3% 15.3% 16.3%| 19.5%| 23.2%| 13.0%| 20.3%
Residential housing or group home 19.2%| 19.4%| 17.5%| 14.4% 24.5% 24.6% 17.4%]| 18.2%| 25.2%| 21.3%| 18.7%
Employment Assistance 18.7%| 19.2%| 14.7%| 16.9% 25.7% 13.1% 48.9%| 17.7%| 22.3%| 24.3%| 16.5%
Emergency or transitional housing 17.3%| 16.8%| 20.7%| 16.4% 19.5% 15.3% 36.3%| 12.6%| 34.3%| 29.1%| 22.6%
tx/counseling 15.9%| 15.4%| 19.8%| 13.0% 26.2% 9.3% 50.0%| 11.1%| 26.8%| 34.0%| 23.1%
24 hr residential sub abuse counseling 12.2%| 12.1%| 12.8% 5.9% 27.5% 9.5% 34.7% 6.3%| 24.4%| 44.3%| 10.6%
Assist w/ health insurance premiums 10.3%( 10.8% 5.4% 7.3% 9.4% 14.4% 37.4% 12.4% 0.0% 5.4% 6.1%
Hospice Services 8.0% 7.8%| 10.1% 3.2% 8.8% 17.6% 6.5% 5.1%| 25.9%| 12.2%| 10.2%
Complementary care 5.7% 6.1% 2.7% 4.5% 8.0% 7.0% 0.0% 6.5% 0.0% 6.0% 4.4%
Adult day care 4.8% 5.1% 1.9% 4.4% 7.0% 4.1% 0.0% 5.5% 7.0% 0.0% 2.3%
Detox and / or methadone maintenance 4.5% 4.3% 5.4% 3.3% 3.1% 8.6% 0.0% 1.1% 16.8%| 21.1% 0.0%
Day care 2.3% 0.9%| 13.3% 1.5% 3.9% 2.4% 4.4% 0.7% 3.6% 2.7%| 13.2%
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Attachment 6D

stage outcare
AIDS

Total HIV asymp | HIV symp asymp |AIDS symp recinc homeless |6 months +

213 53 48 26 81 58 57 12

Outpatient medical care 74.0% 61.5% 74.5% 60.6% 85.3% 65.7% 79.1% 67.5%
Case Manager 71.8% 67.4% 72.1% 34.6% 85.0% 57.1% 59.7% 73.6%
Dental care 62.5% 50.5% 52.9% 46.5% 77.0% 65.6% 70.1% 38.5%
Nutritional education & counseling 57.9% 60.8% 46.1% 51.1% 63.1% 63.2% 59.8% 29.2%
Taxi vouchers or bus tokens 54.8% 49.1% 65.0% 39.1% 59.0% 67.3% 77.5% 29.7%
Individual or groups mental health therapy 52.8% 53.5% 52.8% 42.5% 55.9% 56.3% 75.5% 44.8%
Medical case management/adherence support 51.3% 44.0% 44.6% 26.8% 64.4% 36.7% 43.9% 48.7%
Medication programs including ADAP 49.1% 47.6% 29.4% 40.9% 60.8% 50.2% 45.6% 67.9%
Food pantry or food bank 49.0% 36.0% 48.0% 45.5% 59.0% 67.9% 70.5% 34.5%
“Independent” housing 48.1% 27.2% 51.3% 52.4% 56.3% 44.7% 52.6% 11.3%
Medical care by a specialist 47.7% 29.6% 45.6% 35.7% 63.3% 32.4% 27.6% 12.8%
Food vouchers 44.7% 26.4% 55.9% 42.3% 52.7% 52.1% 51.4% 34.5%
Housing information services 40.2% 26.9% 53.2% 28.9% 45.1% 55.6% 71.7% 38.5%
Emergency financial assistance 36.4% 27.6% 47.3% 45.8% 35.3% 46.9% 53.3% 17.2%
Peer counseling 33.6% 28.9% 29.3% 34.7% 38.5% 42.9% 39.0% 15.2%
Rental subsidy (NOT DEFA) 31.7% 15.1% 28.7% 25.5% 44.0% 36.2% 42.6% 11.3%
Prevention information and education 27.9% 25.3% 41.1% 26.3% 26.4% 34.9% 26.3% 8.4%
Van transportation 27.2% 21.9% 28.1% 10.2% 34.7% 19.6% 51.1% 23.3%
Home health care 26.6% 8.7% 15.6% 29.1% 39.8% 17.5% 19.7% 6.9%
Home delivered meals 22.1% 17.2% 33.2% 11.8% 22.5% 28.9% 28.1% 5.6%
Residential mental health services 19.9% 20.9% 29.4% 15.2% 15.5% 33.1% 44.3% 0.5%
Legal services 19.2% 4.1% 13.4% 22.4% 28.9% 18.9% 24.8% 16.4%
Residential housing or group home 19.2% 3.7% 27.6% 8.7% 27.1% 18.4% 42.0% 20.4%
Employment Assistance 18.7% 20.4% 27.2% 19.7% 15.2% 21.1% 14.3% 16.4%
Emergency or transitional housing 17.3% 9.0% 23.3% 21.3% 18.8% 43.3% 51.9% 23.3%
Outpatient substance abuse tx/counseling 15.9% 17.8% 17.6% 3.8% 18.5% 34.1% 35.6% 4.0%
24 hr residential substance abuse counseling 12.2% 13.3% 21.4% 7.6% 8.2% 34.8% 28.1% 0.5%
Assist w/ health insurance premiums 10.3% 3.8% 22.7% 7.7% 10.3% 7.2% 7.4% 0.0%
Hospice Services 8.0% 5.1% 13.9% 0.0% 10.1% 5.9% 12.2% 22.0%
Complementary care 5.7% 0.0% 0.6% 18.0% 7.1% 6.2% 1.7% 0.0%
Adult day care 4.8% 0.0% 7.8% 3.5% 6.7% 9.0% 8.6% 3.6%
Detox and / or methadone maintenance 4.5% 4.7% 8.6% 0.0% 4.3% 8.8% 9.4% 16.4%
Day care 2.3% 1.4% 9.6% 1.5% 0.4% 1.0% 3.0% 2.8%
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Attachment 6E

gender ethnicity riskgroup
Total Male Female| Anglo |African Am Latino | API and other MSM MSMIDU IDU Hetero
N=[| 213 190 23 110 45 53 5 153 18 22 19
Outpatient medical care 85.1%| 87.2%| 67.6%| 91.5% 74.6% 79.3% 99.0% 88.7% 87.2%| 66.6%| 75.4%
Case Manager 71.9%| 75.1%| 45.6%| 76.2% 69.8% 62.6% 95.6% 74.2% 93.0%| 61.9%| 44.9%
Nutritional education & counseling 62.9%| 65.1%| 452%| 67.1% 57.1% 59.9% 56.5% 66.5% 61.0%| 44.4%/| 58.5%
Dental care 56.1%| 56.7%| 50.9%| 59.7% 48.2% 56.2% 43.5% 55.8% 72.0%| 47.5%| 53.7%
Med case manage/adherence support 55.7%| 58.1%| 36.2%| 58.1% 56.1% 52.0% 40.2% 57.5% 68.6%| 50.3%| 36.0%
Individual or groups mental health therapy 53.2%| 54.1%| 46.2%| 53.5% 52.6% 52.4% 60.9% 54.2% 58.5%| 44.1%| 50.9%
Medication programs including ADAP 52.4%| 54.3%| 37.2%| 57.4% 35.2% 55.1% 74.9% 55.5% 49.9%| 45.3%| 38.7%
Taxi vouchers or bus tokens 50.5%( 50.7%| 48.4%| 52.8% 65.5% 34.2% 32.7% 47.6% 59.3%| 61.5%| 52.2%
Medical care by a specialist 49.4%( 50.2%| 42.9%| 62.2% 35.7% 32.8% 65.3% 51.9% 46.9%| 36.6%| 46.7%
Prevention information and education 42.1%| 41.7%| 45.0%] 35.7% 44.8% 49.4% 73.8% 38.7% 43.6%| 60.0%| 46.4%
Food pantry or food bank 41.5%( 41.1%| 45.0%| 43.4% 50.6% 30.8% 32.7% 37.2% 56.5%| 57.1%| 43.3%
“Independent” housing 34.9%| 35.1%| 33.6%| 39.5% 41.0% 23.1% 7.5% 33.6% 43.3%| 40.6%| 31.0%
Peer counseling 34.3%| 32.8%| 46.3%| 28.5% 43.9% 39.0% 22.8% 28.3% 49.5%| 49.8%| 48.7%
Housing information services 28.5%| 28.4%| 29.2%| 22.0% 34.4% 37.7% 16.3% 28.4% 32.0%| 25.7%| 29.2%
Food vouchers 27.9%| 26.3%| 41.3%| 26.6% 37.6% 24.5% 6.5% 25.3% 35.9%| 35.2%| 32.7%
Home health care 25.7%| 27.0%| 15.1%| 32.9% 13.7% 23.4% 6.5% 29.9% 22.4% 6.2%| 18.1%
Van transportation 21.0%( 19.3%| 33.5%| 18.5% 21.9% 27.2% 0.0% 20.4% 9.9%| 28.2%| 26.5%
Home delivered meals 18.4%| 18.9%| 14.4%| 17.2% 29.4% 12.6% 6.5% 14.5% 26.3%| 36.4%| 19.5%
Residential mental health services 18.0%| 18.2%| 16.7%| 21.1% 21.7% 9.5% 6.5% 16.4% 26.9%| 20.0%| 20.6%
Rental subsidy (NOT DEFA) 17.7%| 18.7% 9.4%| 17.1% 20.5% 17.8% 7.5% 18.4% 25.1%| 16.1% 6.8%
Emergency financial assistance 17.0%| 17.2%| 15.8%| 20.5% 9.3% 14.6% 33.7% 16.1% 30.2%| 13.6%| 15.7%
Residential housing or group home 16.6%| 17.1%| 12.1%| 10.8% 16.9% 28.6% 16.3% 15.4% 25.2%| 19.6%| 14.2%
Outpatient sub abuse tx/counseling 15.2%| 14.3%| 22.0%| 13.7% 20.9% 9.7% 48.9% 9.6% 26.8%| 36.2%| 24.3%
Emergency or transitional housing 14.8%( 15.3%| 10.3%| 15.3% 12.9% 14.8% 18.2% 11.4% 31.9%| 27.4%| 11.0%
Employment Assistance 13.6%( 14.8% 4.6%] 12.3% 16.2% 13.8% 16.3% 13.7% 16.5%| 16.0% 7.3%
24 hr residential sub abuse counseling 12.2%| 11.8%| 15.6% 6.2% 27.0% 9.9% 34.7% 5.6% 27.2%| 47.1%| 10.6%
Legal services 11.5%| 11.4%| 11.7%| 14.9% 6.9% 9.3% 0.0% 11.7% 16.2% 3.9%| 13.6%
Assist w/ health insurance premiums 10.8%( 11.6% 3.3% 7.3% 9.1% 16.7% 37.4% 13.4% 0.0% 3.2% 6.0%
Hospice Services 8.7% 8.7% 9.2% 3.4% 7.7% 21.0% 6.5% 6.2% 25.9%| 11.1%| 10.4%
Detox and / or methadone maintenance 4.7% 4.5% 6.6% 3.5% 3.1% 8.8% 0.0% 1.1% 16.8%| 22.3% 1.5%
Complementary care 3.0% 2.9% 4.0% 1.8% 5.3% 3.8% 0.0% 2.5% 0.0% 7.2% 5.1%
Adult day care 2.7% 2.6% 3.4% 1.1% 5.5% 4.0% 0.0% 2.4% 7.2% 0.0% 4.1%
Day care 1.0% 0.3% 6.0% 1.1% 0.8% 0.8% 0.0% 0.0% 3.6% 1.2% 6.0%
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Attachment 6F

stage outcare
AIDS

Total HIV asymp | HIV symp asymp |AIDS symp recinc homeless | 6 months +

213 53 48 26 81 58 57 12

Outpatient medical care 85.1% 89.1% 72.1% 79.4% 90.9% 70.3% 79.2% 91.1%
Case Manager 71.9% 75.8% 66.6% 37.8% 81.7% 60.8% 59.6% 70.8%
Nutritional education & counseling 62.9% 70.8% 46.7% 65.9% 64.7% 56.2% 59.4% 32.0%
Dental care 56.1% 31.2% 53.9% 62.8% 66.6% 53.1% 45.5% 35.2%
Medical case management/adherence support 55.7% 51.6% 47.3% 26.8% 68.5% 35.1% 43.2% 45.5%
Individual or groups mental health therapy 53.2% 44.7% 57.2% 44.2% 59.1% 41.8% 62.8% 39.2%
Medication programs including ADAP 52.4% 53.2% 30.6% 40.9% 62.8% 47.1% 55.9% 67.9%
Taxi vouchers or bus tokens 50.5% 45.2% 63.1% 37.1% 52.7% 69.1% 65.4% 15.7%
Medical care by a specialist 49.4% 32.5% 51.5% 16.9% 68.0% 31.9% 32.5% 10.0%
Prevention information and education 42.1% 49.5% 41.6% 45.5% 37.4% 39.3% 42.3% 30.4%
Food pantry or food bank 41.5% 36.1% 30.9% 34.2% 51.4% 45.3% 51.9% 27.6%
“Independent” housing 34.9% 21.5% 40.4% 52.3% 35.7% 22.3% 18.9% 11.3%
Peer counseling 34.3% 27.3% 26.1% 20.7% 44.4% 37.2% 39.4% 28.8%
Housing information services 28.5% 28.0% 40.1% 5.5% 30.0% 23.4% 40.1% 38.4%
Food vouchers 27.9% 14.7% 28.1% 27.1% 35.7% 23.8% 25.0% 29.7%
Home health care 25.7% 7.9% 16.5% 29.1% 38.2% 11.8% 15.4% 6.4%
Van transportation 21.0% 17.6% 22.1% 6.6% 26.2% 13.0% 38.6% 22.8%
Home delivered meals 18.4% 17.2% 21.3% 13.7% 19.8% 26.7% 30.4% 5.6%
Residential mental health services 18.0% 19.7% 31.3% 15.1% 11.3% 30.2% 34.0% 0.0%
Rental subsidy (NOT DEFA) 17.7% 7.3% 21.3% 6.8% 24.9% 8.6% 7.4% 4.5%
Emergency financial assistance 17.0% 20.5% 10.9% 15.4% 18.6% 14.5% 14.7% 13.6%
Residential housing or group home 16.6% 3.6% 25.5% 8.7% 22.0% 12.2% 28.8% 13.6%
Outpatient substance abuse tx/counseling 15.2% 19.0% 11.8% 3.8% 18.4% 31.9% 34.8% 3.6%
Emergency or transitional housing 14.8% 6.2% 14.4% 21.3% 17.8% 33.6% 44.2% 16.4%
Employment Assistance 13.6% 16.8% 6.4% 15.0% 13.1% 7.1% 13.2% 13.6%
24 hr residential substance abuse counseling 12.2% 13.4% 18.5% 7.6% 9.3% 35.6% 28.8% 0.5%
Legal services 11.5% 1.3% 6.4% 17.4% 16.8% 7.8% 6.9% 13.6%
Assist w/ health insurance premiums 10.8% 3.7% 19.4% 13.6% 11.1% 2.2% 3.4% 0.0%
Hospice Services 8.7% 5.1% 13.9% 5.8% 9.8% 6.6% 12.8% 22.0%
Detox and / or methadone maintenance 4.7% 5.3% 8.6% 0.0% 4.5% 10.3% 10.6% 16.4%
Complementary care 3.0% 0.6% 0.0% 5.8% 4.6% 7.3% 1.9% 0.0%
Adult day care 2.7% 2.8% 1.8% 3.5% 2.8% 3.1% 4.0% 12.0%
Day care 1.0% 1.4% 2.6% 1.5% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0%
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Attachment 7A

gender ethnicity riskgroup
Total Male Female Anglo | African Am| Latino | API and other MSM | MSMIDU| DU Hetero
N= 213 190 23 110 45 53 5 153 18 22 19
Not knowing that a service or tx was
available to me very small 8.1% 6.3% 19.7% 2.1% 17.2% 13.8% 1.1% 6.9% 6.3%| 13.1% 10.2%
small 14.1%| 14.1% 14.1% 12.3% 12.7% 21.8% 1.1% 11.3%| 23.8%| 21.5% 13.0%
moderate 32.2%|[ 33.6% 23.8% 30.1% 40.3% 28.7% 34.1% 32.8%| 27.4%| 33.6% 30.6%
big 9.2% 8.8% 11.8% 6.3% 9.3% 11.6% 29.6% 7.7%| 19.4%| 8.3% 11.6%
very big 36.4%| 37.3% 30.6% 49.2% 20.6% 24.0% 34.1% 41.3%| 23.1%| 23.5% 34.6%
Not knowing location of the service(s) |very small 19.3% 18.4% 24.3% 20.4% 23.8% 11.0% 27.6% 20.4%| 17.9%| 11.8% 24.1%
small 15.4%|[ 15.6% 14.6% 14.1% 14.4% 21.5% 1.6% 14.3%| 20.0%| 19.5% 13.3%
moderate 28.5%| 29.4% 22.7% 25.5% 41.5% 25.6% 0.0% 26.7%| 26.5%| 33.2% 33.3%
big 10.7% 9.5% 18.0% 7.4% 4.3% 21.4% 43.2% 9.2%| 13.7%| 16.8% 9.0%
very big 26.1%| 27.1% 20.3% 32.6% 16.1% 20.4% 27.6% 29.4%| 21.8%| 18.6% 20.2%
Physical health very small 22.4%| 22.1% 24.2% 22.3% 31.1% 8.8% 42.5% 22.2%| 19.1%| 26.5% 20.2%
small 30.2%| 33.1% 12.8% 32.1% 31.8% 29.0% 0.0% 31.4%| 34.6%| 31.1% 18.4%
moderate 16.2%|[ 12.8% 36.6% 11.5% 20.2% 20.8% 34.3% 9.6%| 15.4%| 23.5% 46.9%
big 10.7% [ 11.1% 8.1% 12.7% 6.7% 7.6% 21.9% 12.9%| 11.8%| 3.5% 5.7%
very big 20.6%| 21.0% 18.3% 21.4% 10.2% 33.8% 1.3% 23.8%| 19.1%| 15.5% 8.9%
Denial very small 27.8%| 26.5% 38.5% 33.7% 37.1% 9.7% 21.7% 25.6%| 17.6%| 46.8% 41.3%
small 16.6%|[ 17.2% 11.9% 10.8% 14.7% 31.1% 7.9% 15.7%| 34.5%| 14.7% 7.9%
moderate 26.0%| 27.4% 14.7% 24.1% 17.3% 32.0% 53.4% 28.0%| 24.2%| 14.5% 20.6%
big 9.6%| 10.3% 3.8% 13.9% 4.3% 8.0% 0.0% 11.1%| 10.4%| 0.0% 4.4%
very big 20.0%|f 18.6% 31.1% 17.5% 26.6% 19.1% 17.1% 19.6%| 13.3%| 24.1% 25.8%
Not what medical services | need very small 34.1%| 34.2% 33.5% 45.9% 33.6% 17.3% 8.7% 36.5%| 19.6%| 38.3% 24.7%
small 26.4%l [ 29.0% 10.4% 22.5% 18.7% 37.3% 36.2% 29.8%| 25.0%| 18.4% 16.3%
moderate 14.8%| 13.7% 22.2% 7.4% 16.9% 27.5% 0.0% 13.6%| 17.2%| 11.3% 25.7%
big 8.5% 7.7% 13.2% 4.8% 5.8% 14.4% 27.6% 6.0%| 18.7%| 7.9% 17.0%
very big 16.2%| 15.5% 20.7% 19.5% 25.0% 3.5% 27.6% 14.1%| 19.6%| 24.1% 16.3%
State of mind very small 22.2%| 22.4% 20.0% 26.8% 18.5% 18.2% 0.0% 22.1%| 26.1%| 26.1% 13.2%
small 16.8%|f 17.6% 10.1% 12.9% 13.3% 28.8% 23.9% 20.2% 3.2%| 9.2% 12.9%
moderate 26.2%| 25.4% 32.2% 22.5% 27.0% 32.4% 39.8% 24.4%| 29.4%| 21.6% 43.4%
big 15.0%|f 14.5% 18.4% 16.5% 18.8% 6.5% 18.2% 16.0% 9.2%| 12.2% 15.8%
very big 19.9%|f 20.0% 19.3% 21.3% 22.5% 14.1% 18.2% 17.2%| 32.0%| 30.9% 14.7%
Not understanding the instructions very small 17.7% 16.4% 24.5% 21.2% 20.3% 4.7% 35.2% 15.7%| 32.6%| 16.9% 17.8%
small 29.3%| 31.8% 14.7% 33.9% 16.1% 35.0% 24.9% 39.6%| 16.6%| 8.9% 11.1%
moderate 24.8%| 24.2% 28.3% 11.1% 41.0% 37.9% 4.6% 18.1% 6.3%| 52.6% 36.8%
big 11.6%|[ 10.8% 15.9% 11.8% 12.8% 12.3% 0.0% 8.3%| 17.4%| 15.8% 19.1%
very big 16.7%| 16.8% 16.4% 21.9% 9.9% 10.2% 35.2% 18.4%| 27.0%| 5.8% 15.2%
Not knowing who to ask for help very small 17.2% 15.3% 30.4% 20.6% 14.8% 8.5% 32.6% 16.7%| 13.6%| 10.2% 30.7%
small 20.7%| 21.8% 12.8% 24.2% 17.3% 18.6% 5.5% 24.6% 7.6%| 12.8% 14.1%
moderate 15.4%|f 15.3% 16.2% 6.6% 32.2% 19.9% 22.8% 9.3%| 36.4%| 34.6% 18.2%
big 16.4%| 17.2% 10.9% 15.8% 17.6% 18.9% 5.5% 15.7%| 21.3%| 21.2% 12.1%
very big 30.2%]| 30.3% 29.7% 32.8% 18.1% 34.0% 33.7% 33.7%| 21.0%| 21.3% 24.9%
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Attachment 7A

gender ethnicity riskgroup
Total Male Female Anglo | African Am| Latino | API and other MSM | MSMIDU| DU Hetero
213 190 23 110 45 53 5 153 18 22 19
Sensitivity to my issues & concerns very small 21.9% 20.8% 28.7% 27.2% 24.5% 11.2% 18.2% 20.5%| 26.0%| 19.2% 30.9%
small 15.0%| 15.6% 11.3% 12.0% 11.7% 19.4% 35.2% 15.6%| 13.9%| 14.0% 13.8%
moderate 30.3%| 30.5% 29.0% 30.1% 33.6% 28.9% 23.9% 29.0%| 38.5%| 33.8% 27.6%
big 10.0% 9.2% 15.3% 4.3% 15.2% 15.9% 5.7% 7.9%| 13.9%| 15.9% 11.9%
very big 22.7%| 23.9% 15.8% 26.4% 15.1% 24.5% 17.1% 26.9% 7.8%| 17.1% 15.8%
Discrimination by provider very small 22.4% 20.8% 32.1% 24.9% 20.0% 20.1% 25.3% 21.1%| 16.0%| 22.6% 34.0%
small 22.9%| 24.3% 14.7% 24.4% 20.1% 27.0% 0.0% 21.4%| 33.7%| 26.0% 19.8%
moderate 31.9%| 32.6% 27.9% 37.5% 31.6% 17.2% 67.2% 32.7%| 29.2%| 38.0% 23.4%
big 5.8% 5.4% 7.8% 0.0% 8.5% 12.3% 7.5% 4.7%| 13.2%| 3.7% 8.2%
very big 17.0%|f 16.9% 17.5% 13.2% 19.8% 23.4% 0.0% 20.1% 8.0%| 9.7% 14.6%
Experience or expertise of provider very small 17.3% 15.2% 29.8% 20.0% 16.2% 9.2% 25.3% 13.5%| 21.2%| 26.1% 25.8%
small 25.1%| 26.4% 17.4% 23.6% 19.5% 36.2% 23.8% 26.5%| 32.1%| 19.8% 18.1%
moderate 31.4%| 31.2% 32.8% 32.5% 42.4% 11.9% 50.9% 31.8%| 20.6%| 36.6% 31.1%
big 4.6% 4.4% 5.6% 0.0% 8.8% 14.0% 0.0% 4.1%| 12.2%| 0.0% 7.5%
very big 21.6%|f 22.8% 14.4% 23.9% 13.2% 28.7% 0.0% 24.2%| 13.9%| 17.4% 17.4%
Wiait for an appointment very small 20.8%| 18.5% 35.3% 22.7% 16.7% 19.0% 28.2% 17.8%| 20.9%| 26.9% 32.3%
small 19.4%|[ 20.6% 11.6% 19.9% 17.7% 19.4% 22.5% 20.3%| 28.9%| 5.9% 19.7%
moderate 20.3%| 19.6% 24.5% 18.4% 19.9% 23.8% 26.8% 18.6%| 15.9%| 32.9% 21.3%
big 13.8%|f 14.6% 8.4% 12.5% 9.0% 22.5% 1.3% 13.8%| 24.4%| 11.3% 7.3%
very big 25.8%| 26.7% 20.3% 26.5% 36.7% 15.4% 21.1% 29.6% 9.9%| 22.9% 19.5%
Feel like a number very small 16.9%| 13.7% 36.2% 20.6% 17.6% 7.6% 24.2% 15.1% 7.0%| 17.3% 36.1%
small 22.1%| 24.1% 9.6% 27.7% 18.1% 14.8% 24.2% 19.6%| 49.8%| 23.7% 12.0%
moderate 29.9%| 29.6% 31.7% 22.5% 24.1% 46.1% 51.6% 33.1%| 15.0%| 30.6% 21.3%
big 4.5% 4.7% 3.6% 0.0% 11.5% 7.0% 0.0% 1.8%| 13.3%| 12.5% 4.7%
very big 26.6%| 27.9% 19.0% 29.2% 28.7% 24.5% 0.0% 30.4%| 15.0%| 15.9% 25.8%
Don't get along with providers very small 44.0%| 42.7% 51.1% 53.9% 39.6% 29.9% 39.3% 44.9%| 19.9%| 42.5% 57.1%
small 21.0%|[ 23.3% 8.3% 13.2% 24.3% 31.0% 31.3% 22.8%| 39.4%| 1.1% 9.8%
moderate 18.0%|f 17.5% 20.7% 16.7% 18.1% 18.3% 29.4% 17.1%| 11.1%| 38.8% 15.4%
big 8.0% 8.6% 4.4% 11.2% 3.1% 8.1% 0.0% 7.3%| 18.5%| 0.0% 9.0%
very big 9.0% 7.8% 15.6% 4.9% 14.9% 12.8% 0.0% 7.9%| 11.1%| 17.7% 8.7%
Barrier regarding a criminal justice
matter very small 31.2% [ 31.0% 31.9% 26.3% 20.8% 48.9% 33.3% 36.5% 8.1%| 13.6% 41.6%
small 26.3%|[ 26.7% 23.6% 18.0% 44.1% 29.0% 0.0% 26.1%| 54.0%| 7.1% 22.7%
moderate 16.6%|[ 17.1% 13.5% 26.0% 6.2% 6.6% 33.3% 11.4%| 10.4%| 54.2% 10.1%
big 7.9% 5.9% 19.6% 0.0% 12.6% 13.1% 33.3% 5.0% 9.1%| 16.6% 14.2%
very big 18.1%| 19.2% 11.4% 29.8% 16.3% 2.3% 0.0% 21.0%| 18.4%| 8.5% 11.4%
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Attachment 7A

gender ethnicity riskgroup
Total Male Female Anglo | African Am| Latino | API and other MSM | MSMIDU| DU Hetero
N= 213 190 23 110 45 53 5 153 18 22 19
Ability to communicate or interact w/
provider very small 21.2%| 21.1% 21.6% 23.3% 25.2% 7.6% 37.8% 23.2%| 18.4%| 5.1% 25.8%
small 17.2%|[ 17.9% 13.1% 20.4% 11.0% 21.6% 0.0% 19.0%| 17.2%| 14.3% 9.1%
moderate 31.6%| 31.4% 33.3% 28.5% 34.4% 28.8% 54.9% 28.2%| 35.6%| 45.3% 36.8%
big 8.7% 7.0% 19.0% 1.8% 17.2% 15.7% 6.1% 7.3%| 10.4%| 7.4% 16.9%
very big 21.3%| 22.7% 12.9% 26.0% 12.2% 26.3% 1.2% 22.3%| 18.4%| 27.9% 11.4%
Provider is not helpful very small 36.8%| 39.0% 23.6% 45.8% 19.9% 35.9% 33.2% 38.4%| 34.3%| 39.3% 26.5%
small 17.2%| 14.2% 35.6% 0.7% 48.0% 18.6% 29.4% 14.7%| 22.0%| 20.1% 26.5%
moderate 20.5%| 20.1% 23.1% 23.3% 17.7% 14.1% 37.4% 16.8%| 24.9%| 31.4% 28.2%
big 9.4%| 10.3% 4.1% 10.6% 5.4% 13.1% 0.0% 11.7% 9.4%| 0.0% 5.3%
very big 16.0%|[ 16.3% 13.6% 19.6% 9.1% 18.3% 0.0% 18.4% 9.4%| 9.2% 13.5%
Not provided proper referrals very small 31.5%| 33.6% 19.0% 38.9% 20.3% 27.0% 45.8% 33.2%| 28.5%| 32.4% 22.0%
small 21.5%| 20.5% 27.5% 17.4% 23.6% 30.0% 0.0% 22.7% 6.3%| 26.6% 21.2%
moderate 26.0%| 25.6% 27.9% 23.9% 38.7% 17.9% 11.0% 21.6%| 49.1%| 36.9% 21.7%
big 9.5%| 10.4% 3.7% 11.4% 5.6% 10.6% 0.0% 10.5%| 16.1%| 0.0% 7.3%
very big 11.6% 9.9% 22.0% 8.4% 11.8% 14.5% 43.2% 12.0% 0.0%| 4.0% 27.9%
Navigate the system very small 23.9%|f 23.6% 26.8% 29.8% 11.8% 18.6% 30.5% 23.8%| 30.5%| 14.1% 29.5%
small 17.2%| 17.3% 16.6% 7.4% 33.2% 27.1% 20.9% 19.3% 7.1%| 8.3% 18.7%
moderate 23.9%| 22.8% 33.4% 26.8% 38.8% 7.8% 5.6% 22.4%| 17.2%| 36.7% 29.9%
big 13.8%|f 14.7% 6.0% 15.4% 5.1% 12.4% 41.7% 12.1%| 39.7%| 8.3% 9.5%
very big 21.2%| 21.6% 17.2% 20.6% 11.2% 34.1% 1.3% 22.5% 5.5%| 32.6% 12.5%
No specialist available very small 37.8%| 38.1% 35.7% 40.4% 29.3% 39.7% 46.9% 40.9%| 32.2%| 20.2% 34.6%
small 19.7%|[ 19.9% 18.4% 14.8% 30.7% 22.4% 0.0% 19.4%| 25.4%| 16.0% 19.9%
moderate 22.9%| 21.5% 33.3% 30.3% 19.2% 10.5% 22.7% 23.6% 0.0%| 27.2% 32.4%
big 10.8%|f 12.4% 0.0% 13.8% 7.7% 5.0% 22.7% 9.5%| 42.5%| 0.0% 2.7%
very big 8.7% 8.2% 12.6% 0.7% 13.1% 22.5% 7.6% 6.6% 0.0%| 36.6% 10.4%
Lack of confidentiality very small 24.1%| 25.3% 16.2% 37.2% 7.8% 20.7% 0.0% 25.8%| 33.0%| 9.2% 27.0%
small 21.7%| 23.4% 11.1% 33.5% 13.0% 7.8% 30.0% 27.9% 7.5%| 9.6% 11.7%
moderate 13.8%|f 12.2% 24.1% 12.2% 20.1% 6.5% 38.1% 12.3% 0.0%| 25.8% 15.9%
big 15.5%|f 16.0% 12.4% 14.6% 15.5% 19.3% 0.0% 11.9%| 44.4%| 22.0% 10.4%
very big 24.9%| 23.1% 36.2% 2.6% 43.6% 45.8% 31.9% 22.1%| 15.0%| 33.4% 35.1%
Fear being reported to authorities very small 38.8%|f 39.2% 36.8% 84.9% 31.3% 12.8% 50.0% 445%| 11.2%| 34.3% 41.0%
small 6.9% 4.9% 17.0% 2.7% 8.5% 9.3% 0.0% 0.0%| 23.8%| 16.4% 12.1%
moderate 10.3% 9.5% 14.2% 6.2% 15.5% 10.7% 0.0% 4.7%| 38.1%| 0.0% 17.9%
big 11.6%|f 11.2% 13.9% 0.0% 19.2% 15.7% 0.0% 12.2%| 12.6%| 11.1% 9.6%
very big 32.4%| 35.3% 18.2% 6.2% 25.5% 51.5% 50.0% 38.6%| 14.3%| 38.2% 19.4%
No transportation very small 21.4%|f 22.3% 16.0% 16.9% 11.5% 31.2% 59.0% 23.5%| 11.0%| 19.2% 23.0%
small 13.8%|f 13.0% 18.2% 15.6% 1.9% 22.6% 6.7% 14.2%| 14.2%| 10.2% 15.4%
moderate 26.5%| 25.4% 32.7% 28.8% 38.0% 15.7% 6.7% 21.0%| 43.3%| 35.1% 28.5%
big 19.0%|[ 19.9% 13.6% 13.8% 25.4% 20.7% 27.7% 22.5%| 26.0%| 4.2% 11.6%
very big 19.3%| 19.3% 19.4% 24.9% 23.3% 9.8% 0.0% 18.8% 5.5%| 31.2% 21.4%
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Attachment 7A

gender ethnicity riskgroup
Total Male Female Anglo | African Am| Latino | API and other MSM | MSMIDU| DU Hetero
N= 213 190 23 110 45 53 5 153 18 22 19
No childcare very small 54.3% 60.4% 33.4% 65.5% 46.9% 29.5% 78.7% 64.1%| 43.6%| 49.5% 36.1%
small 4.9% 3.6% 9.2% 0.0% 10.4% 5.7% 21.3% 0.0%| 12.8%| 0.0% 16.5%
moderate 10.8% 7.9% 20.9% 7.2% 6.5% 30.6% 0.0% 0.0%| 30.8%| 31.4% 15.2%
big 18.0%|f 23.3% 0.0% 25.4% 19.0% 0.0% 0.0% 29.2%| 12.8%| 0.0% 0.0%
very big 12.0% 4.8% 36.5% 2.0% 17.1% 34.2% 0.0% 6.7% 0.0%| 19.0% 32.1%
Not eligible for the service very small 18.8%| 19.5% 13.1% 16.8% 29.9% 10.5% 44.8% 19.1%| 25.9%| 12.4% 16.0%
small 18.3%|f 17.2% 28.7% 11.3% 19.6% 33.4% 29.9% 13.8%| 20.2%| 38.1% 35.1%
moderate 19.4%|[ 18.3% 29.9% 22.2% 18.8% 11.8% 23.8% 17.4%| 25.7%| 26.6% 22.8%
big 11.6%| 11.8% 9.1% 10.5% 19.3% 10.2% 1.4% 10.2%| 21.8%| 12.2% 12.1%
very big 31.9%| 33.2% 19.2% 39.2% 12.5% 34.1% 0.0% 39.5% 6.4%| 10.8% 14.2%
Red tape very small 18.8%|f 16.2% 35.6% 13.7% 25.5% 23.3% 22.5% 13.6%| 19.3%| 33.7% 30.6%
small 12.3%|f 12.4% 12.0% 11.2% 11.4% 12.8% 26.8% 11.9%| 12.4%| 9.8% 16.9%
moderate 28.3%|[ 28.9% 24.2% 37.5% 9.2% 20.8% 48.0% 29.2%| 23.9%| 24.2% 30.6%
big 15.6%| 15.7% 14.8% 13.9% 21.8% 16.5% 1.3% 13.9%| 33.0%| 15.1% 10.7%
very big 25.1%| 26.9% 13.4% 23.7% 32.0% 26.7% 1.3% 31.3%| 11.5%| 17.2% 11.2%
Cost of the service very small 24.9%| 23.4% 36.3% 29.9% 23.1% 11.4% 43.6% 25.3% 9.2%| 23.7% 33.9%
small 11.6%|[ 10.8% 17.1% 9.7% 14.5% 11.5% 21.1% 10.1%| 14.4%| 12.1% 19.5%
moderate 32.8%| 34.2% 22.4% 33.2% 34.5% 31.8% 26.8% 34.2%| 42.9%| 25.0% 23.1%
big 7.2% 7.4% 5.7% 3.4% 14.0% 10.0% 7.1% 5.3%| 17.3%| 12.7% 7.9%
very big 23.6%| 24.2% 18.5% 23.8% 14.0% 35.2% 1.3% 25.0%| 16.1%| 26.5% 15.6%
Rules and regulations very small 22.7%| 22.6% 23.2% 26.8% 17.2% 10.8% 69.7% 23.7%| 22.4%| 17.5% 20.5%
small 20.2%|[ 19.2% 27.7% 18.4% 23.5% 24.7% 0.0% 17.6%| 12.6%| 32.6% 33.0%
moderate 18.4%|[ 19.5% 10.2% 15.4% 26.3% 21.2% 0.0% 16.5%| 29.5%| 32.2% 11.3%
big 14.0%| 12.7% 23.7% 8.7% 21.8% 15.7% 30.3% 12.2%| 28.5%| 11.2% 17.1%
very big 24.7%| 26.0% 15.1% 30.7% 11.2% 27.6% 0.0% 30.0% 7.1%| 6.6% 18.1%
Lack of, or inadequate, insurance
coverage very small 14.5%| 13.4% 23.1% 16.4% 15.5% 5.1% 51.6% 15.7% 4.8%| 0.0% 32.0%
small 10.6%|[ 10.1% 14.4% 7.1% 5.9% 21.0% 0.0% 5.4%| 28.4%| 24.8% 11.9%
moderate 30.7%| 31.6% 22.5% 38.1% 32.4% 17.7% 22.7% 34.1%| 28.4%| 24.0% 15.9%
big 11.8%|f 10.8% 20.6% 4.9% 31.9% 11.6% 22.7% 7.4%)| 28.4%| 20.4% 14.9%
very big 32.4%| 34.0% 19.4% 33.6% 14.4% 44.6% 2.9% 37.4%| 10.1%| 30.8% 25.3%
Been terminated or suspended from
seeking services very small 53.5% 57.5% 34.0% 59.5% 29.4% 65.0% 64.0% 68.2%| 21.8%| 11.7% 46.8%
small 20.6%| 21.5% 15.8% 25.8% 21.2% 4.9% 32.0% 20.2%| 21.8%| 24.3% 18.6%
moderate 8.7% 7.3% 15.4% 3.2% 10.0% 21.5% 2.0% 0.0%| 44.3%| 24.6% 4.6%
big 5.9% 4.7% 11.8% 4.9% 9.9% 4.9% 2.0% 3.9%| 12.2%| 1.2% 13.0%
very big 11.3% 8.9% 23.0% 6.7% 29.6% 3.8% 0.0% 7.7% 0.0%| 38.1% 17.0%
Long Beach 2033 Survey- Service Barriers (%) 32 of 61



Attachment 7B

stage outcare
Total HIV asymp |HIVsymp |AIDS asymp |AIDS symp |recinc homeless |6 months +

N= 213 53 48 26 81 58 57 12

Not knowing that a service or tx was available to me very small 8.1% 12.4% 7.3% 3.3% 8.3% 6.6% 13.8% 22.4%
small 14.1% 8.8% 19.3% 6.9% 16.8%| 11.5% 11.4% 4.5%

moderate 32.2% 33.5% 19.0% 36.6% 33.8%| 29.6% 31.9% 23.6%

big 9.2% 8.7% 8.8% 14.3% 8.5% 1.9% 1.5% 0.0%

very big 36.4% 36.6% 45.6% 38.9% 32.5%| 50.4% 41.5% 49.5%

Not knowing location of the service(s) very small 19.3% 36.8% 17.2% 5.8% 16.0%| 10.5% 13.6% 5.2%
small 15.4% 14.8% 30.4% 9.6% 12.9% 6.0% 10.7% 21.6%

moderate 28.5% 16.3% 22.0% 56.8% 29.5%| 29.6% 28.2% 19.1%

big 10.7% 9.4% 2.1% 24.1% 8.3%| 21.4% 21.8% 4.5%

very big 26.1% 22.6% 28.4% 3.8% 33.3%| 32.5% 25.6% 49.5%

Physical health very small 22.4% 35.9% 10.7% 20.4% 23.3%| 30.9% 17.2% 0.0%
small 30.2% 13.4% 47.2% 52.7% 25.9%| 34.9% 32.8% 0.0%

moderate 16.2% 33.4% 17.7% 13.0% 10.6%| 18.3% 8.7% 34.0%

big 10.7% 4.3% 17.9% 9.0% 7.9% 6.3% 10.2% 1.0%

very big 20.6% 13.0% 6.4% 4.9% 32.4% 9.5% 31.2% 65.0%

Denial very small 27.8% 46.1% 17.2% 3.5% 31.0%| 15.9% 22.8% 0.0%
small 16.6% 9.5% 27.1% 13.9% 17.7%| 24.0% 21.5% 41.4%

moderate 26.0% 23.1% 29.5% 43.6% 21.4%| 11.6% 12.8% 13.4%

big 9.6% 0.0% 6.9% 32.7% 7.3%| 22.7% 14.5% 0.0%

very big 20.0% 21.3% 19.3% 6.2% 22.7%| 25.9% 28.4% 45.2%

Not what medical services | need very small 34.1% 38.4% 20.6% 38.4% 36.4%| 14.0% 20.6% 0.0%
small 26.4% 17.5% 23.9% 41.9% 23.4%| 34.1% 31.4% 17.9%

moderate 14.8% 10.6% 9.0% 11.8% 20.4% 9.6% 18.2% 32.8%

big 8.5% 5.2% 26.4% 3.0% 7.2% 9.9% 8.4% 17.9%

very big 16.2% 28.4% 20.1% 4.9% 12.7%| 32.4% 21.4% 31.4%

State of mind very small 22.2% 20.3% 14.4% 6.5% 30.9%| 12.6% 10.2% 27.4%
small 16.8% 9.7% 14.1% 45.6% 12.9%| 14.0% 10.7% 0.0%

moderate 26.2% 34.1% 21.2% 34.2% 20.4%| 29.9% 30.3% 20.0%

big 15.0% 8.3% 31.0% 10.0% 14.8% 4.5% 13.0% 4.7%

very big 19.9% 27.6% 19.2% 3.8% 21.0%| 39.0% 35.9% 48.0%

Not understanding the instructions very small 17.7% 31.2% 9.8% 33.0% 9.0%| 10.1% 6.1% 8.1%
small 29.3% 11.5% 38.2% 35.4% 32.9%| 26.2% 33.3% 47.6%

moderate 24.8% 21.6% 32.2% 24.4% 20.2%| 21.9% 22.6% 34.8%

big 11.6% 6.2% 9.8% 3.4% 19.7% 9.6% 3.1% 8.2%

very big 16.7% 29.4% 9.9% 3.9% 18.2%| 32.2% 35.0% 1.3%

Not knowing who to ask for help very small 17.2% 39.5% 7.5% 23.8% 9.1% 9.8% 6.6% 4.5%
small 20.7% 11.6% 31.0% 25.5% 20.7% 8.7% 18.2% 0.0%

moderate 15.4% 14.4% 8.6% 10.8% 20.3%| 19.9% 21.2% 49.7%

big 16.4% 3.6% 35.2% 4.0% 19.5%| 13.8% 5.5% 0.7%

very big 30.2% 30.9% 17.8% 35.9% 30.4%| 47.8% 48.4% 45.1%
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Attachment 7B

stage outcare
Total HIV asymp |HIVsymp |AIDS asymp |AIDS symp |recinc homeless |6 months +

N= 213 53 48 26 81 58 57 12

Sensitivity to my issues & concerns very small 21.9% 31.5% 15.6% 30.7% 18.6% 9.4% 7.7% 36.3%
small 15.0% 10.3% 16.8% 14.3% 17.4%| 18.1% 24.9% 0.0%

moderate 30.3% 43.5% 21.3% 38.0% 27.0%| 47.9% 38.9% 56.5%

big 10.0% 2.0% 28.5% 4.7% 5.0%| 10.5% 9.0% 7.2%

very big 22.7% 12.6% 17.8% 12.2% 32.0%| 14.2% 19.4% 0.0%

Discrimination by provider very small 22.4% 18.0% 16.2% 0.0% 33.1%| 11.1% 36.4% 32.0%
small 22.9% 19.1% 28.3% 38.4% 20.2%| 44.1% 28.4% 6.6%

moderate 31.9% 45.6% 30.4% 43.1% 26.0%| 28.5% 15.2% 60.3%

big 5.8% 3.2% 9.4% 0.0% 6.8% 7.2% 6.8% 1.1%

very big 17.0% 14.2% 15.7% 18.4% 13.8% 9.2% 13.2% 0.0%

Experience or expertise of provider very small 17.3% 37.3% 7.0% 8.6% 16.9%| 15.1% 25.3% 1.6%
small 25.1% 21.7% 19.9% 32.8% 26.9%| 20.5% 22.7% 56.8%

moderate 31.4% 24.3% 50.4% 45.2% 25.5%| 45.5% 23.4% 41.6%

big 4.6% 2.6% 9.3% 0.0% 5.1% 2.4% 0.0% 0.0%

very big 21.6% 14.1% 13.4% 13.3% 25.6%| 16.5% 28.6% 0.0%

Wait for an appointment very small 20.8% 38.5% 12.9% 19.0% 18.6%| 19.8% 18.8% 54.2%
small 19.4% 19.0% 41.5% 12.5% 13.7%| 17.6% 14.3% 8.8%

moderate 20.3% 19.5% 16.2% 35.0% 18.3%| 19.4% 5.1% 26.6%

big 13.8% 9.1% 7.6% 21.8% 12.9%| 24.2% 37.1% 10.4%

very big 25.8% 13.9% 21.8% 11.7% 36.6%| 19.0% 24.6% 0.0%

Feel like a number very small 16.9% 34.0% 11.0% 11.9% 14.2%| 15.4% 6.5% 0.0%
small 22.1% 19.6% 29.2% 35.7% 17.1%| 30.6% 22.4% 18.9%

moderate 29.9% 31.9% 21.3% 8.8% 36.6%| 14.6% 23.0% 81.1%

big 4.5% 2.5% 6.0% 4.3% 5.3% 4.6% 0.0% 0.0%

very big 26.6% 12.0% 32.6% 39.3% 26.7%| 34.8% 48.1% 0.0%

Don't get along with providers very small 44.0% 47.0% 22.5% 36.4% 55.0%| 25.8% 38.7% 43.6%
small 21.0% 22.6% 50.8% 10.9% 12.6%| 23.8% 25.2% 8.9%

moderate 18.0% 15.7% 12.1% 5.8% 26.8%| 11.3% 5.8% 47.5%

big 8.0% 3.7% 0.0% 31.7% 4.3%| 25.3% 22.0% 0.0%

very big 9.0% 11.0% 14.5% 15.2% 1.2%| 13.8% 8.4% 0.0%

Barrier re a criminal justice matter very small 31.2% 41.8% 27.7% 0.0% 35.4% 5.7% 12.2% 0.0%
small 26.3% 17.8% 33.3% 90.2% 10.3%| 34.5% 39.2% 71.9%

moderate 16.6% 8.0% 13.3% 0.0% 29.4%| 18.9% 19.3% 0.0%

big 7.9% 11.1% 6.4% 9.8% 5.8%| 11.9% 8.0% 28.1%

very big 18.1% 21.3% 19.3% 0.0% 18.9%| 28.9% 21.2% 0.0%

Ability to communicate or interact w/ provider very small 21.2% 34.9% 17.0% 23.8% 17.2% 5.2% 17.4% 12.1%
small 17.2% 5.9% 13.8% 5.2% 26.8%| 14.7% 7.3% 0.0%

moderate 31.6% 44.8% 48.3% 65.0% 10.6%| 58.6% 48.8% 27.5%

big 8.7% 7.7% 5.0% 6.0% 11.4% 4.7% 0.2% 1.9%

very big 21.3% 6.8% 16.0% 0.0% 34.0%| 16.8% 26.2% 58.5%

Long Beach

2003 Survey- Service Barriers (%)- Special Populations

34 of 61



Attachment 7B

stage outcare
Total HIV asymp |HIVsymp |AIDS asymp |AIDS symp |recinc homeless |6 months +

N= 213 53 48 26 81 58 57 12

Provider is not helpful very small 36.8% 43.5% 16.4% 36.0% 46.6%| 26.8% 25.5% 60.4%
small 17.2% 27.6% 28.5% 9.3% 6.7%| 24.6% 28.6% 12.0%

moderate 20.5% 17.5% 34.1% 3.1% 22.4%| 20.6% 14.4% 27.6%

big 9.4% 8.0% 12.7% 36.7% 0.0%| 17.7% 13.2% 0.0%

very big 16.0% 3.4% 8.3% 14.9% 24.3%| 10.3% 18.4% 0.0%

Not provided proper referrals very small 31.5% 44.1% 14.9% 45.2% 29.6% 9.8% 21.0% 12.6%
small 21.5% 7.0% 22.2% 8.4% 28.6%| 20.5% 21.9% 73.6%

moderate 26.0% 34.5% 40.2% 13.4% 22.7%| 36.3% 28.1% 13.8%

big 9.5% 6.3% 4.3% 5.1% 13.1% 3.7% 6.5% 0.0%

very big 11.6% 8.1% 18.3% 27.9% 6.0%| 29.7% 22.4% 0.0%

Navigate the system very small 23.9% 39.2% 25.4% 0.0% 24.1% 6.8% 2.1% 11.1%
small 17.2% 17.9% 15.9% 12.8% 19.1%| 14.4% 22.7% 74.9%

moderate 23.9% 4.6% 14.6% 38.8% 31.7%| 20.6% 20.2% 14.0%

big 13.8% 17.0% 24.6% 9.1% 9.9%| 13.5% 8.0% 0.0%

very big 21.2% 21.3% 19.6% 39.4% 15.2%| 44.7% 47.1% 0.0%

No specialist available very small 37.8% 34.6% 49.1% 12.4% 44.6% 8.6% 27.9% 72.0%
small 19.7% 18.0% 21.8% 18.5% 20.5%| 21.2% 20.8% 12.2%

moderate 22.9% 30.4% 8.1% 64.0% 11.0%| 48.8% 36.9% 15.7%

big 10.8% 14.1% 0.0% 5.1% 13.9% 9.3% 7.8% 0.0%

very big 8.7% 2.8% 21.0% 0.0% 10.1%| 12.2% 6.5% 0.0%

Lack of confidentiality very small 24.1% 28.4% 7.4% 31.3% 28.7%| 21.9% 26.6% 15.8%
small 21.7% 25.1% 16.2% 27.0% 21.5%| 11.0% 14.6% 12.2%

moderate 13.8% 28.1% 3.5% 4.1% 14.1%| 24.0% 16.7% 0.0%

big 15.5% 8.3% 21.1% 9.3% 16.8%| 17.1% 14.4% 72.0%

very big 24.9% 10.1% 51.8% 28.3% 18.9%| 26.1% 27.7% 0.0%

Fear being reported to authorities very small 38.8% 53.7% 36.7% 0.0% 36.0%| 36.8% 41.7% 10.7%
small 6.9% 3.9% 20.1% 25.4% 1.6%| 18.3% 2.5% 8.3%

moderate 10.3% 4.9% 0.0% 49.2% 13.3% 5.7% 9.5% 0.0%

big 11.6% 9.0% 5.2% 25.4% 14.6% 7.1% 4.4% 40.5%

very big 32.4% 28.6% 38.0% 0.0% 34.6%| 32.1% 41.9% 40.5%

No transportation very small 21.4% 13.5% 10.4% 35.0% 29.7%| 19.2% 24.5% 9.8%
small 13.8% 32.2% 4.0% 0.0% 6.2%| 23.7% 24.2% 10.5%

moderate 26.5% 17.9% 44.3% 40.0% 23.2%| 20.9% 13.7% 0.0%

big 19.0% 15.6% 12.3% 25.0% 22.3%| 14.7% 15.5% 79.7%

very big 19.3% 20.8% 29.0% 0.0% 18.7%| 21.5% 22.2% 0.0%
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Attachment 7B

stage outcare
Total HIV asymp |HIVsymp |AIDS asymp |AIDS symp |recinc homeless |6 months +

N= 213 53 48 26 81 58 57 12

No childcare very small 54.3% 59.1% 48.1% 10.9% 77.0%| 34.1% 41.0% 0.0%
small 4.9% 0.0% 19.3% 0.0% 3.3% 8.4% 3.2% 100.0%

moderate 10.8% 22.7% 0.0% 12.4% 6.3% 4.9% 5.2% 0.0%

big 18.0% 12.7% 0.0% 68.0% 6.0%| 39.6% 37.5% 0.0%

very big 12.0% 5.4% 32.6% 8.6% 7.4%| 13.0% 13.0% 0.0%

Not eligible for the service very small 18.8% 50.9% 11.0% 6.5% 10.6%| 12.5% 18.0% 49.4%
small 18.3% 11.9% 21.9% 4.7% 24.3%| 19.6% 8.5% 49.2%

moderate 19.4% 10.0% 11.5% 68.7% 12.2%| 29.7% 18.2% 0.0%

big 11.6% 5.9% 21.9% 0.0% 12.8%| 11.6% 3.2% 1.4%

very big 31.9% 21.3% 33.7% 20.1% 40.1%| 26.6% 52.0% 0.0%

Red tape very small 18.8% 28.2% 39.7% 3.5% 11.7%| 10.5% 8.8% 44.6%
small 12.3% 20.8% 8.9% 10.2% 11.6%| 27.1% 20.9% 44.4%

moderate 28.3% 16.8% 13.9% 40.6% 37.0%| 18.2% 21.5% 0.0%

big 15.6% 28.0% 21.2% 3.8% 11.2%| 20.5% 8.1% 11.0%

very big 25.1% 6.2% 16.3% 41.9% 28.5%| 23.7% 40.7% 0.0%

Cost of the service very small 24.9% 6.8% 0.9% 1.9% 13.6% 2.5% 2.3% 0.0%
small 11.6% 1.3% 1.1% 0.0% 8.4% 1.9% 3.3% 2.0%

moderate 32.8% 3.2% 7.2% 6.8% 13.2% 8.1% 11.4% 0.4%

big 7.2% 1.2% 4.3% 0.5% 0.0% 2.1% 0.6% 0.1%

very big 23.6% 4.1% 2.1% 4.9% 10.8% 7.4% 10.6% 0.0%

Rules and regulations very small 22.7% 6.0% 1.8% 2.0% 10.7% 2.2% 7.3% 0.0%
small 20.2% 4.2% 4.2% 0.0% 9.6% 3.2% 5.8% 2.7%

moderate 18.4% 1.0% 1.5% 2.7% 11.5% 4.0% 7.2% 1.6%

big 14.0% 2.2% 2.8% 4.5% 2.5% 2.7% 1.6% 0.1%

very big 24.7% 3.6% 4.3% 5.0% 7.8% 9.1% 10.1% 0.0%

Lack of, or inadequate, insurance coverage very small 14.5% 4.9% 1.1% 1.3% 5.5% 0.7% 0.0% 0.0%
small 10.6% 0.9% 0.9% 1.6% 5.6% 2.4% 3.7% 2.3%

moderate 30.7% 4.1% 6.1% 4.5% 11.3% 3.0% 4.4% 0.4%

big 11.8% 2.1% 4.0% 0.5% 3.2% 4.7% 3.3% 2.0%

very big 32.4% 4.6% 4.4% 0.5% 17.4% 8.3% 16.2% 0.1%

Been terminated or suspended from seeking services |very small 53.5% 8.1% 1.3% 0.0% 12.8% 3.1% 5.4% 0.0%
small 20.6% 4.7% 2.2% 0.0% 1.7% 5.3% 4.6% 0.3%

moderate 8.7% 0.5% 0.1% 2.2% 0.8% 0.0% 0.6% 0.0%

big 5.9% 1.0% 0.3% 0.0% 0.4% 1.4% 0.8% 0.8%

very big 11.3% 1.0% 3.1% 0.0% 0.6% 3.3% 2.4% 0.0%
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Attachment 8A

gender ethnicity riskgroup
African APl and MSM/
Total Male |Female| Anglo Am Latino other MSM IDU IDU Hetero
N= 213 190 23 110 45 53 5 153 18 22 19

It is my responsibility to inform my

sexual partner(s) that | am HIV positive. |strongly disagree 1.8% 1.5%| 4.4% 0.6% 6.5% 0.5% 0.0% 0.7% 3.4% 4.2% 6.7%
disagree somewhat 0.6% 0.3%| 2.9% 0.0% 0.7% 1.7% 0.0% 0.0% 2.9% 1.5% 1.8%
agree somewhat 12.1%| 13.1%| 4.1%| 13.2% 4.1%| 16.6%| 16.3%| 15.6% 6.0% 2.7% 1.8%
strongly agree 85.5%( 85.1%| 88.6%| 86.3%| 88.7%| 81.1%| 83.7%| 83.8%| 87.7%| 91.5%| 89.8%

It is the responsibility of the person | am

having sex with to protect themselves

from HIV infection. strongly disagree 17.7%| 18.8%| 9.2%| 20.3%| 17.3%| 12.4%| 20.7%| 17.2%| 20.8%| 22.6%| 13.2%
disagree somewhat 3.2% 29%| 5.6% 1.1% 7.5% 4.3% 0.0% 2.4% 8.9% 1.2% 6.3%
agree somewhat 8.5% 8.1%| 11.8% 8.1% 9.6% 5.2%| 40.2% 7.3%| 11.2%| 12.6%| 10.7%
strongly agree 70.5%]| 70.1%| 73.5%| 70.5%| 65.6%| 78.1%| 39.1%| 73.0%| 59.0%| 63.6%| 69.7%

When | have unprotected sex with

another HIV positive person, it presents

no health risk for either of us. strongly disagree 68.1%| 70.8%| 46.5%] 75.9%| 54.5%| 62.0%| 83.7%| 71.8%| 67.5%| 58.2%| 50.1%
disagree somewhat 6.2%| 4.4%| 20.8% 5.9% 9.0% 4.9% 0.0% 3.6%| 13.0% 7.0%| 19.4%
agree somewhat 9.5% 8.7%| 16.3% 3.7%| 10.4%| 20.4%| 16.3% 8.8%| 11.6%| 11.2%| 10.8%
strongly agree 16.2%| 16.2%| 16.4%| 14.5%| 26.0%| 12.7% 0.0%]| 15.8% 7.9%| 235%| 19.8%

Sex is better without using a condom. | strongly disagree 36.6%| 37.6%| 28.5%]| 33.1%| 41.9%| 40.1%| 29.3%| 38.8%| 29.1%| 30.0%| 33.9%
disagree somewhat 7.0% 6.6%| 10.5% 2.5%| 17.9% 6.1%| 16.3% 6.3%| 12.7% 3.9%| 10.5%
agree somewhat 12.7%| 10.8%| 28.5% 9.9% 7.9%| 22.6%| 17.4%| 10.4%| 19.0%| 13.4%| 23.9%
strongly agree 43.7%]|| 45.1%| 32.6%| 54.5%| 32.4%| 31.2%| 37.0%| 44.5%| 39.1%| 52.7%| 31.7%

When | am “turned on” putting on a

condom ruins the moment. strongly disagree 41.5%| 41.7%| 40.4%]| 39.8%| 54.3%| 37.2%| 11.9%| 43.9%| 31.2%| 33.5%| 41.3%
disagree somewhat || 23.5%| 23.3%| 25.7%| 22.8%| 19.7%| 23.5%| 70.7%| 23.9%| 24.3%| 25.0%| 18.3%
agree somewhat 14.1%| 12.8%| 25.4%| 11.3% 8.0%| 25.2%| 16.3%| 10.5%| 29.1%| 12.7%| 31.8%
strongly agree 20.8%| 22.2%| 8.5%| 26.0%| 18.0%| 14.1% 1.0%] 21.7%| 155%| 28.8% 8.6%

I am not in the habit of using a condom

when | have sex. strongly disagree 50.3%| 51.2%| 43.0%| 46.8%| 56.1%| 54.2%| 33.7%| 50.0%| 53.3%| 59.2%| 39.7%
disagree somewhat 9.7% 8.9%| 16.7% 48%| 16.6%| 13.1%| 16.3% 9.2%| 12.6% 6.9%| 14.8%
agree somewhat 20.5%| 20.4%| 21.8%] 26.7%| 10.7%| 15.3%| 32.6%| 20.5%| 25.6%| 12.9%| 24.7%
strongly agree 19.4%| 19.5%| 18.5%| 21.7%| 16.6%| 17.4%| 17.4%| 20.3% 8.5%| 21.0%| 20.8%

When | have sex | am usually high on

alcohol and/or drugs. strongly disagree 68.5%| 68.9%| 65.6%| 67.7%| 66.7%| 74.4%| 43.5%| 73.9%| 54.0%| 47.9%| 61.7%
disagree somewhat || 14.1%| 14.5%| 10.3%| 19.3% 6.5% 7.9%| 32.6%| 15.1%| 10.5%| 13.6% 9.4%
agree somewhat 8.9% 8.2%| 14.5% 5.9%| 13.6% 9.6%| 22.8% 5.9%| 20.4%| 12.3%| 18.3%
strongly agree 8.5% 8.4%| 9.5% 7.1%| 13.2% 8.1% 1.0% 5.1%| 15.1%| 26.1%| 10.5%
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Attachment 8A

gender ethnicity riskgroup
African APl and MSM/
Total Male |Female| Anglo Am Latino other MSM IDU IDU Hetero
N= 213 190 23 110 45 53 5 153 18 22 19

When | am high on drugs | don't think

much about transmission of HIV

infection to others. strongly disagree 62.8%| 62.7%| 63.9%| 67.8%| 54.3%| 64.1%| 26.2%| 66.2%| 46.6%| 52.5%| 63.7%
disagree somewhat 9.4% 9.9%| 5.3% 9.8%| 11.6% 2.4%| 50.0% 9.4% 6.4%| 12.7% 8.8%
agree somewhat 11.1%| 11.1%| 11.3%| 11.9% 6.1%| 12.7%| 22.8%| 10.8%| 21.3% 6.6% 9.2%
strongly agree 16.7%| 16.3%| 19.4%]| 10.5%| 28.0%| 20.8% 1.0%] 13.6%| 25.7%| 28.3%| 18.4%

I know when my partner is infected with

HIV. strongly disagree 50.5%( 47.8%| 71.9%| 485%| 60.4%| 47.3%| 33.7%| 48.2%| 35.5%| 59.9%| 71.1%
disagree somewhat || 13.8%| 14.4%| 9.0%| 16.5%| 10.3% 7.8%| 48.9%| 13.8%| 19.6%| 15.2% 6.6%
agree somewhat 11.3%| 11.6%| 9.1%]| 15.0% 0.7%| 14.4% 0.0%]| 12.9%| 10.0% 6.2% 6.4%
strongly agree 24.4%| 26.2%| 10.0%| 20.0%| 28.6%| 30.4%| 17.4%]| 25.1%| 34.8%| 18.7%| 15.9%

| am embarrassed to suggest using a

condom with a partner. strongly disagree 73.7%| 75.3%| 60.9%] 78.8%| 72.6%| 66.6%| 50.0%| 78.5%| 56.0%| 61.2%| 67.7%
disagree somewhat 7.6% 7.2%| 10.2% 2.7%| 11.9%| 11.2%| 32.6% 5.5%| 18.5%| 14.8% 5.5%
agree somewhat 11.0%| 10.7%| 13.2%| 14.3% 8.0% 6.1%| 16.3% 9.3%| 19.7%| 13.2%| 13.4%
strongly agree 7.7% 6.7%| 15.7% 4.1% 7.6%| 16.1% 1.0% 6.8% 5.8%| 10.8%| 13.4%

Sex with a condom isn't real sex. strongly disagree 66.4%| 66.8%| 63.4%| 67.1%| 73.3%| 60.5%| 51.1%| 67.8%| 68.3%| 60.2%| 60.3%
disagree somewhat | 10.6%| 10.2%| 13.6% 6.1%| 12.1%| 14.8%| 48.9% 8.5%| 19.3%| 13.2%| 15.8%
agree somewhat 13.0%| 12.6%| 15.9%| 19.2% 6.1% 7.2% 0.0%]| 13.0% 9.7%| 13.6%| 15.3%
strongly agree 10.0%( 10.3%| 7.1% 7.5% 85%| 17.5% 0.0%]| 10.6% 2.7%| 13.1% 8.6%

Using a condom will be interpreted by

my partner as me being unfaithful. strongly disagree 79.4%| 80.7%| 68.5%| 89.7%| 71.7%| 65.6%| 65.9%| 82.9%| 68.8%| 79.3%| 61.1%
disagree somewhat 7.5% 7.6%| 6.5% 4.3%| 14.3% 9.3% 0.0% 7.1%| 15.5% 2.2%| 10.0%
agree somewhat 5.0%| 4.1%| 12.7% 2.4% 6.3% 6.6%| 34.1% 2.9%| 12.7% 7.6%| 12.1%
strongly agree 8.1% 7.6%| 12.3% 3.7% 7.7%)| 18.5% 0.0% 7.2% 3.0%| 10.9%| 16.8%

| want to have kids and condoms are a

type of birth control. strongly disagree 70.7%| 71.5%| 64.5%| 81.1%| 62.0%| 59.4%| 45.6%| 75.4%| 55.2%| 64.8%| 54.7%
disagree somewhat 53%| 4.9%| 9.0% 1.5%| 12.3% 7.9% 0.0% 3.2%| 15.9% 5.4%| 12.9%
agree somewhat 7.3% 7.5%| 5.9% 4.7% 7.8%| 10.7%| 20.7% 5.8%| 12.9%| 10.8% 9.9%
strongly agree 16.7%| 16.2%| 20.6%| 12.7%| 17.9%| 22.0%| 33.7%| 15.7%| 16.0%| 18.9%| 22.5%

Not using condoms or sharing needles

is exciting -- it tempts fate. strongly disagree 75.4%| 75.4%| 75.2%] 83.7%| 69.0%| 64.1%| 67.4%| 74.7%| 71.0%| 855%| 72.9%
disagree somewhat 4.9%| 4.5%| 8.3% 3.9% 7.7% 5.1% 0.0% 4.7% 6.5% 3.5% 6.9%
agree somewhat 3.2% 3.3%| 2.7% 4.5% 3.0% 1.1% 0.0% 2.9%| 10.0% 1.2% 1.8%
strongly agree 16.4%| 16.8%| 13.9% 7.9%| 20.3%| 29.7%| 32.6%| 17.7%| 12.4% 9.8%| 18.4%

My partner insists on having sex without

using a condom. strongly disagree 60.9%| 61.3%| 57.6%| 59.8%| 60.9%| 66.6%| 29.3%| 61.9%| 54.1%| 57.2%| 63.6%
disagree somewhat || 15.9%| 15.7%| 17.7%| 17.0%| 14.9%| 12.6%| 32.6%| 16.1%| 13.2%| 17.8%| 14.5%
agree somewhat 10.5%| 10.5%| 10.4%]| 11.8% 4.1%| 12.0%| 21.8% 8.3%| 32.8% 7.5% 9.6%
strongly agree 12.8%| 12.6%| 14.4%]| 11.4%| 20.1% 8.8%| 16.3%| 13.7% 0.0%| 17.5%| 12.3%

Long Beach Prevention Attitudes (%) 38 of 61



Attachment 8B

stage outcare
Total HIV asymp | HIV symp |AIDS asymp| AIDS symp recinc homeless | 6 months +
N= 213 53 48 26 81 58 57 12
It is my responsibility to inform my
sexual partner(s) that | am HIV
positive. strongly disagree 1.8% 0.0% 5.5% 5.5% 0.3% 4.5% 3.6% 2.8%
disagree somewhat 0.6% 0.0% 1.0% 1.8% 0.3% 1.0% 0.8% 0.0%
agree somewhat 12.1% 12.9% 12.1% 20.0% 9.3% 1.8% 3.0% 16.4%
strongly agree 85.5% 87.1% 81.5% 72.7% 90.1% 92.8% 92.6% 80.8%
It is the responsibility of the person |
am having sex with to protect
themselves from HIV infection. strongly disagree 17.7% 26.4% 15.8% 28.3% 10.2% 20.4% 20.3% 36.7%
disagree somewhat 3.2% 1.1% 1.5% 7.4% 3.0% 6.9% 0.4% 0.0%
agree somewhat 8.5% 4.8% 17.2% 6.0% 8.2% 12.2% 19.4% 5.6%
strongly agree 70.5% 67.7% 65.5% 58.3% 78.6% 60.5% 59.9% 57.7%
When | have unprotected sex with
another HIV positive person, it
presents no health risk for either of
us. strongly disagree 68.1% 77.5% 64.1% 72.6% 63.2% 55.5% 67.2% 71.6%
disagree somewhat 6.2% 5.6% 8.7% 1.5% 6.6% 9.0% 4. 7% 3.6%
agree somewhat 9.5% 7.2% 6.9% 18.8% 9.1% 19.8% 21.4% 16.4%
strongly agree 16.2% 9.7% 20.3% 7.1% 21.2% 15.7% 6.8% 8.4%
Sex is better without using a condom. 'strongly disagree 36.6% 43.6% 47.0% 20.3% 34.7% 38.3% 31.7% 47.2%
disagree somewhat 7.0% 6.8% 4.5% 4.1% 8.2% 7.8% 8.9% 6.4%
agree somewhat 12.7% 12.2% 9.9% 13.4% 14.2% 16.7% 13.9% 2.8%
strongly agree 43.7% 37.3% 38.5% 62.2% 43.0% 37.3% 45.5% 43.6%
When | am “turned on” putting on a
condom ruins the moment. strongly disagree 41.5% 46.3% 50.5% 40.5% 36.8% 39.9% 32.0% 76.7%
disagree somewhat 23.5% 24.9% 25.4% 23.9% 22.1% 28.8% 23.7% 20.0%
agree somewhat 14.1% 12.3% 16.4% 12.1% 13.6% 21.4% 23.7% 2.8%
strongly agree 20.8% 16.4% 7.6% 23.6% 27.5% 9.8% 20.7% 0.5%
| am not in the habit of using a condom
when | have sex. strongly disagree 50.3% 44.0% 60.8% 41.6% 53.1% 36.2% 28.9% 74.4%
disagree somewhat 9.7% 5.7% 11.1% 4.8% 12.4% 17.1% 11.4% 5.7%
agree somewhat 20.5% 35.9% 12.6% 19.0% 15.3% 34.1% 42.4% 20.0%
strongly agree 19.4% 14.4% 15.5% 34.6% 19.2% 12.7% 17.4% 0.0%
When | have sex | am usually high on
alcohol and/or drugs. strongly disagree 68.5% 76.4% 62.9% 56.1% 72.1% 49.4% 60.0% 78.0%
disagree somewhat 14.1% 2.5% 14.3% 22.8% 16.8% 15.8% 10.9% 16.4%
agree somewhat 8.9% 12.8% 12.7% 15.8% 3.5% 23.8% 15.1% 2.8%
strongly agree 8.5% 8.3% 10.2% 5.3% 7.6% 10.9% 14.0% 2.8%
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Attachment 8B

stage outcare
Total HIV asymp | HIV symp |AIDS asymp| AIDS symp recinc homeless | 6 months +
N= 213 53 48 26 81 58 57 12

When | am high on drugs | don't think

much about transmission of HIV

infection to others. strongly disagree 62.8% 76.4% 62.0% 43.6% 63.9% 43.9% 46.7% 63.1%
disagree somewhat 9.4% 7.9% 11.2% 7.1% 10.0% 16.1% 10.9% 3.3%
agree somewhat 11.1% 2.9% 6.7% 28.1% 9.7% 18.3% 26.7% 6.4%
strongly agree 16.7% 12.8% 20.1% 21.2% 16.5% 21.7% 15.6% 27.2%

| know when my partner is infected

with HIV. strongly disagree 50.5% 57.7% 67.0% 61.7% 36.9% 66.2% 61.5% 52.8%
disagree somewhat 13.8% 13.0% 19.3% 1.8% 15.9% 13.3% 16.8% 2.8%
agree somewhat 11.3% 4.1% 5.4% 13.4% 15.3% 6.1% 9.2% 3.6%
strongly agree 24.4% 25.2% 8.4% 23.1% 31.8% 14.4% 12.6% 40.8%

| am embarrassed to suggest using a

condom with a partner. strongly disagree 73.7% 59.0% 79.7% 79.6% 78.7% 77.6% 69.4% 86.4%
disagree somewhat 7.6% 6.2% 4.6% 17.0% 5.6% 9.1% 9.4% 0.0%
agree somewhat 11.0% 18.4% 8.4% 0.0% 12.3% 7.1% 15.0% 0.0%
strongly agree 7.7% 16.4% 7.3% 3.4% 3.4% 6.1% 6.2% 13.6%

Sex with a condom isn't real sex. strongly disagree 66.4% 65.3% 77.8% 56.6% 65.5% 62.3% 54.6% 69.2%
disagree somewhat 10.6% 7.8% 9.7% 13.3% 10.8% 12.6% 13.1% 0.0%
agree somewhat 13.0% 8.5% 3.5% 30.1% 13.8% 16.6% 22.3% 3.6%
strongly agree 10.0% 18.4% 8.9% 0.0% 9.9% 8.5% 9.9% 27.2%

Using a condom will be interpreted by

my partner as me being unfaithful. strongly disagree 79.4% 80.5% 81.2% 86.0% 77.8% 79.8% 73.3% 66.4%
disagree somewhat 7.5% 4.1% 10.0% 12.4% 6.4% 10.6% 9.7% 16.4%
agree somewhat 5.0% 7.0% 4.9% 1.7% 5.3% 6.9% 7.7% 3.6%
strongly agree 8.1% 8.4% 3.8% 0.0% 10.5% 2.7% 9.4% 13.6%

| want to have kids and condoms are

a type of birth control. strongly disagree 70.7% 63.3% 61.1% 75.2% 78.2% 44.7% 52.3% 66.4%
disagree somewhat 5.3% 3.0% 15.0% 1.8% 3.2% 9.0% 4.5% 0.0%
agree somewhat 7.3% 6.7% 5.6% 3.1% 8.1% 8.7% 14.3% 3.6%
strongly agree 16.7% 27.0% 18.3% 19.8% 10.6% 37.5% 28.9% 30.0%

Not using condoms or sharing

needles is exciting -- it tempts fate. | strongly disagree 75.4% 70.4% 76.3% 78.8% 77.8% 84.5% 68.6% 86.4%
disagree somewhat 4.9% 5.7% 5.1% 11.5% 2.0% 4.6% 3.4% 0.0%
agree somewhat 3.2% 0.6% 5.6% 1.8% 4.2% 0.8% 9.7% 0.0%
strongly agree 16.4% 23.3% 13.0% 7.8% 16.0% 10.1% 18.3% 13.6%

My partner insists on having sex

without using a condom. strongly disagree 60.9% 44.4% 75.6% 59.6% 65.1% 66.6% 66.3% 80.8%
disagree somewhat 15.9% 5.1% 7.5% 23.3% 20.1% 22.0% 16.8% 0.0%
agree somewhat 10.5% 21.8% 5.5% 7.5% 8.0% 6.4% 9.1% 0.0%
strongly agree 12.8% 28.7% 11.3% 9.5% 6.8% 4.9% 7.8% 19.2%
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Attachment 8C

gender ethnicity riskgroup
African API and
Total Male Female | Anglo Am Latino other MSM MSMIDU IDU Hetero
N 213 190 23 110 45 53 5 153 18 22 19
| do not have sex with people who | know are
infected with HIV, regardless of condom use. never 54.6% 55.3% 48.7% 62.2% 47.2% 49.7% 6.8% 59.0% 42.6% 37.6% 50.4%
not frequently 16.0% 15.5% 20.7% 9.5% 26.9% 17.8% 40.9% 13.9% 26.6% 21.8% 16.1%
some of the
time 15.1% 15.6% 10.4% 14.9% 11.9% 14.6% 51.2% 14.8% 24.3% 10.4% 13.9%
all the time 14.3% 13.7% 20.2% 13.4% 14.0% 17.9% 1.1% 12.3% 6.5% 30.2% 19.6%
| tell all my sexual partners my HIV status before |
have sex with them. never 11.3% 10.4% 18.7% 7.8% 13.6% 16.1% 17.1% 11.4% 10.0% 1.5% 23.4%
not frequently 9.3% 9.5% 8.1% 6.5% 5.8% 15.9% 34.1% 10.6% 9.1% 5.8% 2.5%
some of the
time 14.1% 14.6% 9.9% 14.8% 13.9% 13.5% 7.9% 12.9% 30.4% 11.1% 12.3%
all the time 65.3% 65.5% 63.3% 70.9% 66.8% 54.5% 40.9% 65.0% 50.4% 81.6% 61.8%
| tell my HIV status to partners with whom I'm
thinking of having a relationship, but not casual
sex partners. never 29.6% 29.4% 31.0% 32.4% 28.9% 25.3% 18.2% 30.5% 29.7% 23.7% 29.1%
not frequently 7.1% 7.0% 7.1% 7.1% 9.6% 5.5% 0.0% 7.8% 6.5% 3.9% 5.5%
some of the
time 13.0% 12.6% 16.1% 7.3% 12.4% 21.9% 46.6% 11.3% 16.9% 16.7% 18.7%
all the time 50.4% 50.9% 45.9% 53.1% 49.1% 47.3% 35.2% 50.4% 46.8% 55.8% 46.7%
I only have sex with people of my own HIV status. never 48.1% 46.6% 60.5% 52.7% 42.4% 47.8% 0.0% 50.9% 12.7% 53.6% 54.5%
not frequently 16.6% 17.1% 12.0% 19.5% 13.9% 9.0% 53.7% 16.0% 21.7% 18.9% 12.9%
some of the
time 16.7% 17.4% 10.4% 11.3% 25.8% 19.2% 27.3% 13.3% 45.9% 19.9% 11.1%
all the time 18.7% 18.8% 17.1% 16.5% 17.8% 24.0% 19.0% 19.8% 19.7% 7.6% 21.5%
| don’t pay much attention to HIV status when
deciding to have sex with someone. never 41.4% 40.3% 51.1% 37.8% 49.7% 44.2% 19.0% 41.1% 32.1% 41.3% 54.1%
not frequently 3.0% 2.9% 4.0% 1.2% 6.5% 4.4% 0.0% 1.8% 10.0% 7.2% 2.0%
some of the
time 21.1% 21.9% 13.9% 17.6% 21.4% 22.7% 79.8% 19.2% 42.0% 19.6% 17.7%
all the time 34.5% 34.9% 31.0% 43.4% 22.5% 28.7% 1.1% 38.0% 15.9% 31.9% 26.3%
I am in control of whether or not | use protected
Sex. never 15.1% 14.1% 24.1% 14.2% 19.1% 15.3% 0.0% 14.6% 12.4% 17.8% 19.2%
not frequently 2.7% 2.5% 4.2% 1.0% 4.5% 5.0% 0.0% 0.7% 11.9% 9.3% 2.4%
some of the
time 9.9% 10.6% 4.2% 10.3% 7.6% 9.6% 23.8% 9.6% 18.6% 11.7% 1.9%
all the time 72.3% 72.8% 67.6% 74.5% 68.8% 70.1% 76.2% 75.1% 57.2% 61.2% 76.6%
| have made a commitment to myself to only
have safe sex. never 11.3% 10.8% 15.2% 14.1% 8.4% 7.5% 17.4% 12.3% 9.6% 6.5% 10.8%
not frequently 4.7% 5.0% 2.3% 0.3% 8.5% 7.5% 32.6% 5.4% 3.2% 2.3% 2.7%
some of the
time 15.4% 16.5% 6.4% 17.7% 18.0% 9.4% 7.5% 14.2% 25.2% 19.5% 11.2%
all the time 68.6% 67.7% 76.1% 68.0% 65.1% 75.7% 42.5% 68.1% 62.0% 71.7% 75.3%
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Attachment 8C

gender ethnicity riskgroup
African APl and
Total Male Female | Anglo Am Latino other MSM MSMIDU IDU Hetero
N= 213 190 23 110 45 53 5 153 18 22 19
| have made a commitment to other people to
only have safe sex. never 9.5% 9.0% 13.6% 11.3% 9.5% 6.5% 1.1% 9.3% 12.7% 5.2% 13.2%
not frequently 6.0% 6.4% 2.3% 0.0% 10.3% 10.7% 53.7% 7.1% 5.8% 2.4% 1.1%
some of the
time 16.3% 16.5% 14.9% 17.5% 24.2% 8.2% 7.1% 13.6% 24.0% 29.3% 15.6%
all the time 68.2% 68.1% 69.2% 71.1% 56.0% 74.6% 38.1% 70.0% 57.5% 63.1% 70.1%
| tell all my drug using partners my HIV status
before | share needles with them. never 42.7% 41.6% 48.0% 33.0% 52.4% 43.2% 0.0% 64.3% 21.4% 22.9% 76.7%
not frequently 2.9% 2.3% 6.2% 2.6% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 5.1% 5.6% 0.0%
some of the
time 5.8% 6.2% 3.8% 10.6% 4.6% 0.0% 50.0% 0.0% 17.6% 6.8% 0.0%
all the time 48.6% 49.8% 42.0% 53.8% 43.0% 48.8% 50.0% 35.7% 55.9% 64.7% 23.3%
| make the decision about whether or not to
share needles. never 39.3% 37.8% 46.9% 33.0% 42.7% 44.4% 0.0% 64.3% 22.6% 14.6% 64.5%
not frequently 0.8% 0.0% 5.1% 0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.0%
some of the
time 4.8% 3.9% 9.3% 10.1% 0.0% 3.9% 0.0% 0.0% 12.4% 7.0% 0.0%
all the time 55.1% 58.3% 38.7% 56.9% 57.3% 48.2% 100.0% 35.7% 65.1% 78.3% 26.4%
| don’t pay much attention to HIV status when
sharing needles with my drug using partners. never 68.5% 69.0% 65.8% 79.1% 64.2% 58.7% 0.0% 81.5% 50.3% 59.3% 91.2%
not frequently 5.8% 6.4% 3.0% 7.3% 0.0% 12.6% 0.0% 8.3% 11.1% 1.5% 0.0%
some of the
time 8.0% 6.9% 13.6% 7.3% 9.5% 7.1% 0.0% 0.0% 15.4% 12.0% 8.8%
all the time 17.7% 17.7% 17.6% 6.4% 26.4% 21.6% 100.0% 10.2% 23.2% 27.2% 0.0%
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stage outcare
Total HIV asymp | HIV symp | AIDS asymp | AIDS symp | recinc |homeless| 6 months +
N= 213 53 48 26 81 58 57 12
I do not have sex with people who | know
are infected with HIV, regardless of condom
use. never 54.6% 47.6% 67.4% 44.3% 55.5% 30.8% 49.3% 70.0%
not frequently 16.0% 29.2% 17.2% 5.7% 13.0% 24.9% 22.6% 0.0%
some of the time 15.1% 12.2% 7.6% 33.5% 14.0% 25.9% 21.8% 0.0%
all the time 14.3% 11.0% 7.9% 16.4% 17.5% 18.4% 6.3% 30.0%
| tell all my sexual partners my HIV status
before | have sex with them. never 11.3% 17.3% 21.7% 15.7% 2.9% 11.9% 6.6% 0.0%
not frequently 9.3% 3.0% 5.7% 24.1% 9.3% 1.2% 10.4% 0.0%
some of the time 14.1% 13.3% 15.1% 5.1% 15.7% 11.9% 13.9% 13.6%
all the time 65.3% 66.4% 57.4% 55.1% 72.1% 75.0% 69.1% 86.4%
| tell my HIV status to partners with whom I'm
thinking of having a relationship, but not
casual sex partners. never 29.6% 37.4% 41.9% 20.6% 24.1% 31.3% 29.5% 31.1%
not frequently 7.1% 4.2% 9.4% 1.9% 9.5% 6.2% 13.8% 2.8%
some of the time 13.0% 23.2% 8.6% 12.6% 8.4% 8.0% 15.6% 13.6%
all the time 50.4% 35.3% 40.1% 64.9% 58.0% 54.5% 41.1% 52.5%
| only have sex with people of my own HIV
status. never 48.1% 53.0% 56.6% 42.6% 44.5% 42.3% 41.5% 62.8%
not frequently 16.6% 8.0% 10.3% 27.0% 21.0% 32.7% 22.3% 0.0%
some of the time 16.7% 26.8% 17.3% 20.0% 8.7% 16.4% 21.0% 3.2%
all the time 18.7% 12.2% 15.9% 10.4% 25.9% 8.6% 15.2% 34.0%
| don’t pay much attention to HIV status
when deciding to have sex with someone. |never 41.4% 35.7% 47.2% 50.0% 39.8% 46.0% 30.9% 66.7%
not frequently 3.0% 3. 7% 2.8% 0.0% 3.9% 2.7% 4.6% 0.0%
some of the time 21.1% 27.4% 26.3% 19.2% 15.7% 26.0% 38.7% 27.2%
all the time 34.5% 33.2% 23.7% 30.9% 40.7% 25.3% 25.7% 6.1%
I am in control of whether or not | use
protected sex. never 15.1% 22.1% 24.5% 7.3% 11.3% 22.4% 13.4% 18.0%
not frequently 2.7% 4.3% 4.4% 0.0% 2.2% 10.2% 8.2% 0.0%
some of the time 9.9% 2.0% 7.9% 15.7% 10.7% 4.1% 17.5% 2.8%
all the time 72.3% 71.6% 63.1% 77.0% 75.8% 63.3% 61.0% 79.2%
| have made a commitment to myself to
only have safe sex. never 11.3% 13.7% 9.8% 32.6% 5.2% 8.7% 14.5% 0.5%
not frequently 4.7% 3.6% 5.0% 7.2% 4.5% 0.6% 1.7% 0.0%
some of the time 15.4% 14.7% 16.2% 11.9% 15.3% 20.8% 23.0% 0.0%
all the time 68.6% 67.9% 68.9% 48.2% 75.0% 69.9% 60.7% 99.5%
| have made a commitment to other people
to only have safe sex. never 9.5% 13.2% 10.2% 27.2% 2.3% 7.9% 3.7% 0.5%
not frequently 6.0% 4.9% 4.9% 8.3% 6.3% 2.0% 3.6% 0.0%
some of the time 16.3% 17.4% 9.1% 14.1% 17.7% 24.5% 20.8% 3.1%
all the time 68.2% 64.4% 75.8% 50.4% 73.7% 65.7% 71.9% 96.4%
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stage outcare
Total HIV asymp | HIV symp | AIDS asymp | AIDS symp | recinc |homeless| 6 months +
N= 213 53 48 26 81 58 57 12
| tell all my drug using partners my HIV
status before | share needles with them. never 42.7% 53.6% 46.4% 59.8% 29.8% 46.3% 40.0% 72.0%
not frequently 2.9% 0.0% 7.9% 0.0% 1.3% 2.5% 1.3% 0.0%
some of the time 5.8% 16.5% 0.4% 0.0% 4.3% 4.6% 0.3% 0.0%
all the time 48.6% 29.9% 45.2% 40.2% 64.6% 46.6% 58.5% 28.0%
| make the decision about whether or not to
share needles. never 39.3% 49.0% 40.4% 49.6% 31.5% 35.6% 32.4% 72.0%
not frequently 0.8% 4.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
some of the time 4.8% 0.0% 3.9% 6.8% 5.5% 7.0% 4.2% 0.0%
all the time 55.1% 46.4% 55.8% 43.5% 63.0% 57.4% 63.4% 28.0%
| don’t pay much attention to HIV status
when sharing needles with my drug using
partners. never 68.5% 68.8% 56.7% 72.0% 77.7% 63.8% 71.0% 72.0%
not frequently 5.8% 0.0% 11.7% 6.8% 3.0% 3.2% 4.2% 0.0%
some of the time 8.0% 4.6% 8.0% 10.2% 6.1% 13.0% 11.9% 0.0%
all the time 17.7% 26.6% 23.6% 11.0% 13.2% 19.9% 13.0% 28.0%
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Attachment 9A

AWARE gender ethnicity riskgroup
African API and
Total Male Female Anglo Am Latino other MSM MSMIDU IDU Hetero

N= 213 190 23 110 45 53 5 153 18 22 19
HIV testing 95.1% 94.6% 98.5% 99.4% 94.7% 85.8% 100.0% 94.4% 96.5% 95.6% 98.2%
Individual counseling 82.9% 82.3% 87.5% 86.5% 83.2% 73.8% 100.0% 84.4% 73.6% 82.4% 80.0%
HIV prevention support groups 80.1% 79.7% 83.6% 89.5% 80.6% 63.9% 44.6% 81.7% 72.2% 77.6% 78.0%
Group educational sessions 70.0% 68.2% 85.1% 74.2% 75.8% 56.0% 72.8% 67.4% 72.2% 75.0% 82.8%
Outreach work 69.6% 69.7% 68.2% 79.4% 76.5% 44.5% 52.0% 69.5% 71.9% 72.5% 64.9%
Internet or web based info 68.1% 68.6% 64.3% 81.5% 60.3% 49.5% 46.7% 72.1% 72.9% 50.0% 53.2%
Forum or community meeting 66.6% 66.5% 68.1% 73.1% 74.1% 50.5% 27.2% 69.1% 61.0% 54.5% 65.8%
Bars/dance clubs -free condoms 61.2% 64.2% 37.6% 71.6% 59.7% 44.8% 27.2% 68.8% 61.1% 39.9% 26.3%
A hotline 60.9% 60.5% 64.4% 69.6% 60.5% 45.0% 42.5% 61.3% 62.5% 56.1% 61.4%
Sermons and events at churches 50.2% 50.5% 48.0% 52.3% 62.8% 35.9% 41.5% 53.3% 46.0% 43.9% 37.0%
Partner notification 46.0% 44.7% 56.9% 42.6% 63.4% 37.7% 50.8% 44.8% 62.2% 39.4% 47.8%
Bleach kits for cleaning used
needles 43.7% 43.4% 46.1% 50.2% 59.2% 20.5% 7.8% 41.1% 49.8% 65.5% 33.3%
Post Exposure Prophylaxis 29.6% 28.7% 36.6% 28.9% 37.3% 23.1% 38.1% 29.8% 28.9% 26.8% 32.1%
Needle exchange 28.6% 27.2% 39.4% 29.3% 47.7% 13.1% 7.8% 24.1% 41.6% 47.3% 28.6%
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AWARE stage outcare outcare
AIDS
Total |[HIV asymp | HIV symp asymp |AIDS symp| recinc homeless |6 months +| history

N 213 53 48 26 81 58 57 12 53
HIV testing 95.1% 100.0% 83.5% 100.0% 95.2% 95.7% 94.0% 100.0% 93.8%
Individual counseling 82.9% 86.5% 74.1% 94.4% 80.3% 76.2% 74.6% 55.3% 76.8%
HIV prevention support groups 80.1% 69.6% 68.0% 97.4% 86.4% 75.2% 73.4% 49.7% 72.7%
Group educational sessions 70.0% 68.8% 66.2% 83.5% 68.8% 73.4% 57.0% 31.7% 48.7%
Outreach work 69.6% 72.7% 55.9% 87.9% 68.4% 77.4% 70.3% 46.9% 55.1%
Internet or web based info 68.1% 67.8% 46.0% 82.6% 71.7% 62.9% 69.1% 70.0% 18.4%
Forum or community meeting 66.6% 60.7% 42.2% 85.5% 73.6% 69.8% 58.9% 30.0% 62.6%
Bars/dance clubs -free condoms 61.2% 65.2% 43.4% 88.3% 57.1% 48.9% 64.1% 22.5% 60.3%
A hotline 60.9% 49.9% 52.2% 63.3% 68.3% 55.5% 64.3% 14.8% 35.2%
Sermons and events at churches 50.2% 59.1% 38.5% 45.0% 49.7% 53.3% 56.1% 22.5% 49.5%
Partner notification 46.0% 40.0% 27.9% 71.2% 47.8% 49.8% 47.3% 41.2% 35.2%
Bleach kits for cleaning used
needles 43.7% 27.6% 42.3% 68.2% 43.8% 63.5% 47.5% 14.5% 59.3%
Post Exposure Prophylaxis 29.6% 25.3% 25.5% 42.3% 29.3% 27.1% 22.3% 12.0% 53.4%
Needle exchange 28.6% 24.9% 18.7% 52.7% 27.0% 49.2% 40.3% 14.5% 28.7%
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Attachment 9B

NEED gender ethnicity riskgroup
African API and
Total Male Female | Anglo Am Latino other MSM | MSMIDU IDU Hetero

N= 213 190 23 110 45 53 5 153 18 22 19
Forum or community meeting 33.7% 33.8% 32.2% 38.7% 37.5% 18.2% 43.5% 32.3% 42.8% 30.9% 39.1%
HIV prevention support groups 29.1% 27.3% 42.5% 33.1% 29.7% 19.1% 35.1% 24.2% 43.1% 39.9% 41.5%
Group educational sessions 25.9% 24.0% 41.2% 26.7% 23.9% 22.8% 56.5% 23.7% 30.9% 24.9% 39.4%
HIV testing 23.6% 24.1% 19.5% 24.3% 19.5% 23.1% 50.0% 24.2% 22.4% 20.7% 24.2%
Outreach work 22.8% 22.8% 22.6% 25.1% 24.8% 14.5% 34.7% 22.0% 21.5% 29.0% 23.0%
Internet or web based info 22.5% 22.1% 25.7% 25.6% 20.2% 15.8% 38.1% 21.6% 36.1% 10.7% 30.3%
Individual counseling 21.7% 21.6% 22.6% 16.3% 32.7% 18.5% 67.3% 22.4% 24.7% 9.9% 26.8%
Bars/dance clubs -free condoms 20.4% 21.5% 11.0% 17.4% 25.5% 20.4% 40.2% 21.8% 30.9% 11.6% 9.0%
A hotline 17.9% 17.8% 19.0% 18.1% 21.7% 10.9% 50.0% 15.6% 41.4% 8.9% 24.2%
Sermons and events at churches 15.1% 13.9% 24.3% 11.6% 20.8% 12.7% 57.5% 11.5% 28.7% 18.8% 25.6%
Post Exposure Prophylaxis 13.7% 14.5% 7.3% 19.2% 12.1% 1.6% 17.4% 15.8% 14.3% 4.0% 7.6%
Partner notification 12.5% 11.9% 17.4% 10.7% 13.4% 11.5% 50.5% 11.2% 23.2% 3.8% 23.0%
Bleach kits for cleaning used
needles 9.1% 9.3% 8.2% 9.2% 9.9% 7.4% 17.4% 8.4% 15.6% 10.7% 6.9%
Needle exchange 8.4% 9.0% 4.1% 7.7% 7.9% 9.3% 17.4% 7.0% 20.3% 12.6% 3.5%
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Attachment 9B

NEED stage outcare outcare
HIV AIDS AIDS 6 months
Total asymp |HIV symp| asymp symp recinc |homeless + history

N= 213 53 48 26 81 58 57 12 53
Forum or community meeting 33.7% 35.1% 31.2% 29.7% 35.0% 42.8% 41.6% 26.9% 28.3%
HIV prevention support groups 29.1% 38.8% 17.1% 20.0% 31.1% 42.9% 41.7% 18.4% 20.4%
Group educational sessions 25.9% 27.7% 41.6% 8.4% 24.7% 39.2% 31.0% 16.4% 24.9%
HIV testing 23.6% 35.3% 12.9% 21.6% 22.3% 34.5% 26.5% 74.7% 32.9%
Outreach work 22.8% 24.8% 37.8% 9.5% 21.5% 33.1% 34.8% 32.0% 15.2%
Internet or web based info 22.5% 26.9% 22.6% 12.3% 24.3% 28.6% 30.9% 31.1% 6.5%
Individual counseling 21.7% 42.3% 10.0% 7.6% 20.3% 35.7% 37.7% 47.2% 28.5%
Bars/dance clubs -free condoms 20.4% 20.1% 8.8% 30.3% 21.9% 14.3% 27.8% 24.8% 24.9%
A hotline 17.9% 16.9% 13.8% 22.6% 18.4% 22.6% 24.7% 3.2% 7.1%
Sermons and events at churches 15.1% 22.5% 12.1% 4.8% 15.6% 28.6% 22.0% 16.8% 16.3%
Post Exposure Prophylaxis 13.7% 19.4% 6.3% 30.9% 8.3% 28.3% 21.4% 0.0% 14.6%
Partner notification 12.5% 21.0% 15.3% 6.9% 9.2% 25.9% 19.0% 16.5% 30.2%
Bleach kits for cleaning used
needles 9.1% 2.7% 22.1% 7.3% 8.2% 14.2% 10.7% 0.0% 22.3%
Needle exchange 8.4% 2.7% 12.4% 11.0% 9.4% 14.2% 12.3% 0.0% 10.2%
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Attachment 9C

USE gender ethnicity riskgroup
African API and
Total Male Female | Anglo Am Latino other MSM | MSMIDU IDU Hetero
N= 213 190 23 110 45 53 5 153 18 22 19
HIV testing 31.4% 31.9% 27.8% 29.0% 35.5% 30.6% 55.4% 31.9% 30.3% 22.6% 39.1%
HIV prevention support groups 27.5% 25.6% 43.2% 29.3% 32.6% 20.2% 18.4% 21.0% 49.2% 40.4% 44.0%
Individual counseling 25.4% 25.7% 22.7% 18.4% 30.3% 31.4% 67.3% 24.9% 28.4% 21.0% 31.4%
Forum or community meeting 25.4% 25.5% 23.7% 25.6% 28.9% 21.8% 26.2% 23.8% 31.4% 26.7% 30.6%
Group educational sessions 16.4% 14.4% 32.6% 13.2% 23.5% 15.4% 32.6% 11.4% 21.7% 30.0% 36.0%
Internet or web based info 14.4% 14.6% 13.2% 18.2% 13.3% 6.8% 20.7% 14.2% 20.2% 14.1% 11.1%
Outreach work 12.0% 12.1% 11.0% 11.6% 15.5% 9.4% 17.4% 10.4% 9.4% 23.8% 14.0%
A hotline 12.0% 12.5% 7.8% 10.4% 14.2% 11.5% 32.6% 10.7% 25.8% 13.5% 7.6%
Bars/dance clubs -free condoms 11.8% 12.6% 5.1% 11.9% 18.4% 6.8% 0.0% 12.7% 12.7% 12.9% 1.8%
Sermons and events at churches 5.7% 5.1% 10.6% 1.9% 17.2% 4.0% 1.0% 3.7% 6.0% 15.6% 9.7%
Partner notification 5.1% 4.6% 9.7% 2.2% 10.6% 5.4% 16.3% 2.9% 12.7% 9.9% 10.0%
Needle exchange 3.6% 3.6% 3.4% 3.3% 5.4% 3.1% 0.0% 1.7% 6.7% 17.3% 0.0%
Bleach kits for cleaning used needles 3.4% 3.0% 7.2% 3.2% 7.6% 0.6% 0.0% 1.3% 3.4% 21.3% 0.0%
Post Exposure Prophylaxis 3.2% 3.0% 4.9% 1.1% 7.6% 0.9% 32.6% 2.4% 3.4% 9.9% 1.8%
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USE stage outcare outcare
HIV AIDS AIDS
Total asymp |[HIV symp| asymp symp recinc |homeless |6 months +| history

N= 213 53 48 26 81 58 57 12 53
HIV testing 31.4% 62.9% 19.7% 27.4% 20.9% 47.4% 31.3% 80.8% 30.4%
HIV prevention support groups 27.5% 43.4% 19.1% 19.5% 26.2% 33.8% 25.8% 20.8% 24.9%
Individual counseling 25.4% 54.5% 23.4% 14.1% 16.1% 26.4% 21.6% 44.5% 21.0%
Forum or community meeting 25.4% 26.4% 16.8% 27.1% 28.3% 36.4% 24.9% 26.4% 16.5%
Group educational sessions 16.4% 20.0% 16.5% 14.7% 15.7% 24.6% 17.1% 24.8% 6.2%
Internet or web based info 14.4% 11.9% 7.3% 20.0% 17.1% 12.0% 20.2% 28.3% 0.9%
Outreach work 12.0% 13.2% 10.3% 23.5% 9.0% 18.2% 13.4% 14.0% 18.9%
A hotline 12.0% 14.6% 7.8% 14.8% 11.9% 11.0% 9.7% 13.6% 7.9%
Bars/dance clubs -free condoms 11.8% 13.3% 6.5% 15.1% 11.7% 8.2% 12.8% 22.0% 4.7%
Sermons and events at churches 5.7% 4.9% 6.5% 1.2% 7.2% 10.7% 9.1% 14.0% 6.8%
Partner notification 5.1% 4.9% 7.2% 2.1% 5.6% 10.9% 7.6% 13.6% 5.7%
Needle exchange 3.6% 0.0% 6.3% 5.7% 3.9% 10.2% 10.6% 0.0% 21.0%
Bleach kits for cleaning used needles 3.4% 0.0% 6.3% 3.6% 4.2% 10.9% 11.1% 0.0% 8.2%
Post Exposure Prophylaxis 3.2% 5.3% 6.3% 0.0% 2.2% 6.8% 4.4% 0.0% 5.2%
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Attachment 9D

Times Used gender ethnicity riskgroup
African APl and
Total Male Female | Anglo Am Latino other MSM MSMIDU IDU Hetero

N= 213 190 23 110 45 53 5 153 18 22 19
HIV prevention support groups 7.8 6.6 17.2 6.0 10.8 11.1 2.3 3.4 21.1 20.6 15.1
Internet or web based info 6.9 5.5 21.3 7.0 14.1 2.4 1.5 5.0 13.3 1.2 24.7
Individual counseling 4.5 2.8 24.8 1.4 5.3 9.8 2.6 2.2 7.4 5.2 22.8
HIV testing 3.7 3.8 2.7 4.3 4.1 2.4 2.2 3.9 4.3 2.4 2.7
Forum or community meeting 3.6 2.0 22.0 1.5 10.3 2.4 5.8 1.1 2.7 6.9 24.7
Outreach work 2.5 2.3 4.8 2.9 3.5 0.4 3.5 0.9 1.0 194 4.3
Group educational sessions 2.3 2.0 4.6 1.8 4.6 1.6 2.5 1.2 4.0 6.5 5.9
Bars/dance clubs -free condoms 2.0” 2.1 0.3 1.3 4.3 2.1 0.0 1.9 3.4 3.0 0.0
Sermons and events at churches 1.9 1.4 6.8 0.7 6.9 0.4 0.4 0.8 1.3 5.5 8.3
A hotline 1.4 1.4 1.4 1.3 2.4 0.8 3.5 1.4 2.1 1.0 1.0
Bleach kits for cleaning used
needles 1.2 0.8 5.1 1.3 2.1 0.0 0.0 0.5 0.0 10.2 0.0
Needle exchange 0.9 1.0 0.1 0.8 2.5 0.1 0.0 0.6 1.3 5.3 0.0
Partner notification 0.7 0.6 1.5 0.2 2.6 0.4 0.0 0.6 1.3 0.1 1.9
Post Exposure Prophylaxis 0.5 0.4 1.1 0.0 2.6 0.0 0.0 0.5 0.3 1.4 0.0
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Times Used stage outcare
HIV AIDS AIDS 6 months
Total asymp |HIV symp| asymp symp recinc |homeless +

213 53 48 26 81 58 57 12
HIV prevention support groups 7.8 12.8 5.3 7.7 6.1 19.5 16.2 9.5
Internet or web based info 6.9 4.6 3.0 0.7 10.3 3.4 4.2 10.0
Individual counseling 4.5 5.7 20.1 0.1 1.7 20.5 13.6 9.1
HIV testing 3.7 3.7 4.9 3.3 3.5 3.3 3.5 3.5
Forum or community meeting 3.6 2.0 3.3 1.3 51 5.0 2.0 6.6
Outreach work 2.5 1.5 4.4 4.7 1.3 9.3 6.5 1.6
Group educational sessions 2.3 1.6 55 0.8 2.1 8.8 3.5 1.8
Bars/dance clubs -free condoms 2.0 3.5 3.0 1.0 1.4 3.9 3.0 2.2
Sermons and events at churches 1.9 1.7 2.7 1.2 2.1 3.7 1.8 2.1
A hotline 1.4 4.3 2.2 0.1 0.7 3.6 2.1 1.0
Bleach kits for cleaning used
needles 1.2 0.0 3.3 0.7 1.3 9.1 4.9 0.0
Needle exchange 0.9 0.0 3.7 0.8 0.6 6.5 3.2 0.0
Partner notification 0.7 0.4 3.5 0.1 0.5 4.6 2.0 1.0
Post Exposure Prophylaxis 0.5 0.0 2.4 0.0 0.2 4.3 1.7 0.0
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Attachment 9E

Meet Need gender ethnicity riskgroup
African APl and
Total Male Female | Anglo Am Latino other MSM | MSMIDU IDU Hetero

N 213 190 23 110 45 53 5 153 18 22 19
HIV testing 98.7% 98.6% 100.0% 100.0% 100.0%| 100.0% 70.6% 98.3% 100.0% 100.0% 100.0%
Group educational sessions 93.5% 96.5% 83.0% 100.0% 81.8% 94.7% 100.0% 100.0% 100.0% 74.8% 88.9%
Outreach work 93.5% 92.6% 100.0% 100.0% 79.8%| 100.0% 100.0% 100.0% 56.1% 82.4% 100.0%
Bars/dance clubs -free condoms 91.6% 95.3% 28.6% 100.0% 78.7% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 49.4% 0.0%
Individual counseling 91.6% 90.5% 100.0% 96.2% 98.6% 78.1% 100.0% 90.1% 86.6% 100.0% 96.8%
HIV prevention support groups 91.5% 89.8% 100.0% 87.2% 98.7% 94.4% 100.0% 88.9% 92.7% 94.3% 97.6%
Internet or web based info 91.2% 93.6% 72.0% 94.2% 76.1% 100.0% 100.0% 100.0% 83.3% 53.7% 84.0%
Forum or community meeting 91.0% 91.2% 89.6% 94.9% 90.4% 83.4% 83.1% 94.8% 78.5% 84.3% 89.8%
Sermons and events at churches 88.1% 90.4% 79.2% 100.0% 81.5% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 58.2% 100.0%
Partner notification 85.8% 88.3% 77.0% 100.0% 70.2% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 34.4% 100.0%
A hotline 75.8% 75.4% 81.3% 76.3% 77.3% 63.1% 100.0% 89.0% 39.9% 68.8% 53.7%
Bleach kits for cleaning used
needles 72.0% 72.8% 69.0% 82.4% 58.5% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 69.4% 0.0%
Post Exposure Prophylaxis 62.4% 53.9% 100.0% 100.0% 73.3% 0.0% 0.0% 70.3% 100.0% 35.5% 100.0%
Needle exchange 52.1% 54.1% 34.2% 82.9% 41.4% 0.0% 100.0% 38.2% 50.0% 62.4% 0.0%
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Meet Need stage outcare outcare
HIV AIDS AIDS 6 months
Total asymp |HIV symp| asymp symp recinc |homeless + history

N 213 53 48 26 81 58 57 12 53
HIV testing 98.7% 100.0% 100.0% 89.4% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 94.5%
Group educational sessions 93.5% 95.5% 84.1% 100.0% 94.1% 85.5% 87.8% 100.0% 87.5%
Outreach work 93.5% 100.0% 74.3% 86.2% 100.0% 78.1% 84.4% 100.0% 95.4%
Bars/dance clubs -free condoms 91.6% 100.0% 44.5% 100.0% 95.5% 44.5% 77.9% 100.0% 77.3%
Individual counseling 91.6% 93.7% 97.6% 100.0% 80.7% 97.9% 98.0% 69.4% 31.4%
HIV prevention support groups 91.5% 80.9% 97.1% 100.0% 97.5% 94.0% 98.2% 100.0% 0.0%
Internet or web based info 91.2% 100.0% 63.7% 100.0% 91.1% 63.5% 82.7% 100.0% 95.7%
Forum or community meeting 91.0% 94.9% 74.6% 100.0% 91.8% 90.0% 88.6% 38.0% 88.3%
Sermons and events at churches 88.1% 100.0% 59.3% 100.0% 92.8% 75.7% 77.0% 100.0% 100.0%
Partner notification 85.8% 100.0% 63.6% 100.0% 90.7% 76.1% 72.7% 100.0% 100.0%
A hotline 75.8% 90.6% 46.8% 77.3% 73.8% 41.9% 51.5% 0.0% 100.0%
Bleach kits for cleaning used
needles 72.0% 100.0% 58.0% 100.0% 72.2% 76.1% 81.2% 0.0% 91.3%
Post Exposure Prophylaxis 62.4% 20.3% 58.0% 0.0% 100.0% 41.8% 52.3% 0.0% 100.0%
Needle exchange 52.1% 100.0% 58.0% 63.0% 44.0% 57.3% 66.9% 0.0% 77.3%
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Attachment 10A

gender ethnicity riskgroup
African APl and
Total Male Female | Anglo Am Latino other MSM | MSMIDU IDU Hetero
213 190 23 110 45 53 5 153 18 22 19

The HIV/AIDS prevention programs | need are not

available. small problem 52.1% 52.6%| 49.3%| 64.1%| 57.0%| 30.1%| 30.3%| 44.4% 73.2%| 66.2% 55.3%
moderate problem 31.4% 30.3%| 37.8%| 20.9%| 28.4%| 47.7%| 69.7%]| 35.8% 26.8%| 25.2% 21.6%
big problem 16.5% 17.1%| 12.9%| 15.0%| 14.6%| 22.2% 0.0%] 19.7% 0.0%| 8.6% 23.1%

| do not have transportation to get from my home

to the place where the program is provided. small problem 46.4% 48.2%| 34.0%| 40.3%| 45.5%| 58.5%| 92.0%| 44.4% 44.5%| 62.1% 42.9%
moderate problem 24.7% 24.6%| 25.4%|] 32.2%| 23.7%| 10.9% 8.0%| 26.3% 39.9%|( 14.1% 13.9%
big problem 28.8% 27.2%| 40.6%| 27.5%| 30.8%| 30.7% 0.0%] 29.4% 15.6%| 23.8%| 43.2%

| do not know what organizations provide the

information or programs that | need. small problem 43.7% 44.0%| 41.5%| 49.1%| 36.0%| 34.2%| 75.1%| 42.1% 47.8%| 46.0% 45.5%
moderate problem 29.4% 30.5%| 22.7%| 24.9%| 40.6%| 25.5%| 24.9%| 28.3%| 47.0%| 26.2% 23.2%
big problem 26.9% 25.5%| 35.7%| 26.0%| 23.5%| 40.3% 0.0%] 29.7% 5.2%| 27.7% 31.4%

Programs are not available at the time that | can

get them. small problem 42.4% 39.8%| 59.1%| 43.3%| 44.1%| 36.4%| 95.6%| 37.1%| 47.9%| 52.0% 57.9%
moderate problem 40.5% 43.1%| 23.1%| 47.9%| 31.7%| 35.7% 0.0%] 45.3%| 42.8%| 23.7% 26.3%
big problem 17.2% 17.1%| 17.7% 8.8%| 24.3%| 27.9% 4.4%| 17.6% 9.3%| 24.3% 15.8%

I cannot find programs in a language that | speak. | small problem 33.2%|| 31.9%| 42.2%| 38.1%| 43.5%| 24.6%| 0.0%| 29.3%| 52.9%| 31.2%| 41.7%
moderate problem 36.1% 38.5%| 19.5%| 35.6%| 32.4%| 37.9%| 100.0%| 38.7% 32.8%| 34.5% 23.0%
big problem 30.7% 29.6%| 38.3%| 26.4%| 24.2%| 37.5% 0.0%] 31.9% 14.4%| 34.3% 35.2%

I do not know where to get information. small problem 50.3% 49.2%| 58.1%| 49.5%| 42.4%| 55.6%| 65.3%| 52.0% 36.9%| 38.1% 62.6%
moderate problem 20.5% 20.3%| 21.9%| 19.8%| 40.7% 2.1%| 32.6%| 17.3%| 45.0%| 16.1% 18.8%
big problem 29.2% 30.5%| 20.0%| 30.7%| 16.9%| 42.3% 2.1%| 30.6% 18.1%| 45.8% 18.7%

| have child care needs that prevent me from

getting information. small problem 28.8% 15.3%| 65.5%| 20.1%| 52.8%| 17.7% 0.0% 8.9% 36.0%| 44.2% 68.0%
moderate problem 48.3% 58.3%| 21.1%| 79.9%| 23.8%| 45.6% 0.0%]| 67.8% 36.0%| 27.4% 20.1%
big problem 22.9% 26.3%| 13.4% 0.0%| 23.4%| 36.8% 0.0%] 23.3% 28.1%| 28.4% 11.9%

| have child care needs that prevent me from

getting information. small problem 46.4% 44.4%| 60.7%| 39.1%| 51.9%| 51.5%| 96.9%| 42.8% 70.8%| 36.4% 59.4%
moderate problem 27.5% 27.9%| 25.1%| 30.9%| 29.0%| 23.6% 0.0%] 26.0% 20.6%| 43.1% 28.1%
big problem 26.0% 27.7%| 14.2%| 30.0%| 19.1%| 24.9% 3.1%| 31.2% 8.6%| 20.5% 12.4%

The discrimination | felt from people providing

information to me. small problem 59.5% 59.5%| 59.9%| 77.2%| 54.9%| 39.1%| 50.0%| 53.0% 75.6%| 68.9% 72.0%
moderate problem 22.3% 22.0%| 23.8%] 22.8%| 21.7%| 18.5%| 50.0%| 25.1% 24.4%| 8.8% 19.4%
big problem 18.2% 18.5%| 16.3% 0.0%| 23.4%| 42.4% 0.0%] 21.9% 0.0%| 22.3% 8.6%

The people are not helpful who work at the

organization (s) providing programs. small problem 42.4% 39.5%| 58.0%] 43.8%| 56.7%| 29.9% 0.0%| 36.7% 57.9%| 52.9% 56.6%
moderate problem 36.4% 37.5%| 30.6%| 43.0%| 29.9%| 27.8%| 100.0%| 39.8%| 42.1%| 14.6% 31.9%
big problem 21.2% 23.0%| 11.4%| 13.2%| 13.4%| 42.3% 0.0%]| 23.5% 0.0%| 32.5% 11.5%

The cost is too great for information and

programs. small problem 45.2%|  41.2%| 69.6%] 50.9%| 29.4%| 41.5%| 94.0%| 36.8%| 47.9%| 71.4%| 65.8%
moderate problem 31.9% 34.4%)| 16.6%| 27.4%| 42.5%| 35.5% 6.0%] 35.2% 52.1%| 11.5% 13.5%
big problem 22.9% 24.4%| 13.8%| 21.7%| 28.0%| 23.0% 0.0%] 28.1% 0.0%| 17.1% 20.7%
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Attachment 10A

gender ethnicity riskgroup
African APl and
Total Male Female | Anglo Am Latino other MSM | MSMIDU IDU Hetero
N= 213 190 23 110 45 53 5 153 18 22 19
The organization providing programs did not
answer my questions. small problem 50.6% 47.4%| 78.8%| 51.4%| 51.3%| 51.3% 0.0%] 42.7% 68.8%| 62.9% 80.8%
moderate problem 21.2% 22.7% 8.9%| 14.4%| 37.2%| 14.5%| 94.0%] 23.2% 21.7%| 21.7% 7.5%
big problem 28.1% 30.0%| 12.3%] 34.2%| 11.6%| 34.2% 6.0%] 34.1% 9.5%| 15.4% 11.6%
| fear that someone | know will see me when | go
get HIV or STD prevention services. small problem 51.4% 54.0%| 37.2%] 65.2%| 41.5%| 41.7% 0.0%| 58.3% 47.3%| 35.9% 37.3%
moderate problem 24.9% 23.1%| 34.8%] 21.0%| 14.0%| 36.0%| 51.5%| 20.3% 43.1%| 31.0% 28.4%
big problem 23.7% 22.9%| 28.0%|] 13.8%| 44.5%| 22.4%| 485%| 21.4% 9.5%| 33.1% 34.3%
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Attachment 10B

stage outcare
AIDS
Total HIV asymp | HIV symp asymp |AIDS symp| recinc homeless |6 months +
213 53 48 26 81 58 57 12
The HIV/AIDS prevention programs | need are not
available. small problem 52.1% 56.6% 63.0% 78.7% 36.0% 57.0% 41.1% 41.6%
moderate problem 31.4% 9.6% 22.2% 21.3% 52.3% 17.2% 36.5% 58.4%
big problem 16.5% 33.8% 14.8% 0.0% 11.7% 25.8% 22.4% 0.0%
| do not have transportation to get from my home to
the place where the program is provided. small problem 46.4% 49.2% 44.5% 80.9% 43.6% 49.1% 25.7% 16.3%
moderate problem 24.7% 11.2% 35.1% 0.0% 28.1% 11.8% 29.1% 77.1%
big problem 28.8% 39.6% 20.4% 19.1% 28.3% 39.1% 45.2% 6.6%
I do not know what organizations provide the
information or programs that | need. small problem 43.7% 43.9% 65.9% 27.5% 37.0% 32.6% 32.0% 24.2%
moderate problem 29.4% 27.2% 13.5% 26.7% 38.6% 21.4% 14.7% 62.0%
big problem 26.9% 28.9% 20.6% 45.8% 24.5% 46.0% 53.4% 13.8%
Programs are not available at the time that | can get
them. small problem 42.4% 53.1% 56.5% 35.4% 34.8% 47.1% 40.3% 20.6%
moderate problem 40.5% 22.1% 19.1% 48.9% 53.1% 26.0% 34.0% 69.4%
big problem 17.2% 24.8% 24.4% 15.7% 12.1% 26.9% 25.8% 9.9%
I cannot find programs in a language that I speak.  ga) problem 33.2% 43.8% 11.9% 100.0% 31.2%| 19.1% 29.1% 23.6%
moderate problem 36.1% 4.1% 51.1% 0.0% 42.9% 12.4% 19.3% 38.2%
big problem 30.7% 52.1% 37.1% 0.0% 25.9% 68.5% 51.6% 38.2%
I do not know where to get information. small problem 50.3% 47.5% 70.5% 45.2% 46.9% 27.4% 26.6% 100.0%
moderate problem 20.5% 18.9% 10.2% 36.7% 24.6% 16.6% 16.2% 0.0%
big problem 29.2% 33.6% 19.3% 18.0% 28.5% 56.0% 57.2% 0.0%
| have child care needs that prevent me from getting
information. small problem 28.8% 41.8% 57.5% 100.0% 3.0% 46.5% 6.9% 100.0%
moderate problem 48.3% 41.2% 16.2% 0.0% 64.4% 17.9% 48.4% 0.0%
big problem 22.9% 17.0% 26.3% 0.0% 32.6% 35.6% 44.7% 0.0%
| have child care needs that prevent me from getting
information. small problem 46.4% 49.2% 57.0% 51.1% 40.7% 26.7% 25.4% 20.1%
moderate problem 27.5% 42.7% 34.3% 6.7% 26.3% 43.0% 31.8% 29.4%
big problem 26.0% 8.2% 8.8% 42.2% 33.0% 30.3% 42.8% 50.6%
The discrimination | felt from people providing
information to me. small problem 59.5% 88.9% 60.8% 30.6% 57.4% 57.5% 43.7% 86.0%
moderate problem 22.3% 11.1% 23.3% 0.0% 31.1% 22.8% 21.6% 14.0%
big problem 18.2% 0.0% 15.8% 69.4% 11.6% 19.7% 34.7% 0.0%
The people are not helpful who work at the
organization (s) providing programs. small problem 42.4% 57.4% 28.6% 49.6% 40.6% 35.5% 22.8% 88.5%
moderate problem 36.4% 31.5% 56.5% 34.0% 27.9% 50.9% 58.8% 11.5%
big problem 21.2% 11.0% 14.9% 16.3% 31.5% 13.6% 18.5% 0.0%
The cost is too great for information and programs. | small problem 45.2% 44.1% 67.6% 53.0% 31.4% 56.4% 30.0% 100.0%
moderate problem 31.9% 16.3% 6.1% 47.0% 42.4% 11.6% 23.6% 0.0%
big problem 22.9% 39.6% 26.2% 0.0% 26.2% 32.0% 46.4% 0.0%
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Attachment 10B

stage outcare
AIDS
Total HIV asymp | HIV symp asymp |AIDS symp| recinc homeless |6 months +
N= 213 53 48 26 81 58 57 12
The organization providing programs did not answer
my guestions. small problem 50.6% 39.8% 72.8% 46.7% 42.3% 35.8% 37.5% 100.0%
moderate problem 21.2% 27.4% 17.6% 0.0% 29.1% 14.7% 11.5% 0.0%
big problem 28.1% 32.8% 9.6% 53.3% 28.5% 49.5% 51.1% 0.0%
| fear that someone | know will see me when | go
get HIV or STD prevention services.
small problem 51.4% 57.6% 51.0% 48.8% 44.0% 34.6% 39.7% 40.7%
moderate problem 24.9% 14.3% 18.1% 51.2% 25.8% 24.6% 23.4% 59.3%
big problem 23.7% 28.2% 30.9% 0.0% 30.1% 40.8% 37.0% 0.0%
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Attachment 10C

gender racegp riskgrp
African APl and
TOTAL [[Male Female |Anglo Am Latino other MSM MSMIDU |IDU Hetero

N= 213 190 23 110 45 53 5 153 18 22 19
Programs are not available at the
time that | can get them. 41.9%( 40.7%| 52.2% 40.8% 43.9% 44.2% 23.8%| 38.2%| 56.8%| 45.0%| 53.8%
| do not know what organizations
provide the information or programs
that | need. 40.9%| 39.5%| 52.8% 37.7% 53.6% 33.3% 73.8%| 35.8%| 50.8%| 58.1%| 52.9%
I do not have transportation to get
from my home to the place where
the program is provided. 36.6%| 35.9%| 41.9% 35.8% 40.7% 37.1% 13.0%| 34.7%| 38.5%| 43.2%| 41.9%
I have child care needs that prevent
me from getting information. 31.3%| 30.7%| 36.3% 31.0% 23.5% 38.1% 35.2%| 30.2%| 30.6%| 30.6%| 40.9%
The organization providing programs
did not answer my questions.

30.6%| 30.7%/| 29.3% 27.1% 36.1% 34.3% 17.4%| 30.8%| 27.7%| 25.9%| 37.4%

The HIV/AIDS prevention programs |
need are not available. 27.3%| 26.0%| 38.1% 22.3% 36.6% 30.1% 24.9%| 23.3%| 32.1%| 39.8%| 40.6%
| fear that someone | know will see
me when | go get HIV or STD
prevention services. 27.1%| 25.8%| 38.0% 24.7% 26.4% 32.2% 33.7%| 24.1%| 27.6%| 32.7%| 44.5%
The cost is too great for information
and programs. 26.5%| 25.6%| 34.7% 28.6% 24.3% 25.2% 17.4%| 24.3%| 34.3%| 25.9%| 38.3%
The people are not helpful who work
at the organization (s) providing
programs. 26.5%| 25.1%| 38.6% 23.5% 31.0% 30.0% 17.4%| 25.8%| 21.3%| 25.1%| 39.4%
| do not know where to get
information. 25.2%| 24.7%| 29.4% 24.1% 24.6% 25.5% 50.0%| 23.8%| 32.5%| 21.9%| 32.6%
The discrimination | felt from people
providing information to me. 22.8%| 21.7%| 32.2% 18.2% 29.0% 26.2% 32.6%| 20.6%| 24.6%| 27.9%| 33.5%
| cannot find programs in a language
that | speak. 16.0%|| 15.7%| 18.5% 12.1% 13.9% 27.2% 1.0%| 16.0%| 18.8%| 10.9%| 19.2%
I have child care needs that prevent
me from getting information. 10.3% 8.5%| 25.0% 5.2% 14.7% 19.0% 0.0% 7.6% 9.6%| 215%| 19.8%

Long Beach

Prevention Service Barriers- (%) with problems
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Attachment 10D

KEY: 1= Small Problem 2=Moderate 3= Big Problem

gender

ethnicity

riskgrp

N Size

Total

Male

Female Anglo  |African Am

Latino

APl and
other

MSM

MSM IDU

IDU

Hetero

The HIV/AIDS prevention programs
| need are not available.

N=58

1.6

16

1.6 15 1.6

1.9

17

18

13

14

17

| do not have transportation to get
from my home to the place where
the program is provided.

N=77

18

1.8

21 1.9 19

1.7

11

1.8

17

1.6

2.0

| do not know what organizations
provide the information or
programs that | need.

N=86

18

1.8

1.9 18 19

2.1

1.2

1.9

1.6

1.8

1.9

Programs are not available at the
time that | can get them.

N=89

1.7

1.8

1.6 1.7 18

19

11

1.8

1.6

1.7

1.6

| cannot find programs in a
language that | speak.

N=33

2.0

2.0

2.0 1.9 1.8

2.1

2.0

2.0

1.6

2.0

1.9

| do not know where to get
information.

N=53

1.8

18

1.6 1.8 17

1.9

14

18

18

21

1.6

| have child care needs that
prevent me from getting
information.

N=21

1.9

21

15 18 17

2.2

21

19

18

14

| have child care needs that
prevent me from getting
information.

N=66

1.8

18

15 1.9 17

1.7

11

19

14

18

15

The discrimination | felt from
people providing information to
me.

N=48

1.6

1.6

1.6 1.2 1.7

2.0

1.5

1.7

12

1.5

14

The people are not helpful who
work at the organization (s)
providing programs.

N=56

18

1.8

15 17 1.6

2.1

2.0

1.9

14

1.8

15

The cost is too great for
information and programs.

N=56

1.8

18

14 17 2.0

1.8

11

19

15

15

15

The organization providing
programs did not answer my
questions.

N=65

1.8

18

13 1.8 1.6

1.8

21

19

14

15

13

| fear that someone | know will see
me when | go get HIV or STD
prevention services.

N=58

1.7

17

1.9 15 2.0

1.8

2.5

1.6

1.6

2.0

2.0

Long Beach

Prevention Service Barrier (mean)
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Long Beach

Attachment 10E

KEY 1= Small Problem 2= Moderate 3=Big Problem
||stage outcare

N Size Total [[HIV asymp| HIV symp |AIDS asymp| AIDS symp | recinc |[homeless|6 months +
The HIV/AIDS prevention programs
I need are not available.

N=58 1.6 1.8 15 1.2 1.8 1.7 1.8 1.6
| do not have transportation to get
from my home to the place where
the program is provided. N=77 1.8 1.9 1.8 1.4 1.8 1.9 2.2 1.9
I do not know what organizations
provide the information or
programs that | need. N=86 1.8 1.9 15 2.2 1.9 2.1 2.2 1.9
Programs are not available at the
time that | can get them. N=89 17 1.7 1.7 1.8 1.8 18 19 19
| cannot find programs in a
language that | speak. N=33 2.0 2.1 2.3 1.0 1.9 25 2.2 2.1
I do not know where to get
information. N=53 1.8 1.9 15 17 18 2.3 2.3 1.0
I have child care needs that
prevent me from getting N=21 1.9 1.8 1.7 1.0 2.3 1.9 2.4 1.0
| have child care needs that
prevent me from getting
information. N=66 1.8 16 15 1.9 19 2.0 2.2 2.3
The discrimination | felt from
people providing informationto  [N=48 1.6 1.1 1.6 2.4 15 1.6 1.9 1.1
The people are not helpful who
work at the organization (s)
providing programs. N=56 1.8 1.5 1.9 1.7 1.9 1.8 2.0 1.1
The cost is too great for
information and programs. N=56 1.8 2.0 1.6 15 1.9 1.8 2.2 1.0
The organization providing
programs did not answer my
guestions. N=65 1.8 1.9 14 2.1 1.9 2.1 2.1 1.0
| fear that someone | know will see
me when 1 go get HIV or STD
prevention services. N=58 17 1.7 1.8 15 1.9 2.1 2.0 1.6

Prevention Service Barrier (mean)- Special Populations

61 of 61



